
СЛУЖБЕНИ тсник 
НАРСАНЕ РЕПУВШКЕ СРБНЈЕ 

ГОДИНА XI — БРОЈ 80 БЕОГРАД, 15 ОКТОБАР 1955 
Цена овом броју 60 цивара. — Годвшња 
претплата за вашу зеиљу Дввара 1.000 

С АДР ЖА Ј: 
195. Одлука о начину употребе средстава фонда за 196. Закључак Савета за просвету и културу НРС о I 

кадрове у трговини Народне Републике Србије — — — 745 стављању ван снаге закључака Одбора за опште образо- 
вање бр.3564/52 — — — — — — — — — __ 745 

195 
На основу члана 10 ст. 2 Уредбе о начину уплате и упо- 

требе средстава фондова за кадрове у привреди („Службени 
лист ФНРЈ“ број 16/55) Извршно веће Народне Републике Ср- 
бије, доноси 

О Д Л У К У 
О НАЧИКУ тНОТРЕБЕ СРЕДСТАВА ФОНДА ЗА КАДРОВЕ 

У ТРГС/ЗИНИ НАРОДНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 

I 
Средства фоНда за кадрове у трговини Народне Репу- 

блике Србије могу се трошити и за подмирење свих расхода 
школа ученика у трговини и њихових домова, на територији 
Народне Републике Србије. 

II 
Ова одлука ступа на снагу даном објављивања у „Слу- 

жбеном гласнику Народне Републике Србије". 
ИВ број 619 

У Београду, 6 октобра 1955 године 
Претседник Извршног већа, 

Јован Веселинов, с. р. 

196 
На основу члана 9 Уредбе о Републичком савету за про- 

свету и културу а у вези тач. 11 Општег упутства о школамл 
за опште образовање радника („Службени лист ФНРЈ“ број 
67/49), Савет за просвету и културу НР Србије на седници од 
29 јуна 1955 године донео је следећи 

3 А К Љ У Ч А К 
1) Стављају се ван снаге закључци Одбора за школе за 

опште образовање Савета за просвету и културу НР Србије бр. 
3584 од 20 фебруара 1952 године („Просветни гласник“ број 
2/52) о реорганизацији школа за опште образовање радника у 
радничке ниже гимназије. 

2) Овај закључак објазити у „Службеном гласнику НРС“ј 
Број 6318 

У Београду, 30 јуна 1955 године 
Претседник 

Савета за просвету и културу 
НР Србије 

Јелена Поповић, с. р. 

СЛУЖБЕНЕ ОБЈАВЕ 
ПРОМЕНА РОЂЕНОГ И ПОРОДИЧНОГ 

ИМЕНА 
Решењем ■ Државног секретаријата за 

унуграшње послове Ш/4-1 број 21394/54 
од 2 децембра 1954 године дозвољава се 
■промена породичног имена Милојевић 
Михаилу из Ратара и његовом сину 
Живадину с тим да се убудуће могу 
служити породичним именом Николић. 
Ш/4-1 бр. 21394 — Из Државног се- 

кретаријата за унутрашње послове, 2 
Децембра 1954 године. Р-19 

Решењем Државног секретаријата за 
унутрашње послове Народне Републике 
Србије број 111/4-1 бр. 21111-54 од 3 де- 
■цембра 1954 године дозвољава се про- 
Мена породичног имена Керкез Љуби- 
ци, Керкез Душану рођеног 1938 год. и 
Керкез Милораду рођеног 1939 год. с 
Тим да се убудуће могу служити поро- 
^ичним именом Угреновић. 
Ш/4-1 бр. 21111/54 — Из Државног 

>екретаријата за унутрашње послове 
НРС. С-211 

УПИС И ПРОМЕНЕ У РЕГИСТРУ 
ПРИВРЕДНИХ ОРГАНИЗАЦИЈА 

Решењем Народног одбора града Ни ^ 
фа у Нишу број 31460 од 8 децембра ' 
1954 годинв уписана је у регистар у- 
ртанова са самосталним финансира- 
4вем на регистарском листу број 33 све 
Ска 1 страна 6 Оедма градска апотека у Нишу, 
( Привредни орган управљања је У" 
1правни одбор апотеке, а непосредно а- 
потеком руководи управник. 

,1 Предмет пословања је набавка, изра 
|да и испитивање лекова. 
Пословање апотеке одређено је пра- 

Цилима. Седиште апотеке је у Нишу. 
Управник апотеке је Мр Миодраг 

Николић који је овлашћен да апотеку 

потписује и задужује у границама пра 
вила апотеке и закона. 
Овим уписом апотека стиче својство 

правног лица и право на рад. 
Број 31460— Из Народног одбора гра 

да Ниша 8 децембра 1954 године. 
Н-12 

Решењем Народног одбора града Ни 
ша у Нишу број 31408 од 8 децембра 
1954 године уписана је у регистар у- 
станова са самосталним финансира- 
њем на регистарском листу број 32 све 
ска 1 страна 6 Пета градска апотека 
у Нишу. 
Привредни орган угтрављања је у- 

правни одбор апотеке, а непосредно а- 
потеком руководи управник. Предмет 
пословања је набавка, израда и испи- 
тивање лекова. Пословање апотеке о- 
дређено је правилима. Седиште апоте- 
ке је у Нишу. 
Управник апотеке Зе Мр Милутин 

Ђорђевић, који је овлашћен да алоте- 
ку потписује и задужује у граНицама 
правила апотеке и закона. 
Овим утгисом апотека стиче својство 

правног лица и право на рад. 
Бро 31408 — Из Народног одбора гра 

да .Ниша, 8 децембра 1954 године. 
Н-11 

Секрепиаридат за привреду Народног 
одбора Ореза поцерскс# Шабац уписао 
је у регистар приватних занатских рад- 
њи Ћурчиску радњу Живојина Николи- 
ћа из Синошевића свеска II број 115. 
Одобрење за рад издато је од На- 

родног одбора Среза поцерског Шабац 
под бројем 185. 
Радњу потписује власник лично и 

неограничено. 
Број 185 — Из Секретаријата за при 

вреду Кародног одбора Среза поцер- 
ског. С-229 

Секретаријат за привреду Народног 
одбора Среза поцерског Шабац уписао 
је у регистар приватних занатских рад- 
њи Опанчарску радњу Ивановић Драги- 
ћа из Синошевића свесКа II број 116. 
Одобрење за рад издато је од Народ 

ног одбора .Среза поцерског Шабац бр. 
193. Радњу потписује власник лично И 
неограничено. I 
Број 193 — Из Секретаријата за при 

вреду Народног одбора Среза поцер- 
ског. С-228 

Секретаријат за послове привреде 
Народног одбора Среза подунавског 
у Смедереву под број 944 објављује да 
је у региетар занатских радњи уведе- 
на Кројачка радља за народна одела 
Пантелић Бојислава. 
Седиште радње је у Пударцима Срез 

подунавски. 
Фирму ће потписивати власник. 
Број 944 — Из Секретаријата за при- 

вреду Народнот одбора Среза подунав- 
ског у Смедереву, 28 јануара 1955 год. 

П-163 

Опанчарска радња Павловић Војисла 
ва, из Превешта упиеана је у регистар 
приватних занатских радњи на бро) 
348. Седиште радње У Превешту. 
Предмет . пословања: опанчарске у- 

слуге. 
Број 503 — Из Народног одбора Сре 

за левачког. П-158 

Управа прихода Народног одбора 
Градске општине у Пироту објављујв 
да је уписана у регистар приватних 
занатских радњи књига Ш страна 48 
број 413 Берберска радша Петровић 
Ђорђа Божидара У Пироту са седи- 
штем и делокругом рада у Пироту . 
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Радњу ће потписивати лично вла- 
сник неограшгчено. 
Врој 1069 — Из Народног одбора Град 

ске општине Пирот, 25 јануара 1955 го- 
дине. П-157 

Управа прихода Народног одбора 
Градске оппггине у Пироту објављује да 
је уписана у регистар занатских рад- 
њи књига III отрана 2 број 17 Ковачка 
радња Агичевић Селима у Пироту са 
седиштем и делокругом рада у Пироту. 
Радњу ће потписивати и задуживати 

власник неограничено. 
Број 941 — Из Народног одбора Град 

ске општине Пирог, 20 јануара 1955 го- 
дине. П-156 

Народни одбор Среза пожаревачког 
објављује да је у регистар занатских 
радњи и радионица на рег. лист број 
733 евеска 4 уведена Кројачка радња 
Радице Црносељански из Острова, Фир 
му ће потписивати власник лично. 
Број 1519 — Из Народног одбора Сре- 

за похаревачког. 0-41 

Народни одбор Среза подгорског об- 
јављује да је у регистар занатских 
радњи и радионица на рег. лиот број 
213 уведена Абаџиска радња Симић 
Срећка из Осечине. Фирму ће потписи- 
вати власних лично. 
Из Народног одбора Среза подгор- 

ског. 0-40 

Секретаријат за привреду Народног 
одбора Среза топличког у Прокупљу 
Згписао је у регистар занатских радши 
Кројачку радњу Властимира МиДића из 
Рожине на регистарском листу број 301 
свеска II страна 301 са седиштем у Ро- 
жини, Радњу ће потписивати власник 
лично. 
Број 1967. — Из Народног одбора Сре 

за топличког у Прокупљу. р-64 

Народни одбор Среза рамског објав- 
љује да је у регистар занатских радгви 
И радионица на рег. лист бр. 21 свеска 4 
уведена Посластичарска радња Ферим 
Рамадана из Вел. Градишта. 
Фирму ће потписивати власник лично. 
Бр- 2681 — Из Народног одбора СРеза 

рамеког. В -243 

Народни одбор Среза лепеничког у 
Рачи Крагујевачкој објављује да је у 
решстар занатских радњи и радионица 
на лист бр. 101 свеска 1 уш1сана Колар- 
ска радња Јовановић Милована у Ваи- 
новцу Среза леленичког. 
Предмет пословања радње је израда 

свих врста кола. Овлашћен за потписи- 
вање радње је сопственик. 
Број 1619 — Из Народнот одбора Сра- 

за лепеничког у Рачи Крагујевачкој- 
В-240 

Секретаријат за привреду НО Среза 
нишавоког у Пироту, об ављује да је у 
регистар занатских радњи уписана на 
страни 70 под бр. 1 Лончарска Радња 
Пејчић Беле из Војнеговца. Фирму ће 
потписвати лично сопственик. 
Вр. 1653 — Из Народног одбора Среза 

нишавског, 12 фебруара 1955 године 
В-239 

Народни одбор Среза рачанског — У- 
права прихода у Бајиној Башти, у сми- 
слу члана 18 Правилника о регистрацији 
приватних занатских радњи и радиоки- 
ца на листу број 166 страна 166 свеска 1, 
Столарску радњу Јешић Милорада из 
Б- Баште, Срез рачански, а чији је пред- 
мет пословања производња столарије. 
Бр. 10702/54 — Из Народног одбора 

Среза рачанског, 11 децембра 1955 год. 
Б-518 

Управа прихода Народног одбора Сре- 
ва крагујевачког објављује да је у ре- 
гистар занатских радњи уписана пОД 
бр. 3 Радња за услужно печење ракије 
Карић Радојке из Лужнице. Фирму ће 
потписивати лично сопственик. 
Бр. 18290 — Из Управе прихода На- 

родног одбора Среза крагујевачког, 17 
фебруара 1955 године. Л-155 

Привредно - управна служба Народ- 
ног одбора Среза дешотовачког у Деспо- 
товцу, објављује да је у регистар при- 
ватних занатских радњи уписана Сто- 
ларска радња Рајића Бранислава из Де- 
спотовца. Радњу води и потписује вла- 
сник. 
Бр. 1307 — Из Народног одбора Среза 

деспотовачког, 18 фебруара 1955 године- 
Д-119 

Секретаријат за привре|ду НО Среза 
љишког у Љигу под бр. 6830 од 7 јуна 
1954 године, извршио је упис у регистар 
приватних занатских радњи на рег. бр. 
17/П, Кројачке радње Остојић Светозара 
у Љиту. Радњу потписује власник лич- 
но. 
Бр- 6830 — Из НО Среза љишкос, 26 

фебруара 1955 године. Љ-28 

Секретаријат за привреду Народног 
одбора С^за љишког у Љигу под бр. 
1040 од 1 фебруара 1955 уписао је у ре- 
гистао ггоиватних занатских- радњи на 
рег. бр. 41/П, Опанчар^ку радњу Јере- 
мић Велимира у Љигу. Радњу потписује 
власник лично- 
Вр. 1040 — Из Народног одбора Стзеза 

љишког. Љ-27 

Управа прихода Народнот одбора Сре- 
за крагујевачког објављује да :е у ре- 
гистао занатских радњи уписана под бр. 
9/5 Радња зт услужно печење ракије 
Маџаревггћ Животе из Лушница. 
Фирму ће потписивати лично власник. 
Бр. 2905 — Из Управе прихода Народ- 

ног одбора Среза крагујевачког, 23 сће- 
бруара 1955 годцне. Л-159 

У регистар установа са самосталнмм фи- 
нансирањем који се води код Народног 
одбора Среза зрењанског у Зрењанину 
убележена је на рог. листу бр. 1 свеске 
прве Народна апотека у Ечки као здраз- 
ствена установа са самосталним финан- 
сирањем са следећем подацима: апотека 
је проглашена за здравствену установу 
са самосталним Финансирањем решењем 
Народног обопа Среза тамишког у Зре- 
њанину бр. 17751 од 1954 године. Задатак 
апотеке је да набавља, израђуЈе и стаз- 
ља у про-мет лекове и средства за лече- 
ње и заштиту здравља људи и да овима 
снабдева становништво, установе и ор- 
ганизаците, да врши биохемиска испи- 
тивања и броматолошха, да набавља, 
израђује и ставља у промет лекове и 
средства за лечење и заштиту здравља 
животиња и биља, као и оредства за 
личну хигијену људи, да суДелује у 
Вдравствен10м просвећивању становнч- 
штва’ Основна средства ове апотеке из- 
носе 123.200 динара. Орган надлежан за 
вошење надзора над радом апотеке је 
Савет за народно здравље и социјалну 
политику Наводног одбора Ореза зре- 
њанског у Зрењанину. Управник апоте- 
ке је Мр. фармације Гилезан АндриЈа 
овлашћен је да потписује апотеку у 
границама њеног предрачуна прихода и 
расхода. 
БО' 2439 — Из Народног одбора Соеза 

врењаготнског. Е-17 

Народни одбор Среза моравског у А- 
лексинцу под бројем 555 регистровчо је 
Кројачку радњу народчог одела Мило- 
шевић Христивоја из Косова. 
Вр. 2894 — Из Народнбг одбора Соеза 

моравског у Алексинцу. М-205 

Народни одбор Среза моравског у Ан 
лексинцу под бројем 560 регистровао јц1 
Столарску радњу Марковић Ч. Живоји^ 
на, из Мозгова- ,1 
Бр. 3164 — Из Народног одбора Среза- 

моравског у Алексинцу. М-20-31 
- | 

Народни одбор Среза моравеког у Ан' 
лексинцу под бројем 561 регистровао ј<| 
Сарачку радњу Тодосијевић ДобривојаЗ 
Мозгова. 
Бр. 2803 — Из Народног одбора Среза! 

моравског у Алексинцу, М-20^ 

Управа прихода Народног одбора, 
Градске општине Пирот, објављује даП 
је уписана у регистар занатских радњи] 
књига III, страна 3, број 36 Браварска* 
занатска радња Стојановић Лазара Мо-ј 
мир у Пироту, Седиште и делокруи 
рада је Пирот. Радњу ће потписивати и 
задуживати лично власник неограни- 
чено. 
Фи. број 6553/55. — Из Народног од-‘ 

бора Градске општине Пирот, 6 мајај 
1955 године. П-832' 

Народни одбор Среза тимочког обја' 
вљује да је у регистар занатских радњи 
и радионица на рег. лист број 29, све-ј 
ска IV, уведена Столарска радња Кр-' 
стић Велкмира кз Штитарца. Фирму ће! 
потписивати власник лично. 
Из Народног одбора Среза тимочког, 

Ш-214 

У регистар установа са самосталним 
финансирањем код Народног одбор^ 
Среза врбасхог, убележена је на рег. 
листу 11 свеска I, страница 11, Здрав' 
ствена станица у Руском Крстуру, о- 
снована као здравствена установа са 
самосталним финансирањем решењем 
Народног одбора општине. Руски Кр- 
стур број 776 од 25 фебруара 1955 год 
Делатност ове станице је: преглед И 
амбулантно лечење болесника, претлед, 
вађење, лечење и поправка зуба, вр-| 
шење порођаја као и нега породиља и 
новорођенчади, врши здравствено пре-^ 
вентивне мере као и здравствено про4 
светни рад. Надзор над радом ове у4 
станове врши Секретаријат за вародно' 
здравље и социјалну политику НО Срег! 
за врбаског путем својих органа. У-] 
правник ове установе је Др. Пап Ђурој 
који је овлашћен да потписује у име‘ 
здравствене станице у редовном посло4 
вању неограничено, дск у стварању о4 
бавеза у вези кредита само уз прет| 
ходну сагласност надлежног органа за 
привреду. 
Врот 3809. — Из Народног одбора Сре-т 

за врбаског. Р-406’ 

Народни одбор Градске општине Ча*ј 
чак објављује да су у регистар при4. 
ватних занатских радњи уведене следе-] 
ће радње и то: Ковачка радња Младо-: 
мира Петрозића из Чачка на рег. ли* 
сту под бр. 210, Кројачка радња Ми^ 
линка Зимоњића под бр. 211, Зидарска’ 
радња Гаврила Обућине под број 212.] 
Абаџиска радња Шутић Димитрија под 
бреј 213, Поткивачка радња Грујице 
Новаковића под број 214, Кзрада шкала 
Вукадиновић Милене под број 215, О- 
панчарска радња Димитрија Јованони-' 
ћа под број 216, Ваљаоница Андрић’1 
Драгослава под број 218, Производњ^ 
безалкбхолних пића Стојана Кубурсви-. 
ћа под број 219, Воскарска радња Вла-] 
стимира Трифуновића под број 221’,- 
Кзрада укосница и шнала Војислава- 
Рајичића под број 222, Калдрмџиска* 
радња Косте Сенића под број 223, Ста| 
клобрусачка и стаклорезачка радња' 
„Рефлекс" Живојина Милосављевића 
цод број 225, Производња сурогата 
Цветка Протића под број 226, Посла< 
стичарница Јонуза Зурификара Аруна 
под број 227, Браварска радња Мило* 
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рада Јанковића под број 229, Абаписка 
радња Боже Зимоњића под број 232, 
Бојаџиека радња Милорада В. Иавло- 
вића под број 223, Обућарска радња 
Јанка Пантовића под број 234, Ћурчи- 
ска радња Властимира Манића под број 
235, Израда шнала, либела и укосница 
за косу Борике Вукадиновић под број 
236, Кројачка радња Раденка Катани- 
ћа под број 237, Корпарска радња Нин- 
ковић Димитрија под број 238, Бразар- 
ска радња за оправку вага Животе 
Лазовића под број 239, Сеча дрва мо- 
торном тестером Бранка Сенића под 
број 240, Часовничарска радља Цветко- 
вкћа Јосипа под број 242, Столарска 
радионица Милоша Шишавића под број 
243, Казанџиска радња Шипетић Алек- 
сакдра под број 244, Бојаџиска радња 
Рисимовкћ Милосава под број 245, Обу- 
ћарска радља Фрање Гроса под број 
240, Ужарска радња Душана Костића 
псд број 247, Дикничарска радња 'Ву- 
ричић С. Бокшдара под број 248, Ау- 
толимарска радионица Милете Бзрали- 
ћа под број 249, Лимарека радионица 
Драгсслава Милосављсвића под број 
250, Јорганџиска радконица Миломила 
Ах>сенијевића под број 251, Столарска 
радња Мклошевић Ж. Драгана под 
број 252, Кројачка радња Ристовић 
Влајка под број 253, Бзрбгрска радља 
Стефзновић Радоша под број 254, Бер- 
берска радња Јовановић Браика под 
број 255, Браварска радња Тодоровић 
Тодора под број 256, Водоинсталатерска 
радња Петковић О, Мирослава под 
број 257, ОбућарСка радња Милоша М. 
КплоЈПСБИћа под број 224. 4-284 

Народни одбор Среза хомољоког об- 
јављује да је у региегар занатских рад- 
к,и под бр. 270 уведена Лимарска радња 
Петковић Стакка, лимара из Деспотов- 
ца. Седиште радње је Креттољин, СРез 
хгомољски. Фирму ће потписвати вла- 
еник лично. 

‘ Фи. бр. 3181/55 — Кз Народног одбора 
Среза хомољског. Д-735 

Радња за израду чатмара и ееосдих 
зграда од набоја Танасковић Милана, 
пз Кавадара уписана је у регистр ири- 
ватних занатских радњи на регистар- 
ском листу број 360. Оедиште радње је 
у Кавадару. Предмет пословања: израда 
чакмаоа и сеоских зграда од набоја. 
Број 6101 — Из Народног одбора Сре- 

за левачког. К-1692 

Секретаријат за привреду Народног 
одбора Среза љишког у Љигу под бр. 
5.904 од 12 јула 1955 године уписао је у 
регистао приватних занатских радњи на 
јрег. листу бр. 43'И, Столарску радњу 
'Лазић Грујице МилоДка са седиштем у 
Ба-у Срез љишки. Радњу ће хтотшгси- 
рагги лично власник. 
Бр. 3904 — Из Народног одбора Среза 

ДјИшког. Б-2663 

Секретари/ат за привре.Д|У НО Ореза 
.јдацерског у Шапцу уписао је у Регистар 
Јртоларску запатску радњу Богдаиовић 
Душана из Мрђеновца на 125 страии П 
рвеска. Радњу штшисуЗе власнмк. 

■: Бр. 8944 — Из Секретаријата за ттри- 
г^реду НО Среза поцерског. .М-718 

, Кројачка радња Михајловић Љубин- 
из Дратова упиеана је у регистар 

»гватних занатских радњи на реги- 
гарском листу број 359. Оедиште радње 
у Драгову. Предмегг тсловања: изра- 
жеикот и дечјег Одела. 
Бр. 6014 — Из Народдаг одбора Спеза 
евачког. Д-713 

.ј-^права прихода Народног одбора Сре- 
крагујезашког обДављује да је Колар- 

В:а радња Шуковић Бооише из Диво- 
аа уписана у регистар код Упоаве 

ђрихода на број 38/19. 

Фирму ће потшгсивати лично сопстве- 
ник. 
Бр, 18116 — Из Управе прихода На- 

роднот одбора СРеза крагујевачког, 5 
јула 1955 године. Д-712 

Управа прихода Народног одбора С5ре- 
за. крагујевачког објављује да је Рад- 
ња за производњу и печење креча Јок- 
снмовић Милутина из Великог Шења, 
упиоана у регистар код Управе прихода 
на број 4/2. 
Фирму ће потписивати лично власник. 
Бр. 18104 — Из Управе прихода На- 

родног одбора Среза крагујевачког, 5 
јула 1955 године. В-1124 

У рехистар установа са самосталним 
финансирашем код Народног одбора 
Среза врбаског, убележена је на рег. 
листу 20, свеска 1 страна 20 Ветеринар- 
ска стакица у Крушчићу, осиована као 
установа са самосталним финансира- 
шем решењем Народног одбора општине 
Крушчић од 3 јуна 1955 године. Зада- 
так ове станице је: сузбијање и лечење 
сточних. заразних и паразитарних бо- 
лести на подручју општине Крушчић. 
Управник Ветеринарске станице , е Про- 
данић Жарко, ветеринаР из Крушчића, 
који је уједно овлашћен да потписује 
станицу. 
Бр. 6597/55 — Из Народног одбора Среза 
врбаског. __ К-1620 

Управа прихода Народног одбсра Сре 
за ражањског у Ражњу објављује да 
је у регистар установа са самосталним 
финансирањем на листу 1 свеска 1 бр. 
1 уписана Иародна апотека „Здравље" 
у Ражњу. Предмет пословања .1е изра- 
да и контрола средстава за лечење и 
заштиту здравља и њима снабдева ста- 
иовништво. Апотеку је овлашћен да пот 
писује управНик Слсбодан Младеновић 
апотекар. 
Број 8687 — Из Народног одбора Сре- 

за ражањског, 23 децембра 1954 године. 
Р-43 

Решењем Народног одбора града Ни- 
ша у Нишу број 3140Л од 8 децембра 
1954 год. уписана је у регистар устано 
ва са самосталним финансирањем на 
репгетарском листу број 30 свеска 1 
страна 6 Чвтврту градску апотеку У 
Нишу. 
Привредни орган управљања је управ 

ни одбор апотеке, а непосредно апоте- 
ком руководи управник. Предмет посло 
ваша је набавка, израда и испитивање 
лекова. Пословање апотеком одређено 
је правилима. 
Седиште апотеке је у Нишу. 
Управник апотеке је Мр Бора Ми- 

тић, који је и овлашћен да апотеку 
потписује и задужује у границама пра 
вила апотеке и закона. 
Овим уписом апотека стиче својство 

правног лица и право на рад. 
Број 31406 — Из Народног одбора 

града Ниша, 8 децембра 1954 године. 
Н-123 

Народни одбор Среза рамског објав- 
љује да је из регистра радњи и радио- 
ница брисао Коларску радњу Станковић 
Милана из Кисиљева. 
Бр. 14458 — Из Народиог одбора Среза 

рамског. К-1619 

Народни одбор Среза хомољског об- 
јављује да је у ретистар занатеких рад- 
њи под бр. 269 уведена Фотографска 
радња Јовкић Димитрија у Жагубици. 
Фирму ће гошшсивати влаоник лично. 
Бр. 2120/55 — Из Народног одбора Сре 

за хомољског. Ж-165 

У регистар уста1нова са самосталним 
финансирањем код Народног одбора 
Среза вРбаског у Врбасу, убележева је 
ка рег. листу 15 свеска 1 страна 15 Здрав 

ствена станица у Деспотову, основана 
као здравствена установа са оамостал- 
ним финансирањем одлуком Народног 
одбора општине у Деспотову бррј 368 од 
21 фебруара 1955 године. Задатак ове 
станице је да врши преглед и лечење 
становништва. Надзор над радом ове 
установе врши Секретаријат за народно 
вдравље и социјалну политику Народ- 
ног одбора Среза врбаског у ВРбасу пу- 
тем свсЈих органа. Управник здравстве- 
не станице је др. Мандић Драгоје, ле- 
кар. 
Бр. 5200/55 — Из Народног одбора Сре 

за врбаског. Д-696 

Народни одбор Среза рамског објав- 
љује да је у решстар занатских радњи 
и радионица на рег. листу бр. 34 свеска 
4 уведена Кројачка радња за шивење 
женских хаљина Упгурјановић Наде- 
жде из Добра. 
Фирму ће потписивати власник лично. 
Бр 9241 — Из Народног одбора Среза 

рамског, Д-695 

Управа прихода Народног одбора Сре 
за крагујевачког објављује да је Радња 
за израду кућа од чатме и набоја Ђор- 
ђевнћ Будимира из Градца уписана у ре 
гистар код Угграве прихода на број 3/1. 
Фирму ће потписивати власник лично. 
Бр. 17959 — Из Управе прихода На- 

родног одбора Среза крагујевачког, 4 
јула 1955 године. Г-742 

У регистар занатских радши Народ- 
дат одбора Градске општине у Ваљеву, 
дад бр. 34/4 уведена је; Машинбравар- 
ска занатска радња Јовише М. Голубо- 
вића. Седипгге радње је у Ваљеву. 
Радњу ће потписивати ималац радње 

лично. 
Бр. 8422/55 — Из Народног одбора 

Градске општине у Ваљеву. В-1095 

Угграва ггрихода Народног одбора Сре- 
за крагујевачког објављује да је Колар- 
ска радња Марковић Грујице из Бад- 
њевца уписана у регистар код Управе 
прихода на бРој 36/18. Фирму ће потпи- 
сивати лично сопствеаик, 
Бр. 17955 — Из Управе прихода На- 

родног одбора Среза крагујевачког, 4 ју- 
. ла 1955 године, Б-2578 

Берберска радња Брапка Илића са се- 
диштем у Малом ПожаРевцу уписана 
је у регистар занатских радњи на рег. 
листу 64 свеска I. Предмет пословања 
су берберске услуге. Радњу ће потписи- 
ватм власник лично. 
Бр. 9795 — Из Народног одбора Сре- 

за космајског, 29 јуна 1955 године. 
М-708 

Секретаријат за привреду Народдог 
одбора Среза мачванског уписао је на 
рег. лист бр. 5 свеска II Млин Стојино- 
вић Станка млинара из Мале Митрови- 
це. Радњу ће потписивати власник ли- 
чно. 
Бр. 7066 — Из Секретаријата за гтри- 

вреду НО Среза мачвадоког. М-707 

Секретаријат за привреду Народног 
одбора Среза мачваноког уписао Зе на 
рег. лист број 34 свеска П Кожухарску 
радњу Чачић Десимира кожухара мз 
Линолиста. Радшу ће потгшсивати вла- 
шик лично 
Бр. 7764 — Из Секретаријата за при- 

вреду НО СРеза мачванског. Л-578 

У регистар приватних радши НО СРе- 
за рађевског у Крупњу уведена је Ка- 
менорезгчка радња Груличић Војислава 
кз Планине под бр. 154, са седиштем у 
селу Планини. Предмет пословања је 
обав.љатве каменодазачких услуга. 
Бр. 2985 — Из НО Среза рађевског. 

јула 1955 године. К-1610 
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Народни одбор Среза колубареког у 
Лазаревцу увео је у регистар установа 
са оамосталним финансирањем под ред- 
ним броје^! 1 Народну анотеку у Лаза- 
ревцу. 
Предмет пословања апотеке је: набав- 

ка и продаја лекова и другог санитар- 
ног материјала. Алотека има својство 
правног лица. Апотеку ће потписвати 
управник апотеке Сганковић Миодраг. 
Бр. 10739 — Из Народног одбора Сре- 

ва колубарског. Л-579 

У региетар приватних занатских рад- 
Њи НО Среза рађевског у Крупњу уве- 
дена је Обућарска радња Аличкћ "Буре 
из Крупња под бр. 155, са седиштем у 
Крупњу. Предмет пословања су обућар- 
ске услуте.. 
Бр. 3331 — Из НО Среза рађевског, 1 

јула 1955 године. 1610 

У регистар приватних радњи НО Сое- 
за рађевског у Крупњу уведена је Кро 
јачка радња Петковкћ Станоја из Шљи 
вова под бр. 15§, са седиштем у Шљиво- 
ву. Предмет пословања је кројачка из- 
рада народнот одела. 

ПОСТАВЉАН.Е ЗАСТУПНИКА 
Код нпже ваведевих судова воде се 

споровн оротив липа непознатог бора- 
вишта и то: 
Код Окружног суда у Београду под 

Г. бр. 4256/55 тужилац Стајић Викторија 
из Београда против туженог Стајић Ми 
ломира из Београда ради бракоразводне 
парнице. За стараоца туженом постав- 
љен је Гојко Ђаја, адв. из Београда. 
Расправа је одређеНа на дан 25 окто- 

бра 1955 године. 8984 
Позивају се гуженв аа у озпачеие 

дане за расправу дођу у еуд или по- 
таљу своје засгупвике. Ако то не учи- 
не расправа ће се одржати у њиховој 
отсутности. 

ОКРУЖНИ ПРИВРЕДПИ СУД У 
БЕОГРАДУ 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи-1115/54 уписао је у 
решстар привредних организација код 
предузећа „Металсе|рвис“ у Београду да 
се мења фирма предузећа и убудуће 
гласи „Металсервие‘' предузеће за про- 
мет гвожђарском, металном и техиич- 
ком робом у Београду, Травничка 
број 5. 
Фи-1115/54 — Из Окружног привоед- 

ног суда у Беотраду, 2 септембра 1954 г. 
Б-1775 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи-370/55 од 27 јаНу- 
ара 1955 године унисао је у регистар 
привредних оРганизеција код Земљо- 
радничке задруге у Туларима, Срез 
(гамнавски, да ће за,другу убудуће прет- 
стављати и потттисивати Белић Марно, 
службеник задруте. 
Фи-370/55 — Из Окружног привЈРед- 

ног суда у Београду, 27 јануара 1955 г. 
Т-189 

Окрзтжни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи-368/55 уписао је у 
регистар привредних организа;ција код 
Земљорадничке задруге Рибари, Срез 
мачванеки, да ће задругу претставља|ги 
и потписивати убудуће Милићевић Дра- 
горад, претседник, Попић Драгослав, 
Митпковић Драгутин до границе њи- 
хових овлапгћења — 4,000.000 динара и 
Сла-вковић Драгић. 
Фи-368/55 — Из Окружног привред- 

иог суда у Београду, 27 јануара 1955 г. 
Р-230 

Бр. 4519 — Из НО Среза рађевског, 1 
јула 1955 године. К-1610 

Секретаријат за привреду Народног 
одбора Среза мачванског у Богатићу у- 
писао је на рег. лист бр. 9 свеска II 
Коларску радњу Лукић Живадина, ко- 
лара из Клења. Радњу ће потписвати 
власник лично. 
Вр. 7335 —Из Секретаријата за при- 

вреду НО Среза мачванског. К-1609 

Ковачка радња Миленка Грчкћа, са 
седиштем у Ковачевцу уписана је у ре- 
гистар занатских радњи на рег. листу 
96 свеска 1. Предмзт пословања су ко- 
вачке услуге. 
Радњу ће потпиевати власИик лично. 
Вр, 9797 — Из Народног одбора Сре- 

за космајског, 29 јуна 1955 године. 
К-1603 

Привредно-управна служба Народ- 
ног одбора Среза деепотовачког објав- 
љује да је у регистар приватшгх занат- 
ских радња уписана Абаџиска радња 
Павковић Јевтимира из Вуковца. 
Радњу води и потписује власник. 
Број 6686. — Из Народног одбора Сре 

за деспотовачког. Б-2571 

Окружни привредни суд у Беотраду, 
својим решењем Фи-948/54 уписао је у 
регистар привредних организација ТР- 
говииску радњу „Шумадија" — Ракицац 
у саставу Трговинског предузећа мешО- 
витом робом „Партизан" из Лапова, 
Предмет пословања радње је: тргови- 

на мешовитом робом. Пословођа радње 
је Миодраг Ђерковић. 
Фи. 948/54 — Из Окружног привред- 

ног суда у Београду, 15 децембра 1954 г. 
Р-229 

Окружни привредни суд у Београду, 
сво.им решењем Фи-138/55 од 11 јануа- 
ра 1955 годИне уписао је у регистар 
привредних оргашгзација код Земљо- 
радничке задруге у Паљувима, Срез 
тамнавски, следеће промене: Задруту у- 
будуће претстављају и потписују Бого- 
сав Петровић, претседник, Предраг Јо- 
вавовић. 
Фи-138/55 — Из Окружног привред- 

ног суда у Београду, 11 јануара 1977 г. 
П-632 

Окружни привредви суд у Београду, 
својим решењем Фи-758/55 од 19 фе- 
бруара 1955 године, уписао је у реги- 
стар привредних ор-ганизашгја код 
Земљорадничке задруге — Осипаоница, 
Срез подунавски, следеће промене: 
фирму задруте претставља;ју и потпи- 
сују Љубомио Миленковић, претседник 
И Милутин Ра'ић, управник. 
Фи-758/55 — Из Окружног привред- 

нот суда у Београду, 19 фебруара 1955. 
0-136 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи. 539/54 уписао је у 
регистар привредних ортанизација Тр- 
говинско предузеће за поомет инду- 
стрисквх и уљаних усева „Уљачица" — 
Београд, Откупна стачица у Обреновцу. 
Привредна делатност откупне сташт- 

це је: уговарање сетве индустриеких и 
уљаних усева еа произвођачима, као и 
откуп уговорених и слободнмх количи- 
нн индустриских и уљаних култура. 
Пословођа откупне- станице је Алек- 

сић Божин. 
Фи-539/54 — Из Окружнот привред- 

нот суда у Београду, 15 августа 1954 г. 
0-137 

Окружни привредни еуд у Веотраду, 
својим решењем Фи-362/54 уписал је у 

регистар привредних организација 
„Уљарица" трговинско предузеће за 
промет индустриским и уљаним усеви- 
ма — Веоград — Откупиа станица у 
Петловачи. 
Предмет пословања радње је угова- 

рање сетве индустриских и уљаних у- 
сева са произвођачима, као и откупом 
уговорешгх и слободних количина ин- 
дустриских и уљаних култура. Посло- 
вођа радње је Алексић Радо;'ица. 
Фи 362/54 — Из Окружнот привред- 

ног суда у Београду, 30 октобра 1954 г. 
П-629 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи-815/55 уттисао је у 
регистар привредаих организација код 
Грађевинско услужног предузећа у По- 
жаревцу, да се мења фирма предузећа 
тако да ће Убудуче гласити: Грађевин- 
ско заватско предузеће „Неимар“ у 
Пожаревцу. 
Скраћека фирма предузећа гласи: 

„Неимар“ у Пожаревцу. Допуњује са 
предмет пословаша тако да ће се пре- 
дузеће убудуће бавити: грађевинско 
занатским услугама и столарском, ста- 
клорезачком), паркетарском, терацер- 
ском, фасадерском, тесарском и кера-, 
мичарском услугом као и другим по-:' 
словима грађевинско занатске гране. 
Фи-815/55 — Из Окружнот привред- 

ног суда у Београду, 25 фебруара 1955. 
П-653 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решетвем Фи-176/55 од 14 јану.- 
ара 1955 годино, утгисао је у ретистар 
привредних организација Предузећо 
хладњача — Иивестициона изградња У 
Смедереву. 
Предмет пословања предузећа је: ра^ 

схлађивање, смештај и чување лакопо-' 
кварљиве робе. Директор предузећа је: 
Предраг Улић. 
Фи-176/55 — Из Окружног привред- 

ног суда у Бзограду, 14 јануара 1955 г. 
С-883 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи-873/55 од 28 ф.ебру- 
привредних организација код Металнв 
индустрије „Милан Благојевић“, Сме- 
дерево, следеће промене: дирвктор пре- 
дз^ећа те Јовановић М. Иван. 
Фи-873/55 — Из Окружног привред- 

ног суда у Београду, 28 фебруара 1955. 
С-889 

Окружни привредни суд у Беотраду, 
сво ;им решењем Фи-780/55 уписао је у 
региотар привредних организација код 
Земљорадничке задруге — Печаница, 
Орез рамски, да задРугу убудуће прет- 
ставља и потписује Миладиновић Радо- 
мир. 
Фи-780/55 — Из Окружног привред- 

ног суда у Београду, 22 фебруара 1955. 
П-651' 

Окружни привреднгт суд у Београду, 
својим решешем Фи-682/54 уписао је у, 
регистар привредних организација код 
Месареке радње „Борац“ из Пожаревца 
да је за пословођу радње постављен 
Жика Бојић. | 
Фи-682/54 — Из Окружног привред-/ 

ног суда у Београду, 4 децембра 1954 г.' 
П-652 

Окружни привредни суд у Вео^граду, 
Својим решехнем Фи-109/55 од 8 јануа- 
ра 1955 године, уписао је у регистар 
привредних организација код Земљо- 
радатгчке задруге Стопање, Срез там- 
навоки, следеће промене: задруту ће у- 
будуће претстављати и потписиватм 
Мирчета Јаковљевић, Светомнр Петро- 
ни1евић. 
Фи-109/55 — Из Окоужног привоедЈ 

ног суда у Београду, 8 јануара 1955 г. 
С-884 
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Окружни привредки суд у Београду, 
својим решењем Фи-569/55 од 8 фебру- 
ара 1955 године, уписао је у решстар 
привредних организација код Земљо- 
радничке задруге у Совљаку, Срез мач- 
вански, следеће промене: фирму задру- 
ге ће убудуће претстављати и потпи- 
сивати Милосављевић Борислав и КоЈ- 
чић Станојло. 
Фи-569/55 — Из Окружког привРед- 

ног суда у Београду, 8 фебруара 1955 г. 
С-875 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи-32/55 од 4 јануара 
1955 године уписао је у регистар при- 
врздних организација код Земљорад- 
ничке задруге у Раљи, Срез космајски 
следећу промену: убудуће задругу пот- 
писују Мирко Мојсиловић, управншг и 
Драгослав Гајић, књиговођа задруге. 
Фи-32/55 — Из Окружног пр1Ивргдног 

суда у Београду, 4 јануара 1955 године. 
Р-241 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решешем Фи,1643/54 од 31 децем- 
бра 1954 годхоте, уписао је у регистар 
привредних органпзација код Фабрике 
гумених пропзвода „Рекорд" из Рако- 
вкце следећу промену: 
Поред раније датих овлашћења убу- 

дуће предузеће ће потписжати и Ра- 
дсица Тодоровић, шеф службе. 
Фи-1643/55 — Из Окружног привред- 

ног суда у Београду, 31 децембра 1954. 
Р-244 

Окружни привредни суд у Београду, 
сво им решењем Фи-1062/55 Јгписао је у 
региотар привредних организација код 
Трговинског предузећа за промет гво- 
Жђарском робом на мало и велкжо 
„Гвожђар" из Пожаревиа да се ггроши- 
рује. пре,дмет пословања тако да ће у- 
будуће бити: трговина текстилом, кРат- 

:Ком и плетеном робом и конфекцијом, 
галантериском и базарском р.обом и и- 
грачкама, ужарском робом, кудељним и 

: јутаним производима, обућом, музич- 
ким инструментима, радио апаратима и 
прибором, парфимеријом и козме-доп^ом 
робом, намештајем, канцелариским ма- 
теријалом, папиром, писаћим и школ- 
ским прибором, књигама и музикалија- 
ма, филателијом и прибором, животним 
намирницама и производима за кућнв 
потребе, деликатесним пРоизводима и 
дуванским прерађевмвама, шибицама и 
гтрибором. 
Фи-1062/55 — Из Окружнот привред- 

ног суда у Београду, 11 марта 1955 год. 
П-716 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи-139/55 од 11 јану- 
ара 1955 године уписао је у регистар 
привредних организаципа код Земл/>- 
ргдаичке задруге на Убу, следећу про- 
мену: убудуће ће задоугу пуноввжно 
ваступати и потписивати Сретен Мили- 
ћевић, управник задруге. 
Фи-139/55 — Из Окружног пРивоед- 

ног суда у Београду, 11 јануара 1955 г. 
У-46 

Окружни привредни суд у. Београду, 
овојим решењем Фи-986/54 0д 17 децем- 
бра 1954 године утшсао је у регистар 
Привредних ОрганизациЗа „Градско 
млекаротво" — Београд — Откупна ста- 
Вица и прерадна млекара за срез у Сме- 
депевској Паланци. 
Предмет пословања откутсне станице 

Зе: откугг мл!е@8Ј| и млечних протгз^вода 
ггз струкв — трговина млекоит и млеч- 
ним пзжмзштдима. Обавља обраду млек^ 
и прераду млечних прокзвода. Упра|^' 
вмк откуцне отанице је Младен Рпдг:- 
еављевчћ. 
Фи-9'86/54 — Из Окружиот тпггвом- 

ног суда у, Београду, 17 децембра 1954. 
С-924 

Окружни привредки суд у Београду, 
својим репхењем Фи-1351/54 уписао је у 
регистар привредних организација код 
Предузећа „Раковица" за производн.у 
хлеба и пецива из Раковице, да ће по- 
ред раније уписаних артикала преду- 
зеће убудуће продавати и: млеко, млеч- 
не производе, сухомеснате производе и 
деликатесне производе. 
Фи-1351/54 — Из ОкружнОг привред- 

нот суда у Београду, 27 децембра 1954. 
Р-240 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решешем Фи-1547/55 од 26 апри- 
ла 1955 године, утшсао је у регистар 
привредних организација радњу под и. 
меном Месарско - прерађивачка радља 
„Слобода" са ссдиштем у Убу. Предмет 
пословања радше је: месарско-прерађи- 
вачка делатност. Пословођа радње је: 
Михаило Станишић, месарски мајстор 
из Уба. 
Фи-1547/55 — Из ОкружНог ПРивред- 

ног суда у Београду, 23 априла 1955 г. 
У-92 

Окружни привредви суд у Београду, 
својим решењем Фи-1100 уписао је У 
регистар привредних организаци/а ксн- 
ституисање Угоститељске рздње „Па- 
пук" из Београда, Јованова ул. бр. 56, 
обављено на основу решења Народзог 
одбора града Београда, број 18070 од 8 
децембра 1954 године. Правни заступ- 
ник радње је Бошко Ковачевић. 
Фи-1100/55 — Из Окружног пРиаред- 

ног суда у Београду, 8 марта 1955 год. 
Б-1908 

Окружни привредни суд у Београду, 
евојим решењем Фи-1194/55 униса0 је у 
рзгистар привредних организација код 
Среског цигларсксг пРедузећа „9 Мај“ 
Винча — Београд. да се мења фирма 
предузећа тако да ће убудуће бити: 
Цигларско нредузеће „9 Мај" Вннча, 
Беогр.ад. 
Фи-1194/55 — Из Охћужног привред- 

ног суда у Београду, 28 марта 1955 год. 
В-750 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи-1448/55 од 12 апри- 
ла 1955 гсдине утгасао је у регистар 
привредних организаци/а ПрзТставни- 
штво предузећа „Транс1уг“ — Сплит у 
Ееограду, Булевар Револуције број 82. 
Предмет пословања је: склапањз от- 

премничких послова у име и за рачун 
предузећа „Трансјуг" — Оплит. Име 
Нослбвоће је Богдан Анђелковић. 
Фи-1448/55 — Из Окружног принРед- 

ног суда у Београду, 12 ацрила 1955 г. 
Б-1901 

Окружни привредни суд у Веограду. 
својим решењем Фи-601/55 уцисао је у 
регистар привредних ррганизација кон- 
ститЈгисање Бироа за воћеље књиговод- 
ства „Космај" из Београда, Чубурска 
број 2, обављено на оснобу решења На- 
родног одбора града Београда бро! 14542 
од 24 септембш 1954 године. Ппавни 
пр-етставнш?: бироа је Ђорће Кастел. 
Фи-604/55 — Из ОкружНог привсед- 

вог суда у Београду, 8 фебруара 1955 г. 
Б-1902 

Окружни привредви суд у Београду, 
својим решСњем Фи-1005/55 утгиеао је у 
регистар ггривредних организација Ппе- 
дузеће за израду одеће и рубља „Пар- 
тизан" — Веоград — Продавница број 
1 — Београд — Теразије бро} 15. 
ТГредмет пословања продавнице је: 

Гфодапа текстила: и текстилне галанте- 
:. ^ии;е — Еонфектдаје на .мало. Пословођа 
цродавнтгпе је Петар Паприка, 
Фи-10О5/55 — Из Окт>ужтк>г птжврец- 

ног суда у Београду, 9 марта 1955 тд. 
Б-1903 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи-1209/55 01Д 26 марта 
1955 године, упишо је у регистар при- 
вредних организација конституисање 
Трговинске радње за промет животнцм 
намзгркшцама, предметима за кућне по- 
требе и дуванским прерађевинама на 
мало „Банана" из Београда, Војислава 
Илића број 2, обављеш на основу ре- 
шеша Народнот одбора града Беотрада, 
број 10812 од 24 јула 1954 године. 
Правни претставник радше је Бори- 

воје Петровић. 
Фи-1209/55 — Из Окружног привред- 

ног суда у Београду, 26 марта 1955 год. 
Б-1904 

Окружни привредни суд у Београду, 
своим решењем Фи-1240/55 од 26 марта 
1955 године, уписао је у Регистар при- 
вредних организација конституисаше 
Трговинске радње за промет животним 
навшрницама, предметима за кућне по- 
требе и дуванским прерађевинама на 
мало „Палић" из Београда, Булевар 
Револуције број 170, обављено на осно- 
ву решења Народног одбора града Бео- 
града број 10831 од 24 јула 1954 године. 
Правни претставник радње је Милојко 
Чугур01вић. 
Фи-1240/55 — Из Окружнот привред- 

ИОг. суда у Београду, 26 марта 1955 год. 
Б '05 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи-1239 од 26 марта 
1955 године, пријавио је у регистар при- 
вредних органицаоија који се води код 
овога суда конституисање Трговинске 
радње зз промет жнвотним намирница- 
ма, предметима за кућне потребе и ду- 
езиским п^ерзћевинама на мало „Нар" 
Ез Београда, Димитрија Туцовића број 
56, обављено на основу решења Народ- 
ног одбора града Београда број 10036 од 
25 јула 1955 године. 
Правни претста1вник радше је Мило- 

ра.д Мићић. 
Фи-1239/55 — Из Окружног привред- 

нот суда у Београду, 26 марта 1955 год. 
Б-1906 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи-1480/55 од 18 апри- 
ла 1955 године уписао је у регистар 
привредних организаци.њ „Винекс" ви- 
нарско експортпо предузеће — Земун — 
Откупна станица „Бинекс" у Рашанцу, 
Срез млавски. 
Предмет пословагва је: куповина — 

откуп природних алкохолних пића, ви- 
на и ракије и испорука откушт^ених 
количина предузећу „Винекс“ у Зему- 
ну. Шеф откупне станице је Милош 
Димитријевић. 
Фи-1480/55 — Из Окружног привРед- 

ног суда у Београду, 20 априла 1955 г. 
Р-431 

Окр^гжшг Привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи-1457/55 од 13 алри- 
ла 1955 године, уписао је у регистар 
привредних организација код Градског 
транспортног предузећа „7 Јули" у 
Шапцу, следеће промене: мења се на- 
зив досадашње фирме Градског транс- 
портног предузећа „7 Јули“ у Шапцу, 
тако да убудуће гласи: Аутосаобраћај- 
но предузеће „7 Јули" у Шапцу. 
Фи-1457/55 — Из Окружног привоед- 

ног суда у Београду. 13 априла 1955 г. 
Ш-240 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи-378/55 Од 24 јануа- 
ра 1955 године, уписао је у регистар 
привредних организацгЈЈа код Земљ®- 
радничке задруге Доња Буковица, Срез 
ваљевски, следеће промене: фиРму за- 
друге претстављају и потписују убуду- 
ће: Котарац Здпавко, претседник, Кру- 
нић Милорад, Петровић Драгољуб, гра- 
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вице њихових овлашћења су до 2 ми- 
лиона динара, 
Фи-378/55 — Из Окружног пРивред- 

ног суда у Београду, 24 јануара 1955 г. 
Д-518 

Окружни привредни суд у Бео-граду, 
својим решењем Фи-1577 од 29 априла 
1955 године, уписао је у регистар при- 
вредних организација 3емљорад^гичку 
виноградарску задругу у Ореовици. 
Предмег пословања задруге је: набав- 

ка садног материјала и подизање ви- 
нограда и воћш&ка; производња воћа и 
грожђа и ошкуп и продаја производа у 
свежем и прерађеном стању. 
Лица овлашћена на' потписивање з&- 

друте су: Драгољуб М. Ђорђевиђ, црет- 
седник задруте, Драгослав У. Марко- 
вић, члан управног одбора и Станимир 
Николић, члан ЈшравнОг одбора. 
Фи-1577/55 — Из Окружаог привред- 

ног суда 'у БеогРаду, 29 априла 1955 г. 
0-268 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи-1186/55 уписао је у 
регистар при-вредних организација код 
Земљорадвичке задруге — Церовац, 
Орез јасенички, да убудуће задруту пу- 
новажно заступају и потписују Младен 
Новичић, Живадин Кочић и Душ&н Јо- 
вановић, неограничено. 
Фи-1186/55 — Из ОкРужног привред- 

ног суда у Београду, 24 марта 1955 год. 
Ц-92 

Окружни привредни суд у Београ,цу, 
овојим решењем Фи-955 уписао је ре- 
гистар привредних организација кон- 
ституисање Ппивредног предузећа „Тр- 
лић“, Срез тамнавски, обављено на о- 
основу решења Народног одбора Среза 
тамнавског број 15385 од 28 децембра 
1954 године. Правни претставник .пре- 
дузећа ,1е Мирдраг Јовановић, директор. 
Фи-955/55 — Из ОкРужног поивред- 

пог оуда у Ееограду, 4 марта 1955 год. 
Т-308 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи-6 од 3 јануара 1955 
године утшсао је у регистар привредних 
организација код Земљорадничке за- 
друге Цветаковац, Срез љишки, следећу 
промену: убудуће задругу шгноважно 
застзшају и потписују: Павле Павловић 
претседник и Тихомир. Радоиановић, 
књиговоћа задпуге. 
Фи-6/55 — Из Окружног привредног 

суда у Беогр&ду, 3 јануара 1955 године. 
Ц-60 

Окружни привредни суд у Београду, 
Својим решењем Фи-318/55 од 25 јануа- 
ра 1955 године, уписао је у регистар 
прмвредних организација код Сељачке 
радне задруге „Драгиша Сарић" из Ту- 
лара, да задругу пуноважно заотупају 
и потписују убудуће: Јова« Ма()сторо- 
вић, утгравник и Живорад Терзић, бла- 
гајник затруге у гРанитЈама правила. 
Фи-318/55 — Из Окружнот привред- 

ног суда у Веограду, 25 јануараа 1955 г. 
Т-205 

Окружни привредии суд у Београду, 
својим решењем Фи. бр. 1312/55, уписао 
је у регистар привредних организапмја 
конституисање Трговинске радње за 
промет обућом „Стандард" из Бесграда, 
Булевар РезолуциЗе бр. 36, обављено на 
основу решење НО града Београда бр. 
10138 од 15 !уна 1954 године. 
Фи. бр. 1312/55 — Из Окружног пРи- 

вредног суда у Београду, 30 марта 1955 
Године. ___ Б-1834 

Скружни привредни суд у Београду, 
Својим решењем Фи. бр. 1233 од 26 мар- 
та 1955 године, уписао је у регистар 
кгривредних организапија вонстиггуиса- 

ше Трговинске радње за промет жи- 
вотним намкрницагла, предметима за 
кућне потребе и дуванским прерађеви- 
нама на мало „Лапово“ из Београда, 
Крзгжни Пут 6Р. 1., обављено на основу 
решења Народног одбора града Београ- 
да бр. 1С072 од 24 јула 1954 годшге. 
Правни претставник радње је МарКо 

Божић. 
Фи бр. 1233/55 — Из Окружног при- 

вреднот суда у Београду, 26 марта 1955 
године. Б-1832 

Окружки привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи. бр. 1210/55 од 26 
марта 1955 године, пријавио је у реги- 
стар привредних организација хонсти- 
туисање Трговинске радље за промет 
животтш намирницама, предметима за 
кућне потребе и дуванским прерађеви- 
нама на мало „Бирач" из Београда, Све 
тозара Марковића број 2, обављено на 
основу решеша Народног одбора града 
Београда број 10081 од 15 јула 1954 год. 
Правни претставник радње је Никола 

Поповић, 
Фи. бр. 1210/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 28 маРта 1955 
године. Б-1833 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи. бр. 21200/55, упи- 
сао је у регистар привредних оргаеиза- 
ција конституиеање Бироа за рачуно- 
водствену службу „Парк" из Београда, 
обављено на основу решења Народног 
одбора града Ееограда број 14541 од 24 
септембра 1954 године. 
Пра.вни цретставник биро-а је Бранко 

Радуловић. 
Фи. бр. 1200/55 — Из Окпужког при- 

вредног суда у Београду, 26 марта 1955 
године. Б-1835 

Окрзгжни привредни суд у Београду, 
својим решењем фи. бр. 1195/55, уписао 
је у регистар привредних организација 
конституисање Угоститсљске радње — 
Бифе „Панчево" из Београда, Швла 
Папа бр 2, обављено на основу решења 
Народног одбора града Београда број 
730 од 19 јану&ра 1955 годиие. 
Правни саветник радње је Борисав 

Димитри/евић. 
Фи. бр. 1195/55 — Из Окружног тИРи- 

вредног суда У Београду, 25 марта 1955 
године. Б-1836 

Окружни привредни суд у Веограду, 
својим решењем Фи. бр. 1308/55, уписао 
је у регистар привредних организација 
конституисање Трговжнске радње за 
промет воћем и поврћем „Браничево" из 
Београда, Улица Кнез Михајлова број 
50, обављено на основу решеша НО гра- 
да Веограда бр. 8981 од 18 јуна 1954 го- 
дине. 
Фи. бр. 1308 — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 30 марта 1955 
године. Б-1837 

Окружни привредни суд у Веограду, 
решељем својим Фи. бр. 474/55, уписао 
је у регистар привредних организација 
код Трговинскд радње „Центар" из Бео- 
града, Кнез Михајлова бр. 1 да је за 
пословођу Радње постављен Милета 
Матијевић. 
Фи. бр. 474/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 31 јануара 1955 
године. Б-1838 

Окружни привредни суд у Београду, 
овојим решењем Фи. бр. 975/55, уДибзр 
је у ретостар цривредних оргавизација 
код Сељачке радне задруге „1 Мај“ у 
Борчи да се мења фирма задруге и у- 
будуће гласи: Земљорадничко произво- 
ђачка задруга „1 Мај" у Борчи. 
Фирму задруге поетстављају и пот- 

писују: Молдован Станко. претселник 

управног одбора, Војновић Градимир, 
управник. 
Раније дата овлашћења престају да 

важе. 
Фи. бр. 975/55 — Из ОкРужног при- 

вредног суда у Београду, 14 марта 1952 
године. Е-1839 

Окружни привредни суд у Београду,' 
својим решењем Фи. бр. 1076/55, уписао,, 
је у регистар привредних организација; 
код Задружног привредног предузећа 
за трговину и откуп „Задругар" из Бо- 
гатића, да је за директора предузећа 
постављен Драгослав Ненадовић. 
Фи. бр. 1076/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у БеогРаду, 12 марта 1955, 
године. Б-1840 

Окружни привредни суд у Београду/ 
својим решешем Фи. бр. 1549/55, уписао 
је у регистар привредних организација 
код Земљорадничке задруге Јунковац, 
Срез колубарски да фирму задруге у-\ 
будуће претстављају и потписују: Алек 
сандар Јелисавчић, Радојко Милошевић,! 
Војислав Јовановић, неограничено. 
Фи. бр. 1549/55 — Из Окружног при-' 

вредног суда у Београду, 27 априла 1955 ,1 
тодане. Ј-155 ! 

Окрухсни привредни суд у Беотраду,1 
решењем својим Фи број 794/55 уписао 
је у регистар привредних организација 
конституксање Трговкнске радње за 
промет мешозитом и индустрмском ро- 
бом на мало „Јадран" из Железника, 
сбављено на осно-ву одобрења НО гра- 
да Београда под бројем 10939/54. 
Правни саветник радње !е Стојановић 

Бранислав. 
Фи. бр. 794/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 22 фебруара 
1955 године. Ж-Ш 

Окружки привредни суд у Бесграду, ; 
решењем својим Фи. бр. 795/55, улисао 
је у регистар привредних организација 
конституисање Трговинске радње зз 
промет мешовитом индустриском робом 
„Виторог" из Железника, обављено на 
основу одобрења НО града Београда под 
бројем 10940. 
Правни претставник радње је Ђелић 

Момчило. 
Фи. бр. 795/55 — Из Окружвог при- 

вредног суда у Београду, 22 фебруара 
1955 године. Ж-115 

Окружви привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи. бр. 802/55, уписар 
је у регистар привредних организација 
конституисање Трговинске радње за 
промет мешовитом индустриском робом, 
огревним дрветом и угљем „Ртањ", на 
мало из Жаркова, обављено на осиову 
одобрења НО града Београда под бројем 
10941/54. 
Правни претставник радње је Ижф’ 

Милосав. 
Фи. бр. 802/55 — Из Окружног при«. 

В|редног- суда у Београду, 22 фебруара 
1955 годике. Ж-1Г4 

'Окружни привредни суд у Београду,. 
евојим решењем Фи. бр. 931/55, уттасао 
Је у ретостар цривредних оргаиизација 
Земљорадничку задругу „Заједница" —- 
Рашакац, Срез млОески. 
Предмет пословања оадруге је: пољо- 

цривредна производња, откуп пољоири- 
Ефедних пр-оизвода, Прерада пољопри- 
в|>едних производа, трговина мешови- 
том робом на мало, услугама пољопри- 
бредним машинама. 
Фирму задруге претставља и потпи- 

оује Милан Кодић, претседник. 
Фи. бр. 931/55 — Из Окружног при.’ 

вреднот суда у Београду, 3 марта 1955 
годинв Р-299 
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' Окружни ггривредни суд у Београду, 
својим решењем Фи. бр. 680/55, уписао 
је у регистар привредних организација 
код Општс земљорадничке задруге села: 
јРа кова Бара, Турија и Сена са седи- 
штем у Раковој Бари, Срез звишки, сле 
деће дромене: 
Задругу заступају и потшсују убуду- 

ће: Лавле Радуловић, претседник, Или- 
ја Ђорђевић, управник, Ратомир Ми- 
Јггосављевић, технички руководилац руд 
Вика Земљорадничке задруге из Ракове 
Баре. 
Фи. бр. 680/55 — Из Окружног пРи- 

Вредног суда у Београду, 14 фебруара 
1955 године. Р-248 

' Окружни привредни суд у Београду, 
јсвојим решењем Фи. бр. 943/55, уггисао 
је у регистар привредних организација 
Рановачко - манастиричку земљораднич 
ду задругу — Рановац, Срез млавоки. 
( Лредмет пословања задруге је: трто- 
Дина индустриском робом, откуп и про- 
даја пољопрмвредних производа, уго- 
јститељство, локална привреда, пекара, 
млекара. млин, вунара, врши услуге по- 
Јвопривредних машина, производи елек- 
(гричну енергију, формира припусне ста 

:јцице, врши набавку селекционог семе- 
?4га, врши транспорт пољопривредних 
ггроизвода. 

|1 Фирму задруге претставља и потгги- 
'сује Василије Јовано-вић. 
Фи. бр. 943/55 — Из Окружног при- 

Бредног суда у Београду, 3 марта 1955 
ГОдине. Р-250 

Окружни привредни суд у Веограду, 
овојим решењем Фи. бр. 166/55 од 12 ја- 
ћуара 1955 године, уписао /е у регистар 
1ц)ивредних ортанизација код Месарске 
радње у Родовници у саставу предузе- 
ђа Колубарски рудници лигнита у Вре- 
рцима да је за пословођу радње постав- 
љен Молан Мартин. 

! Фи. бр. 166/55 — Из Окружног при- 
вредног суда у Београду, 12 јануара 1955 
године. Р-253 

; Окружни привредни суд у Београду, 
.јрвојим решешем Фи. бр. ,492/55 од 1 фе- 
јбруара 1955 године, уписао Је у регистар 
(цжгвредних организација код Сељачке 
радче задруге „Борац“ — Суботица, 
јСЗрез пооаеотамнавски, следеће промене: 
Фирму задруге пРетстављају и пот- 

ћисују Станковић Стојадин и Ранковггћ 
Драгојло. 

:) Фи. бр. 492/55 — Из Окружног ггри- 
вредног суда у Београду, 1 фебруара 
1955 године. С-1343 

г- - 
Iи Окружни привредни суд у Београду, 
. сво,;им решењем Фи. бр. 487/55 од 1 фе- 
; бруара 1955 године, унисао је у реги- 
стар привредних оргО-низација код Зе- 
Мљорадничке задруге — Скупљан, Срез 

- посавотамнавски, следеће промене: 
| / Фирму задруге цретстављају и потпи- 
Сују: Пајић Светомир, М^гРковић Свеја 
И Корач Неиад. • 
Фи. бр. 487/55 — Из Окружног при- 

Вредног суда у Београду, 1 фебруара 
1955 године. С-1349 

ј' Окружни привредни суд у Београду, 
Својим решењем Фи бр. 609/55 од 8 фе- 
бруара 1955 године, уписао је у реги- 
^ар при1вредних организација код Зе- 
(иљорадничке задруге — Трудељ, Срез 

■Јвишки, следеће промене: 
; Фирму задруге убудуће пРетстављају 

потписују: Богољуб Живановић, књи- 
Ровођа, Балтић Бранислав, благајник. 

ј" Фи. бр. 609/55 — Из Окружног при- 
Вредног суда у Београду, 8 фебруара 
1955 године. Т-242 

— 

Округжни привредни суд у Београду, 
Својим решењем Фи. бр. 399/55 од 28 
Јануара 1955 године уписао је у реш- 

стар привредне .организације код Зе- 
мљорадничке задруге Триовче, — Срез 
поморавски следећу промену: 
Убудуће задругу пуношжно претстав- 

ља и потггисује Томислав Танасијевић, 
уцравник задруге. 
Фи. бр. 399/55 — Из Окружног ПРи- 

вредног суда у Београду, 28 јануара 1955 
године. Т-241 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи. бр. 689/55 од 15 фе- 
бруара 1955 године, уписао је у решстар 
привредних организаци а Бифе „Редут“ 
у саставу Угоститељског предузећа „Ја- 
дран“ у Смедереву. 
Предмет пословања радње је делат- 

ност бифе-а. Пословођа радње је Прока 
Фаџић. 
Фи. бр. 689/55 — Из Окружнпг при- 

вредног суда у Београду, 15 фебВуара 
1955 године. С-1142 

Окружни привредни суд у Беогргду, 
својим решењем Фи. бр. 694/55 од 15 фе- 
бруара 1955 године, уписао је у решстар 
прив:редних организација код Угоститељ 
ског предузећа „Јадран“ из Семеде1рева, 
следећу промену: 
За директора предузећа постављен је 

Радисав Шипетић. 
Фи. бр. 694/55 — Из ОкружнОр при- 

вредног суда у Београду, 15 фебруара 
1955 године. С-1141 

Окружни привредни суд у Б&ограду, 
својим решењем Фи бр. 693/55 од 15 фе- 
бруара 1955 године, уггис-ао је у регистар 
привредних организација Хотел - ресто- 
ран „Јадран" у Смедереву, у саставу 
Угоститељског предузећа „Јадран" из 
Смедерева. 
Предмет пословања хотела-ресторана 

је: хотелске и рестораноке услуге, точе- 
ње алкохолних и безалкохолних пића, 
свих врста напитака, тошгох и хладних 
јела (мезелука), продаја дуванских пре- 
рађевина и шибица. 
Пословођа радње је Лазар Ђурђевић. 
Фи. бР. 693/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 15 фебруара 
1955 годиие. С-1140 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи. бр. 692/55 од 15 фе- 
бруара 1955 године, уписа је у регистар 
привредних организација Кафаиу - ре- 
сторан „Србија" у Смедереву, у саставу 
Угоститељског предузећа „Јадран" из 
Смедерева. 
Предмет пословања кафане-ресторана 

је: услуге точења алкохолних и безалко 
холких пића, услуживање свих врста 
напитака, топлих и хладних јела (ме- 
велука), продаја дувана, дуванских пре- 
рађевина и шибица. 
Пословођа радње је Светомир Авра- 

мовић. 
Фи. бр. 692/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 15 фебруара 
1955 године. С-1139 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи. бр. 691/55 од 15 фе- 
бруара 1955 године, уписао је у регистар 
гфивредних организација Бифе „Југо- 
во" у Смедереву у саставу Угоститељ- 
ског предузећа „Јадран" из Смедерева. 
Предмет пословања бифе-а је: делат- 

ност бифе-а. 
Послсвођа радње је Ива« Пунда. 
Фи. бр. 691/55 — Из Окружног нри- 

вредног суда у Београду, 15 фебоуара 
1955 године. С-1138 

Окрзгжни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи. бр. 690/55 од 15 фе- 
бруара 1955 године, ухгосао је у регистар 
ггривредних организација Бифе „Горља 
вага" у Смедереву, у саставу Угоститељ- 
ског предузећа „Јадран" из Смедерева. 

Предмет пословања радње је: делат- 
нбст бифе-а. Пословођа радше је Алек- 
сандар Радуловић. 
Фи. бр. 690/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 15 фебруаРа 
1955 године, С-1137, 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи. бр. 478/55 од 31 Ја- 
нуара 1955 године, уписао је у регистар 
привредних организаци/а код Земљорад 
ничке задруге — Право, Срез посаво- 
тамнавскл, следеће промене: 
Фирму задруге убудуће претставл»ају 

и потписују Илија Милошевић и Нинко 
Новаковић. 
Фи. бр. 478/55 — Из ОкРужног при. 

вредног суда у Београду, 31 јануара 1955 
године. П-712 

Окрзгжни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи, бр. 706/55 од 16 фе- 
бруара 1955 године, уписао је у регистар 
привредних организација код Земљо- 
радничке задруге ,— Радошевац, Срез 
рамски, следеће измене: 
фирму задруге претстаеља и потцису- 

је Ивковић Александар. 
Фи. бр. 706/55 — Из Окружног при- 

врздног суда у Београду, 16 фебруара 
1955 године. Р-334 

Окружни привредни суд у Беогрлду, 
својим решењем Фи. бр. 595/55 од 8 фе- 
бруара 1955 године, уписао је у регистар 
привредних организација код Земљорад- 
ничке задруге — Стублине, Срез посав- 
ски, следеће ггромене: задруту з^будзгће 
претстављају и потписују: Гајић Свети- 
слав, претседник и Симеуновић Бранко, 
управник. 
Фи« бр. 595/55 — Из Окружнот при- 

вредног суда у Београду, 8 фебруара 
1955 године. С-1280 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решешем Фи. бр. 809/55 од 23 фе- 
бруара 1955 године, уписао је у регистар 
привредних организација Градско кому- 
нално предузеће — Шабац. 
Предмет пословања предузећа је: ка- 

филериска служба, одржаваше гРобља, 
одржавање градске чистоће, градског 
водовода, услуге градсжог купатила, о- 
државаље градске канализације и услу- 
ге уличног расветла, а поред тога у 
овом саставу им:аће и зидарску, столар- 
ску, ковачко - колаРску, лимарску и 
водо-водно - инсталатерску радионицу. 
Директор предузећа је Живота Пејо- 

вић. 
Фи. бр. 809/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 23 фебоуара 
1955 године. Ш-167 

Окружви привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи. бр. 615/55 од 8 фе- 
бруара 1955 године, уписао је у I егистар 
привредних организаци:а код Земљорад- 
ничке задруге — Шутци, Срез љишки, 
следеће промене: 
Фирму задРуге ггретстављају и гтотни- 

сују: Симирић Драгиша, претседник и 
Јовичић Драгиша, члан зшравног одбора. 
Фи. бр. 615/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 8 фебРуара 
1955 године. Ш-166 

Окружни привредни суд у Вег •раду, 
својим решењем Фн. бр. 1561/55, зчгисао 
,1о У регистар ■привредних организацмја 
код Предузећа Југоеловенска поморска 
агеннија из Београда да је гфедмет по~ 
словања предузећа: посредује код за- 
кључивања уговора о превозу терета 
морем, домаћим и страним лиииским 
бродовима и бродовима слободне пло- 
вид.бе; посредује код куповине и ттрода- 
је бродова као и код закључивања бро- 
дова у новоградњи; застуна (генерално 
агентирање и агентирање) домаћа брод- 
ока предузћа и стране линиЛоке компа!- 
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није; склапа уговоре о најму брода у 
своје име и за свој рачун (вРеменски 
најам); врши продају карата домаћих 
и страних бродарских предузећа; врши 
све друге поморске агенциске по-слове 
везане за закључивање уговора о пРе- 
возу терета морем (о-дређиваше агената 
у иностраним лукама, обрачун возари- 
Пе, исплата итд.), врши све услуге у ту- 
ристичком промету везане за путовање 
морем и продајом путних карата; сбав- 
Ља све горе наведене посло!ве у ино- 
странству било преко сво-јих агенција 
или учествов-ањем у иностраним преду- 
зећима као сувласиик. 
Дире1Ктор _ предузећа је: Никола Бо- 

шковић, који је овлашћен на потписи- 
вање фирме предузећа, 
Фи. бр, 1561/55 — Из Окружног при- 

Вредног суда у Београду, 28 априла 1955 
године. Б-1830 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи бро) 1905 од 1 јуна 
1955 године, уписао је у регистар при- 
вредних организација код Земљарад- 
ничке задруге Неменикуће, Срез ко- 
смајски, следеће промене: 
Чланови управног одбо-ра су: Сарић 

Драгољуб, 'Борђевић Божидар, Марић 
Велимир, Љубисављевић Славољуб и 
Ранковић Миодраг. Лица овлашћена за 
потттасивање су: Сарић Драгољуб, Јан- 
ковић Влаетимир. 
Фи број 1905/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 1 јуна 1955 го- 
Дине. Н-1222 

Окружни привредни суд у Веограду, 
својим решењем фи бро-ј 1883 уписао је 
у регистар привредних организација 
„Слога" обућарску радњу — Пожаре- 
вац. е 
Предмет пословања је: израда и про- 

даја обућарских производа и услуга.' 
Пословођа је: Вучковић Бранислав. У- 
једно се уписује и ко-нституисање ове 
ралње. 
Фи број 1883/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 31 маја 1955 
године. П-1243 

Окружни привредни суд у Веограду, 
својим решењем фи број 1891/55, упи- 
еао је у региста_р нривредних о-ога-низа- 
ција „Корзо" посластичарско-бурекџи- 
ску радњу — Пожаревац. 
Предмет пословања је: израда и про- 

даја посластичарских, бурекџиских и 
пекарских услуга. и израла и продаја 
бонбона и ратлука. Лице овлашћено за 
потписивање је: Љубисављевић Иван. 
Уједно се уписује конститзтасање ове 
ралње. 
Фи бро) 1891/55. — Из Окружног пг»и- 

врелног суда у Београду, 31 маја 1955 
године. П-1244 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем фи број 1889, уписао јо 
у регистар привредних оргаш-гза.ција 
„Мода“ фризерску радњу у Пожарев ду. 
Предмет пословања је: израда и про- 

даја Фоизерских услуга. Посло-вођа је: 
Илић Танасије. 
Уједно се уписује и конституи-сање. 
Фи бр. 1889/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 31 маја 1955 
године. П-1245 

Окружни ггривредни суд у Београду, 
својим решењем фи број 1021 уписао је 
У регистар привредних организација 
код Земљорадничке задруге — Пругово, 
Срез, пожаревачки, да фирму задруге 
претстављају и потшгсују; Радомир Ма-р 
ковић, Војислав Ђ. Ђокић, Воривоје 
Савић књипгвођа. 
Фи број 1021/55. — Из Окоужног при- 

вредног суда у Београду, 16 марта 1955 
године. П-1249 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем фи број 1860, уписао је 

у решстар привредних организација 
код Земљорадничке задруге у Пругову 
Срез пожаревачки, следеће промене: 
Чланови управног одбора задруге су: 

Атанасије Митић, Владимир Голубић, 
Никола Радојковић, Данило Перић, Ви- 
томир Милорадовић, Славко Стојадино- 
вић, Миодраг Радивојевић. 
Фирму задруге потписују: Атанасијв 

Митић, Никола Радојковић и Боривоге 
Савић. 
Фи број 1860/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београд-у, 30 маја 1955 
године. П-1250 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем фи број 1875, уписао је 
у решстар привредних о-рганизација 
код Земљорадничке задруге у Рушљу, 
Срез београдски, следеће промене: 
Фирму задруге убудуће претстављају 

и потписују:_ Богољуб Ружић, Војислав 
Ружић и Војислав Николић. 
Фи број 1875/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 31 маја 1955 
године. Р-561 

ОкруЈкни привредни суд у Београду, 
својим решењем фи број 1690/55, упи- 
сао је у регистар привредних оргавиза- 
ција к-од Земљорадничке задруге у Ру- 
љанима, Срез јадрански, следеће про- 
мене: 
Лица овлашћена за потписивање фир- 

ме задруге су: Војић Божидар, Благоје- 
вић Јездимир и Радмило Зедић. 
Фи број 1690/55. — Из Окружног потг- 

вре-дног суда у Београду, 7 маја 1955 го- 
дине. Р-562 

Окружни. привредни суд у Београд^, 
својим решењем фи бро-ј 1833/55 од 27 
маја 1955 године, уписао је у регистор 
привредних организација код Земљорад 
кичке задруге у Селаковцу, по-шта По- 
жаоевац, следеће промене: 
Чланови управног одбора су: Угљеша 

Николић, Драгомир Јовановић, Милан 
СтоЈановић, Стеван Димић и Живота 
Николић. Лица овлашћена за потпчси- 
вање задруге су: Угљеша Николић и 
Драгомир Јовановић. 
Фи број 1833/55. - Из Окружио-г пои- 

врелног суда у Беогграду, 27 маја 1955 
ГОДИН6. Г-917П 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем фи број 1941, уписао 
]е у регистар привредних организација 
код Земљорадничке задруге — Смољи- 
кац, Срез пожаревачки следеће па-о- 
мене: 
Чланови управног одбора 1задруге су: 
Живковић Илија. Антић Драгутин. Сто- 
јадино-вић Стојадин. Мипковић Жив::о, 
Митић Владислав, Лазић Бранислаз и 
Ђурђевић Драгутин. Лица овлашћена за 
потписивање су: Живковић Илија, Ста- 
нојевић Владислав. 
Фи. бр. 1941/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду. 6 јуна 1955 го- 
дине. С-2171 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем фи број 1449/55, од 13 
априла 1955 године, уписао је у реги- 
стар привредних организација код Зе- 
мљорадннчке задруге СаКуље, Срез ко- 
лубарски1, следеће промене. 
Фирму задруге претстављаЈ‘у и потпи- 

сују убудуће: Живковић Војислав Јо- 
вић Живорад, неограничено. 
Фи број 1449/55. — Из Окружног ттрл'- 

вредног суда у Београду, 13 априла 1955 
године. С-2174 

ОКРУЖНИ ПРИВРЕДНИ СУД У 
НОВОМ САДУ 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду, као регистарски решењем број 1282 
од 7 децембра 1954 године, уписао је у 
регистар цредузећа и радњи да је Млин 
ско предузеће „Будућност" из Раткова 

изв-ршило конституисање дана 16 сеп< 
тембра 1954 године. , 
Управник предузећа ја Милић Веч 

лиеав- За потписивање предузећа овлаЈ 
шћени су Ја-нков Војислав и Милић' 
Велисав. , 

вредног суда у Новом Саду, 
1954 године. 

7 децембра 
Р-1' 

Окружни привредни суд у Но-вом Сат 
ЛУ, као ре-шстарски, брисао је из ре-ч 
гистра Откупну станицу Трговинеког« 
предузећа за промет пољопривредним 
производима на велико „Војводина", Бе- 
оград, са седиштем у Бечеју. 
Рег. број 929. — Из Окружног при-ч 

вредно-г суда у Но-вом Саду, 16 децем-г! 
бра 1954 године. Б-1929 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду као регистарски ре-шењем број 1220 
од 1. децембра 1954 уписао је у ргш- 
стар цр-едузгћа и радњи да је Нредузе- 
ће за производњу цигле и црепа ,,Гра- 
нит из Батацшце извршил-о констиј' 
туис-ање 14 септембра 1954 године. „ 
Рег. број 1220. — Из Ок-ружнот прц- 

вредног суда у Ново-м Саду, 1 децемо-ра 
1954 године. Б-1930 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду, уписао је у регистар оснив-ање Ау- 
томеханичарско, ковачко, поткивачко, за 
натског предузећа „Пионир" у Бечеју. 
Предузеће ће се бавити ковачком, меха 
ничарском и метално прерађивачком де- 
латлошћу услужног карактера. ' - 
Директо-р предузећа је Зрнић Дими- 

трије- 
Предузеће о-сиива Земљорад|ничка за-: 

друга у Бечеу. За потписивање за-^ 
друге овлашћени су Зрнић Димиттрије, 
директор и Нађ Михаљ, пословођа, по- 
јединачно. 
Фи, број 474. — Из Окружног ппИј 

вр-едног суда у Новом Саду, 1955 године. 
Б-1928 

Окружни привредни суд у Новом Са.- 
ду уписао је у регистар оснивања Еко- 
номије за уиапређење пољопривреде и 
еточарства „Радник” у Лалићу. 
Делатност предузећа је биљна и сточ- 

на про-из-в-одња. Уггравник еконо-мије је 
Аврамовић Никола. За потписивање фир 
ме овлашћни еу Аврамовић Никола, 
Лабус Милка и Бркић Ста-нко- 
Фи бр. 216 — Из Окружног привред- 

ног суда у Нов-ом Саду, 18 априла 1955 
године. Л-426 

Окружни суд у Новом Саду, уписао 
је у регистао привредних организација 
на страни 128, свеска 1 Угосгите.љ^ко 
предузеће за промет алкохолног и без- 
алкохолног пића на мало „Во.јводина" 
у Ђурђеву, Маршала Тита број 65. 
Пр-едмет пословања је продаја алко- 

холног и безалкохолног пића на мало, 
путем својих радњи и продаја дув-анЈ 
ских прерађевина, шибица и хладног 
јела као споредна делатност- 
За директора предузећа по-стављен јв' 

Брегунов Андрија који је овлашћен да 
руководи предметним радовима свих 
врста до конституисања. 
Предузеће оснива Земљ-орадничка за 

друга у Ђурђеву. 
Рег. бр. 595. — Из Окружиог суда у 

Новом Саду, 16 августа 1954 год. 
Ђ-78 

- Ј 
Окружни привредни суд у Новом Са- 

ду упис-ао је у регистар да је Пивара 
„20 октобар" у Сремекој Митровивд* 
извршила конституисање 30 јануара 
1955 године. За потписивање предузећа' 
овлашћени су: Стојшић Саво, Иванос 
Иван и Вујић Милорад, колективно по 
двоје. . 
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Фи, Бр. 566/55. — Из Окрунсног при- 
вредног суда у Новом Саду, 17 марта 
1955 године. С-1608 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар Пивару „20 
октобар“ у Сремској Митровици. Пре- 
дузеће ће се бавити производњом пива, 
слада и леда. Директор предузећа је 
Стојшић Сава који је овлашћен на 
потписивање предузећа. 
Фи. бр. 253/55. — Из Окружног лри- 

вредног суда у Новом Саду, 3 фебру- 
ара 1955 године. С-1609 

' Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар Угоститељску 
радњу „Два голуба" са седиштем у 
Старој Пазови. Радња ће се бавити 
угоститељским услугама алкохолним и 
безалкохолним пићима свих врста и 
угоститељским услугама претежно 
хладним јелима и закускама. Послово- 
ђа радње је Ракић Душан, који је овла- 
шћен за потписивање радње. 
Фи. бр. 554/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 12 марта 
1955 године. СИ610 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду, уписао је у регистар да је за посло- 
вођу „Напријед" — творнице одјеће 
Загреб — Продавнице у Старој Пазови 
постављен Ивковић Петар, који је о- 
влашћен за потписивање продавнице. 
Фи. бр. 346/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 21 јануара 
1955 године. С-1611 

. Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар „Житоцромет“ 
— трговину житарицама и млинским 
прерађевинама па велико Бугојно — 
Откупну станицу Стара Пазова. 
Станица ће се бавити трговином жи- 

тарицама, млинским прерађевинама и 
пасуљом на велико. За потписивање 
Откупне станице постављен је Форгач 
'Андрија, који је овлашћен за потписи- 
вање ста.нице. Откупну станицу је 
основао „Житопромет" — трговина нш- 
тарицама и 'млинским прерађевинама 
на велико Бугојно. 
. Фи. бр. 1134 — Из Окружног при- 
вредног суда у Новом Саду, 19 фебру- 
ара 1955 године. С-1612 

Окружни прив.о-здви • суд у Новом 
Паду уписао 'је у реги1егар „Задругар" 
>— угоститељско предузеће у Бечеју. 
Преду.зеће ће сз бавиии угоститељ- 

Ртвом, услугом хране и пића а у свом 
раставу имаће и бифе. За директора 
предузећа постављен је Пајић Алек- 
Сандар. Предузеће је основала Земљо 
Јзадничка задруга у Бечеју. За потпи- 
сивање предузећа овлашћегац су Пајић 
Александар, Попсавин Петар, Лакатош 
■ Александар и Бицкеи Тибор, колек- 
гивно по двоје. 
, Предузеће ће имати у свом саставу: 

1) Гостиону „Путник“. са седиштем у 
Бечеју Ул. 8 октобра бро! 9; 

2) Гостиону „Бело Јагње“, оа седи- 
штем у Бечеју Ул. Петра Др'апшина< 
број 70; 

. 3) Гостиону „Ново Село“, са седи- 
ћгггм у Бечеју, Ул. Тополски пут 
број 4; 
, 4) Гостиону „Златно брдо“, са седи- 
штем у Бечеју у Ул. Петровоселски 
пут број 263; 

5) Гостиону „Дрина", са седиштем у 
Бечеју, Ул. Милетићева број 70; 

6) Гостиону „Тиса“, са седиштем у 
Бечеју, у Ботри; 

7) Бифе „Официрски дом“, оа седи- 
штем у Бечеју, Ул. Бориса Кидрича 
број 28; 

8) Ресторан „Задругар", са седиштем 
У Бечеју у Ул. Новосадској број 2, 

Конституисање предузећа извршено 
је 6 децембра 1954 године. 
Фи број 473/54 — Из Окружног -при- 

вредног суда у Новом Саду, 20 јануа- 
ра 1955 године. Б-1869 

Окружни привредни суд у Новом 
Саду уписао је у регистар Гостиону 
бр. 1 Угоститељског предузећа „Слобо- 
да“, Бачко Градиште, са седиштем у 
Бачком Градишту, Радња ће се бавити 
гостионичарском . делатНошћу која се 
састоји у пружању угоститељских у- 
слута. Пословођа радње је Рус Невад, 
који је овлашћен за потписивање рад- 
ње у њеним односима са предузећем 
без права на потписивање финанси- 
ских и банковних ствари. 
Радњу је освовало Угоститељско пре 

дузеће „Слобода" из Бачког Градишта. 
Фи број 403/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 21 фебруа 
ра 1955 године. Б-1878 

Окружни привредгаи суд у Новом 
Саду, уписао је у регистар Гостиони 

цу број 3 у саставу Угоститељског пре- 
дузећа „Слобода" Бачко Градиште, са 
седиштем у Бачком Градишту. 
Радња ће се бавтгги гостиогаичарском 

делат-ношћу, која се састоји у пружа- 
њу угоститељских услуга. Пословођа 
радње је Феистхамел Ласло. који је 
овлашћен на потписивање радње само 
у њеним односима са предузећем, без 
права на потписивање финансиских и 
банковних ствари. Радњу је основало 
Угоститељско предузеће „Слобода“ Бач 
ко Градиште. 
Фи број 405/55 — Из Окружног при- 

нреднот суда у Новом Саду, 2.1 фебруа 
ра 1955 године. Б-1876 

Окрухсни привредгаи суд у Новом 
Саду уписао је у регистар да је делат 
ност Првз обућарске произзођачке за- 
друге С. О. Ј. у Бечеју производња о- 
буће и вршење услуга. 
За потписивање задрзгге овлашћени 

су: Кочиш Иштван, Стевановић Чедо- 
мир, Немет Иштван и Радулашки Јо- 
ван, колективно по двоје. 
Фи. бр. 682/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 1 априла 
1955 године. Б-1875 

Окружни привгредгаи суд у Нозом 
Оаду уписао је у регистар да је Елек- 
трично предузеће у Бечеју проширило 
делатност и на занатске радиности по 
следећим занатским струкама: електро 
инсгалатерска, премотаван>е и оправка 
електричних машииа и апарата, оправ 
ка и пуњење акумулатора. За погписи 
вање фирме предузећа овлашћени су: 
Продановић Коста. Инж. Гомбошев Па 
ја и Гагић Милан. 
Фи број 346/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 1 априла 
1955 године. Б-1874 

Окружни привредгаи суд у Новом 
Саду уписао је у регистар да је Сре- 
ска народна штампарија и књиговезни 
ца „Пролетер у Бечеју променила фир 
му у Штампарија „Пролетер" у Бечеју. 
Делатност предузећа је вршење свих 

штампарских и књиговезачких услута 
као и производња рекламне и . зидне 
хартије и папирнате амбалаже. В. д. ди 
ректора је Орландини Фрања. За пот 
писивање предузећа овлашћени су Ор 
лавдини Фрања, Вајда Карољ и Сим- 
јановић Стеван за редовно! пословање 
појединачно, а у . материјалном и фи- 
навсиском пословању колективно. 
Фи број 683/55 — Из Окружгаог при- 

вредног суда у Новом Саду, 11 априла 
1955 године. Б-1873 

Окружни • привредни суд у Новом 
Саду уписао је у регистар да је Град 
ско транспортно предузеће у Бечеју 
променило фирму у Аутотрапспортно 

предузеће „Транспорт“ у Бечеју. За 
потписивање фирме предузећа овла- 
шћени су Белимиров Сима и Молнар 
Ибоља. 
Фи број 717/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 11 априла 
1955 године. ___ Б-1872 

Окружни привредни суд у Новом 
Саду уписао је у ретистар да је Ин- 
В!алидеко привредно предузеће „На- 
предак у Бечеју променило фирму у 
Столарско предузеће „Напрздак“ у Бе- 
чеју. За потпиеивање фирме предузе- 
ћа овлашћени су: Гајић Данило и Спа 
јић Вера. 
Фи број 483/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 15 априла 
1955 године. Б-1871 

Окружни привредни суд у Новом 
Саду утшсао је у регистар да је за по- 
словођу Откупне станице Трговинског 
предузећа за промет сировом кожом, 
вуном, нгивотињским отпацима и дла- 
ком „Коњух" Ееоград са седиштем у 
Бечеју постављен Лоренц Ђула, ко- 
ји је овлашћен на потписивање ста- 
нице. 
Фи број 439/55 — Из Окружнот при- 

вредног суда у Новом Саду, 15 априла 
1955 године. Б-1870 

Окружни привредки суд у Новом 
Салу уписао је у регистар да су за пот 
писивање Индустрије кудељних произ 
вода „Слобода" у Бачком Јарку овла- 
шћени Карановић Мица и Глумичић 
Стеван. 
Фи број 197/55 — Из Окружгаог при- 

вредног суда у Новом Саду, 25 јануа- 
ра 1955 године. Б-1883 

Окружни привредни суд у Новом 
Саду уписао је у регистар да је за 
директора У.шститељске радн.е „Бела 
лађа", са седиштем у Башки постав- 
љен Батало Милорад, који је овла- 
шћен на потписивање радње 
Фи број 708/55 — Из Окружгаог при- 

вредног суда у Новом Саду, 11 априла 
1955 године Б-1882 

Окружни принредни суд у Новом 
Саду угшсао је у регистар да је за ди- 
ректсра Млина „Слога“ са погонском 
једиготом „Ср’м“ у Ердевику постав- 
љен Башић Лазар. За потписивање 
предузећа овлашћени су Башић Лазар 
и Стокућа Сима, коликтивно. 
Фи број 727/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 15 априла 
1955 годгане. Е-25 

Охружни привредни суд у Новом 
Саду уписао је у регистар Угоститељ- 
ску радњу „Зелени Венац“ у Јарку. 
Делатност радње л'е точење свих вр- 

ста алкохолних и безалкохолгаих пића, 
те давање топлих и хладних јела. По- 
словсђа радње је Стојшић Марко, ко- 
ји је овлашћен за потписивање радње. 
Фи број 737/55 — Из Окружног при- 

впедног суда у Новом Саду 13 апомла 
1955 годт-гае. Ј-154 

Окружни привредгаи суд у Новом 
Саду уписао је у регистар да су за пот 
шгсивање Пољопривредног добра „И- 
риг“ са седиштем у Иригу овлашћени 
Црвенковић Петар, директор и Буздо- 
вачић Иван, шеф рачуноводства. 
Фи број 642/55 — Из Окружтг при- 

вредног суда у Новом Саду, 24 јануа- 
ра 1955 године. И-91 

Окружни привредки суд У Новом 
Саду уписао је у регисгар Гостиону 
„Парк" у Лаћарку. Делатност радња 
је: точење сви врста алкохолних и без 
алкохолних ггића те давање топлих и 
хладних јела. Пословођа радње је Ха- 
џић Ђорђе, који ]е овлашћен за пот- 
пиоивање радње. 
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Фи број 563/55 — Из Окружног гтри- 
вредног суда у Новом Оаду, 28 марта 
1955 године, Л-397 

Окружни привредш суд у Новом 
Саду утгисао је у регистар Угоститељ- 
ску радњу „Мајдан" у Крчедину, 
Радња ће се бавити вршењем уто- 

ститељских услуга алкохолним и безал 
кохолним пићима ових врста и врше- 
њем услуга претежно хладним јелима 
и закускама. Пословођа радње је Гудо 
вић Душан, који је овлашћен на пот- 
пиеивање радње. 
Фи број 820/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 21 априла 
1555 године. К-1110 

Окружни привредни суд у Новом 
Саду уписао је у регистар Угоститељ 
ску радњу „Грозд" у Крчадину, 
Радња ће се бавити вршењем угости 

'гељских услуга алкохолним и безал- 
кохолним пићима свих врста и врше- 
њем услуга исхране претежно хлад- 
ним јелима и закускама. Пословођа 
радње је Богдановић Никола. којл је 
овлашћен за потписивање радње. 
Фи број 710/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 11 априла 
1955 године. КД109 

Окружни привредни суд у Новом 
Саду уписао је у регистар Самост,т,лну 
биоекопску радњу „Дунав" у Крчедину 
Радња ће се бавити вршењем услута 

на културво-просветном уздизању гра 
ђана приказивањем филмова домаће и 
стране производње. Пословођа радње је 
Живић Милорад, који је овлашћен на 
потпиеивање радње. 
Фи број 674/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду. 28 марта 
1955 године. К-1108 

Окружми привредни суд у Новом 
Саду упиеао је у регистар Гостиону 
„Бела лађа“ у Кузмину. 
Делатност радње је точење свих вр- 

ста алкохолних и безалкохолних пи- 
ћа те давање топлих и хладних јела. 
Пословођа радње је Коњевић Петар, 
»оји је овлашћен на потписивање 
радње. 
Фи број 561/55 — Из Окружног при- 

вреднот суда у Новом Саду, 25 марта 
1955 године. К-1107 

Окружни привредки суд у Новсм 
Саду уписао је у регистар да је за пот 
пиеивање Месног угоститељског пргду 
зећа „Београд" у Руском Крстуру овла 
шћен директор предузећа Џуња Ђура. 
Рег. број 1295/55 — Из Окружног при 

вредног суда у Новом Саду, 31 децем- 
бра 1955 године. Р-383 

Окружни ххривредни суд у Новом 
Оаду уписао је у регистар да је Само- 
стална угоститељска радња „Јавор" у 
Руми извршила конституисање 31 ок- 
тобра 1954 године. 
Фи број 394 — Из Окружног привред 

ног суда у Новом Саду, 15 јануара 
1955 године. Р-418 

Окружни привредни суд у Новем 
Саду уписао је у регистар да је Трго- 
вачко предузеће индустриеком робом 
на мало „Венац" из Руме променило 
фирму: Трговачко предузеће индустри- 
ском робом на мало и велико у Румм. 
Предузеће је ггрсменмло и обим делат 
ности тако да ће убудуће поеловати 
ш мало и на велико. 
Фи број 139 — Из Окружног привред 

ног суда у Новом Саду, 28 децембра 
1954 године. Р-419 

Окружни привредни суд у Новом 
Саду уписао је у регистар да је Уго- 
ситељско предузеће „Срем" у СтароЈ 
Пазови извршило конституисање 4 сеп 
тембра 1954 године. « 

Директор предузећа је Бошковић Пе 
тар. 
За потгшсивање предузећа овлашће- 

ни су Бошковић Петар и Гргуревић Бо 
сиљка. 
Фи број 40 — Из Окружног привред 

ног суда у Новом Саду, 3 јануара 
1955 године. С-1652 

Окружни привредни суд у Новом 
Саду уписао је у регисар да су за пот 
тгсивање фирме Предузеће „Војводина 
— Кооп“ експорт — импорт у Новом 
Саду овлашћени Георгијевић Инж. 
Теодор, Перишић Јосип, Марјановић. 
Велимир, Додић Сава, Буњик Иван, Ни- 
колин Никола, Грујић Бошко, Карака- 
шевић Никола и Амиџић Славко, ко- 
лективно по двоје. 
Фи број 962 — Из Окружног присред 

ног суда у Новом Саду 11 маја 1955 
године. Н-825 

Окружни привредни суд у Новом 
Саду угшсао 1е у рети1Стар да су за пот 
писивање Нредузећа „Војводина — 
Кооп“ експорт — импорт у Новом Са- 
ду овлашћени Косовац Милан, Георм 
јевић инж. Теодор, Перишић Јосип, 
Марјановић Велимир, Додић Сава, Бу- 
њак Иван, Николин Никола, Грујић 
Бошко, Каракашевић Никола и Ами- 
џић Славко, колективно по дзоје. 
Фи број 1014 — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Оаду, 14 маја 
1955 године. * Н-831 

Окружни привредни суд у Новом 
Саду уггисао је у регистар да је Млин- 
сжо предузеће „Звезда из Оџака проме 
нило фирму у Млин и електрична цен 
трала „Звезда" у Оџацима. 
Делатвост предузећа је прерада жи- 

.тарица и откуп истих, производња и 
продаја електричне енргије и вршење 
уелуга у увођењу инсталација и одр- 
жавању мреже и вршење услута из ма 
шинобравареке делатности. 
Фи број 595 — Из Окружног при- 

вредног суда. у Новом Саду, 1 априла 
1955 године. 0-263 

Окружни привредни суд у Новом 
Саду уписаоје у регистар да је за по- 
словођу Самосталне трговинске радње 
„Гвожћар" у Руми постављен Јанић И- 
лија, који је овлашћен на потписива- 
ње радње. 
Фи број 886 — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 9 маја 
1955 године. Р-428 

Окружни привредни суд у Новом 
Саду упиоао је у регистар да је за у- 
правника Циглане „Корушка“ у Футо- 
гу постављен Токин Милован. 

За потписивање фирме предузећа о- 
влашћени су Новаковић Милорад и То- 
кин Милован. 
Фи број 871 — Из Окружног при- 

вредног суда у Ноеога Саду 26 априла 
1955 године. Ф-28 

Окр^ужни привредни суд у Новом 
Оаду уписао је у регистар Самостални 
погон при Земљораднцчкој задрузи У 
у Чуругу под фирмом: Производња и 
прерада меса, леда и сухомеснатих про 
извода са седиштем у Чургу. Делатност 
потона је производња и прерада меса, 
вештачког леда и сухомеснатих прои- 
звода. Руководилац погона је Милин 
Живко. За потписивање погона овла- 
шћени су Милин Живко и Тодоровић 
Влада, колективно. Погон ле основала 
Земљарадничка задруга у Чуруту. 
Фи број 938/55 — Из Окружнот при 

вредног суда у Новом Саду, 5 маја 
1955 године. 4-299 

Окружни привредни суд у Новом 
Саду унисао је у. решстар да су за шт 
писивање Молерско фарбарске фирмо 
писачке задруге „Занат" у Новом Саду 

овлашћени Жубори Ђула и Роже Фра1 
ња, појединачно. ,] 
Фи. бр. 864/55 — Из Окружног при-; 

вредног суда у Новом Саду, 11 маја 1955; 
године. Н-640 

Окружни привредни суд у Новом 
Саду уписао је у регистар три стова-•'', 
ришта Предузећа за промвт санитет-*' 
ском робом „Медицински Депо“ Нови 
Сад и то: >у 

1) Предузеће за цромет медицинским!ј 
здравственим и научним апаратима и 
инструментима и прибором „Медицин-' 
оки депо“ у Новом Оаду — стовариштеј! 
„Медицински депо“ са седиштем уНо(* 
вом Саду, Пословођа стоваришта је ЈаЈ 
блаков Павле. 

2) Предузеће за промет медицинским|ј 
здравственим и научним апаратима И; 
инструментима и прибором „Медецеп- 
ски депо“ Нови Сад — етоваришта; 
„Ди(јагностижа“ са седиштем у Новом 
Са>ду. По1словођа стоваришта је Михо- 
љевић Владимир. I 

3) Предузеће за промет медицинским 
здравственим и научним апаратима и: 
инструментима и прибсром „Медицшз/ 
ски деш“ 'у Новом Оаду — стовари- 
ште „Дентел депо“ са седиштем у Но- 
вом Саду. Пословођа стоваришта је 
Башић Милош. 
Стовариште је основало предузеће за1; 

промет медицинским здравственим и’ 
научним апаратима и прибором, „Ме- 
дицивски депо“ у Новом Саду. ] 
Фи брод 913/55 — Из Окружвог при- 

вредног суда у Новом Саду, 10 маја’ 
1955 године. Н-841' 

Окружни привредни суд у Новом 
Саду уписао је у ретистар да је за по- 
словођу Угоститељске радње гостионе 
„Рипарија“ у Срем. Камениицц постаа 
љен Ујхази Мирко. 
За потписивање радње овлашћени су,: 

Ујхази Мирко и Профунтаревић Стја 
пан, колективно по двоје. |јј 
Фи. бр. 965 — Из Окружног при- 

вреднот суда у Новом Саду, 11 маја 
1955 године С-1700 

Окружни привредни суд у Новом 
Саду уписао је у регистар Предузеће 
за прераду и промет воћа и поврћа 
„Чуружаика" у Чуругу. Делатност пре 
дузећа је прерада и промет свих врста; 
воћа и поврћа. Директор предузећа је 
Агучић Стеван, који је овлашћен на 
потписивање предузећа. 1 
Фи број 939/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 5 маја 
1955 године. 4-300 

Окружни привредни суд у Новом; 
Саду уписао је у регистар да је Пре- 
дузеће за откуп, производњу. пречи- 
шћавање и продају семенеке робе „Југо 
семе — Кооп“ у Новом Саду које послу, 
је као трговинско предузеће на велико'1 
проширило обим деланости На мало. ;ј 
Фи број 934 — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 11 маја 1955’ 
године. Н-855 

Окружни привредни суд у Новом 
Саду уписао је у регистар да је за посло] 
вођу Самосталне угоститељске радње 
„Слога" у Руми постављен Грујић Ду-<] 
шан, који је овлашћен на потписивањО, 
радње. -| 
Фи број 462 — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 24 фебруара- 
1955 године. Р-316 

Окружни привредни суд у НовоМ' 
Саду угшсао је у регистар да је за дирек 
тора Биоскопа „Слобода" у Врбасу по- 
стављен Бјелица Радивој, који је овла-’ 
шен за потгшсивање фирме. 
Рег број , 1454/45 — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 11 јануара' 
1955 године. В-704’ 
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Окружни принрвдни суд у Новом 
Саду уписао је у регистар да је „Дрина“ 

^творница намештаја и дрвне амбалаже 
са седиштем у Врбасу променила фирму 
у„Дрина“ — творкица намештаја, са се- 
диштем у Врбасу. 
Директор предузећа је Субић Коста, 

који је овлашћен за потписивање преду- 
зећа. 
Рег. број 1272/54 — Из Окружнот при- 

вредног суда у Новом Саду, 3 фебруа- 
ра 1955 године. В-705 

Окружни привредни суд у_ Новом Са- 
ду уписао је у регистар да је Државно 
привредно предузеће млин „Сава“ у Хрт 
ковцима променило фирму у Предузе- 
ће пилана и млин „Сава“ у Хртковцима 
Предузеће ће се бавити мел>авом жи 

тарица и стругањем техничког дрвета. 
За потписивање предузећа овлашћен 

је Рајаковић Јефта и Петрик Стјепан. 
Фи број 366 — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 21 феруара 
1955 године. Х-22 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар МеСареко услу- 
зкко занатско предузеће „Месар" у 
Шиду. 
Предузеће ће се бавити куповином 

стоке за клање, клањем стоке, прерадом 
сухо-меснате робе, продајом сухомесна- 
тих прерађевина и свежег меса као и 
решењем месарских услуга другим ли- 

' јцима. 
За директора предузећа постављен ]е 

|Ђаковић Сава, а овлашћени за потписи- 
р.ање предузеће су Ђаковић Сава, Радо 

1савл>евић Душан, Тутић Илија и Же- 
бић Павле, колективно по двоје. 
Фи број 494 — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 28 фебруа- 
ра 1955 године. ХП-12/ 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду уписао' је У регистар Пеиареко услу 
ншо предузеће „Слобода“ у Шиду. 
Предузеће ће се бавити мешењем, пе- 

чељем и продајом хле&а као и мењањем 
хлеба за брашно, печешем бурека и бе- 
дог пецива као и производњом облатни. 
За директора предузећа постављен је 

Станковић Паја, који је овлашћен на 
потгшсивање предузећа који је поред 
Ковачевић Радивоја, Магловски Јана и 
Жебић Павла овлашћена да^ потпиеује 
предузеће колективно по двоје. 
Фи број 495 — Из Окружног привред- 

ног суда у Новом Саду, 28 фебруара 
1955 године. Ш-123 

Окружни суд у Новом Саду уписао ја 
у регистар привредних организација на 
страни 129 св. 1 Трговинско предузеће за 
промет иидустриском робом на мало 
„Нрогрес“у Ђурђеву, Маршала Тита ул. 
број 72. 
Предузеће ће се бавити следећом при- 

вредном деланошћу: текстил, кратка 
плетева роба и конфекција, галантери- 

'ска и базарска роба и играчке, ужар- 
ска роба, кудељни и јутани производи, 
обућа, кожа, седларека и ременарска 
роба и прибор, производи од гуме, кау- 
]гука и пластичних маса, гвожђарска и 
Чдетална роба, бицикли, шиваће машгше 
и прибор, пољопривредне машине и а- 
'*гат, вештачка ђубрива и средства за за- 
штиту биља, нафтини деривати, мазива, 
уља и масти, електрични материјал, са 
тови и израђевине од племенитих ме- 
тала, боје лакови, хемикалије и прибор, 
парфимерија и козметичка роба, огревно 
дрво и угаљ, стакло, порцелан и кера- 
мичка роба, канцелариски материјал, па 
хпгр, писаћтг и школски прибор, месо и 
месн.ате прерађевине, семенска роба, жи- 
Вотне намирнице и предмети за кућне 
потребе, деликатесни производи, прои- 
Зводи на бази шећера и какоа, млеко и 

млечни производи, хлеб и пециво, алко 
холна пића, дуванске прерађевине, ши- 
бице и прибор, живина, јаја, дивљач, 
и перје, мешовита индустриска роба, дро 
гериска роба. 
Рег. број 596 — Из Окружног суда у 

Новом Саду. Ђ-75 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар осниваше Уго- 
ститељске радње — гостиоиа „Венац" у 
Гргуревцима. Делатност радње је про- 
даја олкохолних и безалкохолних пића 
и куваних јела. Пословођа радње је 
Јосимовић Јоца, који је овлашћеи на 
дотписивање радње. 
Фи. бр. 1034/55 — Из Окружвот при- 

вредног суда у Новом Саду, 21 маја 1955 
године- Г-646 

Охружни привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар да су за потпи- 
сивање Сељачке радне задруге „Једин- 
ство“ у Бачком Петровом Селу овла- 
шћени Тобјаш Петер, Рагач Илона, Ме- 
стер Лајош и Алберт Бела, колективно 
по двоје до 8,000.000 динара краткороч- 
ног и 3,000.000 дин. дугорочног кредита. 
Фи. бр. 947/55 — Из Окружног при- 

врадног суда у Новом Саду, 19 маја 1955 
године. Б-2353 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар задруга да је 
Сељачка радна задруга „Слога“ у Ба- 
чинцима саобразила сво- е пословање 
нозим привредним прописима 
Делатност задруге је пољопривредна 

производњи- 
Чланови управног одобра задруте су: 

Ђуђар Никола, Сремац Драга, Чобали- 
го-в Георг, Здиниск Емил и Ђуђар Јов- 
ген. За потписвање задруге овлашћени 
су Ђуђар Никола и Сремац Драга. 
Фи. бр. 499/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 3 марта 
1955 године. Б-2372 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар да ,1е делатност 
Сељачкс радне задруге „Будућност" у 
Лаћерку, организовати пољопривредц^' 
прсб!зводњу на земљишту узетом под 
закуп или на послуту од својих члано- 
ва и других лица као и ва земљишту 
друштвене својине које задруга дсбије 
на коришћење. 
Чланови управног одбора су: Домазет 

Милан, Батало РаЈа, Веселиновић Стан- 
ко, Кузмиеац Ра.јко. Матијешевић Ра;ј- 
ко, Поповић Урош, Панић Лазар, Шер- 
була Жика и Радојевић ХСика, 
За потписивање задруге овлашћени 

су Домазет Милан и Кузмииац Рајко- 
Фи. бр. 429 — Из Окружног привред- 

ног суда у Новом Саду, 13 априла 1955 
године. . Л-505 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар да су за пот- 
писвање Сељачке радие задруге „Јужна 
Морава“ у Х^аравукову овлашћени Ман- 
чи;ћ Стојан и Стојаиовић Александар. 
Фи. бр. 866 — Из Окружног привред- 

ног оуда у Новом Саду, 30 априла 1955 
године. К-1458 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у редастар оснивање Се- 
љачке радне задруге „Бачка" у Кули- 
Делатнрст задруге је пољопривредна 

производња, ратарство а у мањем оби- 
му повртарство и сточарство. 
Чланови управног одбора су: Беквалац 

Стеван, Кулачин Ђура, Тот ФРања, 
Богнар Михајло, Петро.вић Стева«, Си- 
мић Мате и Газо Шандор. За потгшси- 
вање задруге овлашћени су: Тот Фра- 
ња, Беквалац Стеван и Душан Агоштон. 
Фи. бр. 830 — Из Окружног привред- 

ног суда у Новом Саду, 15 априла 1955 
године. К-1459 

Окружшг привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар оснивање Сто- 
чарске задруге у Змајеву* 
Делатност задруге је набављати и од- 

гајивати приплодна грла и предузимате 
све мере за унапређење сточарства. 
Чланови управног одбора задруге су: 

Андрић Пајо, Кобиларов Љубомир, ма- 
лешев Милош, Кобиларов Рајко и Га- 
јицки Славжо. 
За потписвање задруге овлашћени еу 

Кобиларов Љубомир и Кобиларов Рај- 
ко. 
Фи. бр. 622 — Из Окружног привред- 

ног суда у Новом Са1ду, 5 маја 1955 
године. 3-382 

Окружни приврадни суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар оснивање пого- 
на у саставу Сељањке радне задруге 
„Топлица" у Раткову под фирмом Ко- 
вачка радионица Сељачке ргдне задру- 
ге „Топлица" у Раткову. 
Радионица ће се бавиги стручном о- 

правком и окивањем нових колских 
возила и свих осталих оитних опРавки 
за потребе задруге, затим услужном де- 
латн.ошћу из области ковачкот заната 
индавидуалним домаћинствима- 
Пословођа радионице је Рацков Васа. 
Фи. бр. 379 — Из Окружног привред- 

нот суда у Новом Саду, 20 ма/а 1955 
године. Р-540 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар оснивање Зе- 
мљорадничко - сточарске - виноградар- 
ске задруге у Гргуревцима. 
Задруга ће се бавити унапређењем 

пољопривреде и сточарства. 
Управни одбор задруте сачињавају: 

Антић Милан, Симин Сава, Зарић Брдн 
ко, Сувић Светислав и Милинковић Бо- 
шко. За потписивање задруге овлашће- 
ни су Зарић Бранко и Антић Милан, 
колективно. Одобрење за осниванзе за- 
друге донео је НО Среза сремскомитро- 
вачког. 
Фи. бр. 939 — Из Окружног ггривреД- 

ног суда у Новом Саду, 7 маја 1955 го- 
дине. Г-661 

Окружки привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар оснивање Уго- 
ститељске радње Геотиона „Зеленгора" 
у Вајеки. Делатност радње је продаја 
алкохолних и безалкохолних пића као 
и услуживање исхране топлим и хлад- 
ним јелима мањег обима, продај« на 
мало. Пословођа радње је Хорват Ђура, 
који је овлашћен на потписивање Рад- 
ње. 
ФИ' бр. 515 — Из Окружног цризред- 

ног суда у Новом Саду, 5 марта 1955 
године. В-979 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар да је за посло- 
вођу Откупне станице предузећа за от- 
куп коже, вуне и техничких масноћа 
„Кожа" ■ Крагујевац — са седиштем у 
Новом Саду постављен Коларски Ла- 
зар, који је овлашћен за потписивање 
станице. 
Фи број 745. — Из Окружног пРивред 

ног суда у Новом Саду, 15 априла 1955 
године. Н-1263 

Окружни привредни суд V Новом Са- 
ду уписао је у решстар оснивање По- 
љопркзредног предузећа „Дуга" у Бођа- 
нима- 
Цредузеће ће се бавити ратарско- 

сточарском производњом. 
Директор предузећа је Стојшић Сте- 

ван, који је овлашћен иа потписивање 
фирме предузећа, колективно са Лутров 
Јосипом. 
Фи. бр. 928 — Из Окружног привред- 

ног суда у Новом Саду, 26 маја 1956 го» 
дине, В-2387 
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Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду упиоао је у регистар оснивање Трго- 
вачког предузећа за промет робом на 
мало иПионир“ у Врбасу. 
Предузеће ће се бавити куповином и 

продајом на мало следеће робе: тексти- 
лом свих вРста, свим врстама штрикане 
и плетене робе, колонијалном робом 
свих врста, прерађевинама коже, као и 
са осталом робом широке потрошње. 
Директор предузећа је Глувић Антун, 

који је овлашћен на штписиваше пре- 
дузећа- 
Фи. бр. 747 — Из Окружног привред- 

ног суда у Новом Саду, 21 априла 1955 
године. В-974 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар да су за потни- 
сивање Сељачке радие задруге „5 Де- 
цембар" у Беркасову овлашћени: Ми- 
тровић Слободан, Чизмић Сава и Јова- 
новић Тодор, колективно по двојица. 
Фи. бр. 497 — Из Окружног привРеД- 

ног суда у Новом Саду, 26 марта 1955 
године. Б-2382 

Окружни нривредни суд у Новом Са- 
ду као регистарски уписао је у регистар 
оснивање Млекарске радње у саставу 
Сељачке радпе задруге „Братство - Је- 
динство" у Бачком Добром Пољу- 
Радња ће се бавити преррдом млека 

и млечних производа. Пословођа радње 
је Косановић Стојанка. 
Фи. бр. 774 — Из Окружног привред- 

ног суда у Новом Саду, 20 априла 1955 
године. Б-2375 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду унисао је у регистар да су за потпи- 
сивање Земљорадхшчке задруге у Кра- 
љевцима овл&шћени: Покрајац Марко, 
Живковић Бранко и Гајић Теодор, ко- 
лективно по двоје. 
Фи. бр- 626 — Из Окружнот привред- 

ног суда у Новом Саду, 29 марта 1955 
године. К-1499 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар оснивање Откуп 
не станице за откуп пољопривредних 
производа Земљорадничке задруге Ка- 
равуково. 
Станица ће се бавити откупом и про- 

дајом стсже и сточне 'хране, хгитарица 
и млинских прерађевина, поврћа, воћа 
и прерађевина, млека и млечних про- 
извода, сирових кожа и вуне, живине, 
јаја, перја и дивљачи, алкохолких и 
безалкохолних пића. 
Шеф станице је Бајић Миладин. 
Станицу је основала Земљорадничка 

задруга у Каравухгозу. 
Фи. бр- 685 — Из Окружног привред- 

ног суда у Новом Саду, 2 априла 1955 
године. К-1500 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар оснивање по- 
словне јединице у саставу Земљорад- 
ничке задруге у Куцури — Трговина и 
откуп пољонривредних производа на 
мало у Куцури. 
Јединица ће се бавити: купшродајом 

пољоиривредних производа ш следећим 
трговинским струкама: стока и сточна 
храна, семенска роба и живина, јаја, 
перје и дивљач. Послшођа јединице је 
Чореј Марко. 
Фи. бр. 975 — Из Окружног привред- 

ног суда у Новом Саду, 18 маја 1955 то- 
дине- К-1497 

Окружни привредни суд у Нов^ом Са- 
ду уписао је у регистар да су за пот- 
писивање Фрушкогорске випоградарске 
и воћарске задруге у Иригу, овлашће- 
ни Никшгић Јоца, Ми.тгтгаовић Јовап 
и Бичански Враико. колективно по дво 
је е тим да увек мора бити штмис Би- 
чански Вранка. 

Фи. бр. 985 — Из Окружног цривред- 
ног суда у Новом Саду, 13 јуна 1955 го- 
Дине. И-131 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у ретистар да су за пот- 
писивање Сељачке радне задруге „Сава 
Ковачевић" у Врбасу овлашћени Чо- 
лаковић Никола, Батрићевић Пеко, Ву- 
ковић Милорад и Андријашевић Саво. 
Фи. бр. 756 — Из Окружног цривред- 

ног суда у Новом Саду, 21 маја 1955 го- 
Дине- В-1001 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у реигстар да је за шсло- 
вођу Продавнице „Вартекс“ Вараждин- 
ске текстилне индустрије Вараждин у 
Бачкој Паланци Живковић Милан, ко- 
ји је овлашћен на штписивање продав- 
нице. 
Фи. бр. 663 — Из Окружног привред- 

ног суда у Нов(Ом Саду, 27 маја 1955 го- 
Дине. Б-2411 

Окружни_ привредни суд у Новсм Са- 
ду уписао је у регистар оснивање Сто- 
чарске задруге у Бачком Брестовцу. 
Делатност задруге је уналређење сто- 

чарства, сточарских производа и пре- 
рађевггае. 
Чланови зчтравног Одбора задруге су: 

Зарић Недељко, Лазић Васа, Поповић 
Миленко, Еаљански Милутин и Бељан- 
ски Маринко- 

За потписивање задруте оала.цтћеаи 
су Зарић Недељко, Поповић Миленко 
и Бељански Маринко, појединачш. 
Фи. бр. 983 — Из Окружиог привред- 

ног суда у Новом Саду, 18 ма.ја 1955'го- 
Дине. Б-2410 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар да су за пот- 
писивање Млина „Браће Кркљуга" у 
Шајкашу овлашћени Суботин Миливој 
Плавшић 'Борђе и Капларевић Слобф* 
дан, квлективно ш двојица. 
Фи. бр. 845/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 4 маја 1955 
године. ш_22б 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар да је Откупна 
станица у Старој Пазови, Градског мле- 
карства у Београду проширила своју де' 
латност и на откуп јаја. 
Фи. бр. 915 — Из Окружног привпед- 

ног суда у Новом Саду, 9 маја 1955 го- 
Дине. С-1643 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар Откуппу стани- 
цу Градског мекарства, Београд за Срез 
земувски, са седиштем у Сурчину. 6т- 
кулна станица ће се бавити трговином 
на велико млеком и млечним произво- 
дима. Управник станице је Пантовић 
Добривоје, који је овлашћен за штпи- 
сивање станице до износа 100.000.— ди- 
нара. Станицу је основало Градеко мле- 
карство у Неограду. 
Фи. бр. 5/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 25 јануара 
1955 године. С-1644 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар да су за потпи- 
сивање Трговинског предузећа на мало 
„Метеор" у Новом Саду овлашћени 
Субић Радивој и Величковић Живорад, 
појединачно. 
Фи. бр. 1050/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 21 маја 
1955 године. Н-893 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у региетар да је за посло- 
вођу Продавнице Фабрике обуће „Про- 
летер" Београд — са седиштем у Но- 
вом Саду постављен Оганивуковић Рат- 

ко, који је овлашћен на потписивање 
цродавнице. 
Фи. бр. 152/54. — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 20 априла 
1955 године. Н-892 

Окружгш привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар брисање От- 
купне станице „Малина“ — Трговинског 
предузећа за промет пољопривредпим 
производима и стоком на велико Бео- 
град, са седиштем у Новом Саду услед 
нерентабилвости исте. 
Фи. бр. 762/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 16 априла 
1955 године. Н-891 

Окружни привредни еуд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар да су за потпи- 
сивање Предузећа за изрЗду војне и 
цивилне одеће, рубља и обуће „Квали« 
тет“ у Ковом Саду овлашћени Муфтић 
Исам и Радаковић Никола, појединачно. 
Фи. бр. 1948/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 21 маја 1955 
године. Н-890 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар да је за дирех- 
тора Књингарског предузећа „Бранко 
Радичевић" у Новом Саду, постављен 
Јанковић Божидар, који је овлашћен 
на потписивање фирме предузећа. 
Фи. бр. 323/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 19>маја 1955 
године. Н-889 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар оснивање „Ја- 
вор“ занатске радње за постављање 
паркета у Новом Саду. Делатност рад- 
ње је паркетарска занатска радиност, 
Пословођа радње је Стевановић Мом- 
чило. За потписивање радње овлашће- 
ни су Стевановић Момчило и Ђорђевић 
Ратко, појединачно.. 
Фи. бр. 1093/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 26 маја 1955 
године. Н-888 

Окружни привредни суд у Новом Са 
ДУ као регистарски решењем број 949/ 
54 од 8 новембра 1954 год. угшсао је у 
ретистар предузећа и радњи оснивање 
и конституисање Трговинске радње „Ве 
лебит" у Челареву. 
Пословођа радње је Војводић Милаи. 
За потписивање радње овлашћени су 

Војводић Милан, пословођа и Вулин 
Сава, књиговођа, колективно. 
Радњу оснива Земљорадничка задру- 

га у Челареву. 
Предмет пословања радње је купо-- 

продаја индустриске робе на мало. 
Рег. број 949 — Из Окружног при- 

вредког суда у Новом Саду, 8 новем- 
бра 1954 године. ч-35 

Окружни привредни суд у Новом Са 
ду као регистарски решењем бррј 950/ 
54 од 8 новембра 1954 године уписао ја 
у регистар предузећа и радњи оснива- 
ње и конституисање Угоститељске рад- 
ње „Грмеч" у Челареву. 
Радња ће се бавиги уго^ститељоким 

услугама гостионичке деланости. 
Пословођа радље јв Галоња Душан. 

За штписивање радње овлашћени су 
Галоња Душан пословођа и Вулин Са- 
ва, књиговођа, колетстивно. 
Радњу оснива Земљорадничка задру- 

га у Челареву. 
Рег. број 950 — Из Окружног ггри- 

вредног суда у Новом Саду. 8 новем- 
бра 1954 године. 4-34 

Окружни привредни суд у Новом Са 
ду као ретистарски решењем број 951/ 
54 од 8 швембра 1954 године упиоао је 
у решстар предузећа и радњи оснивање 
и конституисање Угоститељске радше 
„Сутјеска" у Челареву. 
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Радња ће се бавити угостЈпељским у* 
слугама гостионичке делатнбсти. 
Пословођа радње је Пилиповић Бран 

ко. За потписивање радње овлашћени: 
су Пилиповић Бранко пословођа и Ву- 
дин Сава, књиговођа, колективно. 
Радњу оснива Земљорадничха задру- 

Га у Челареву. 
Рег. број 951 — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 8 новем- 
бра 1054 године. Ч-ЗЗ 

Окружни привредни суд у Новом Са 
ду упиоао је у регистар да је Среско 
трговачко предузеће грађевинским ма- 
теријалом, и огревом „Срем“ из Старе 
Пазове променило фирму у Самостал- 
на трговинска радња „Срем“ за промет 
грађевинским маггеријалом и огревом. 
Фи број 105 — Из Окружног привред 

ног суда у Новом Саду, 11 јануара 1955 
године. С-209 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду као регистарски уписао је у рети- 
стар да су за потписивање Привредног 
предузећа „Напредак" у Раткову овла- 
шћени Лепојевић Рада, књиговођа и 
Марковић Тихомир, 'директор. 
Рег. број 1302 — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 15 јануа- 
ра 1955 године. Р'63 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
Ду решењем број 1099 од 13 јануара 
1954 године упиоао је у ретиотар да је 
за потписивање Државве циглане 
„Срем“ овлашћен директор Јеловац 
Влада. 
Рег. број 1099 — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 13 децем- 
бра 1954 године. Н-124 

Окружни привредни суд у Новом Оа- 
ду уписао - је у решстар припајање 
Млина „Фрушкогорац" са погонском је- 
дшшцом „Победа" из Шида Предузе- 
ћу за промет житарицама „Житсшро- 
мет" у Руми. 
Фи број 296 — Из Окружног привред 

ног суда у Новом Саду, 11 јануара 1955 
године. Р-44 

Окружни привредни суд у Новом Са 
ду Јшисао је у регистар. да су се пре 
дузећа: „1 мај“ Столарско коларска ра- 
дионица из Сремске Митровице и Град 
ска пилана „Оава“ из Сремске Митро- 
вице припојила предузећу „1 Новем- 
бар“ индустрија намештаја у Сремској 
Митровици. 
Фи број 1408 — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 8 јануара 
1955 године. ■ С-137 

Окружни привредни суд у Новом Са 
ду уписао је у регистар да су за пот- 
гшсивање Димничарске задруге „Једин- 
ство“ у Старој Пазови овлашћени Чи- 
амић Теодор, пословођа и Заклановић 
Михајло, књиговођа. 
Фи број 298 — Из Ожружног привред 

ног суда у Новом Саду, 3 јануара ,1955 
године. С-136 

Окружни привредни суд V Новом Оа 
ду уписао је у регистар дд је Самостал 
на у гогтитељска радња „Железничка рв 
еторација" у Старој Пазови извршила 
конституисање 13 септембра 1954 год. 
Пословођа радње је Мирчетић Васа. 
За потписивање радње овлашћени су 

Мирчегић Васа и.Кобиљац Гордана. 
Фи број 39 —. Из Ожружнот при- 

вредног суда у Новом Саду, 3 јануара 
1955 године. С-135 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар оснивање Фру 
шкогорске виноградарсие и воћарске 
задруге с.о.ј.( Ириг, цродавница у Руми. 

Продавница ће се бавити: цродајом 
вина властитог производа (производа 
Својих задрутара). 
Пословођа продавнице је Момчиловић 

Никола. 
Продавницу оснива Фрушхогорска 

виноградарска и воћарска задруга с.о.ј., 
у Иригу. 

Одобрења за оснивање продавнице 
дадао је Народни одбор Градоке општи 
не Рума. 
Фи број 140 — Из Окружног привред 

ног суда у Новом Саду, 28 децембра 
1954 године. ' Р-41 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду, решењем број 1168 од 17 децембра 
1954 године уписао је у региотар да су 
за потписивање Пољопривредног добра 
„Косаичић" из Савиног Села овлашће- 
ни инж. Аџић Саватије, Митровић Ми 
лош и Божин Милићевић. с тим да Бо- 
жин Милићевић нема право потписа 
новчаних докумената у пословању са 
Народном банко-м. 
Фи број 1168 — Из Окружног привред 

ног суда у Новом Саду, 17 децембра 
1954 године. С-64 

Окружни суд у Новом Саду као ре- 
гистароки уписао је у регистар привред 
них организација оснивање Предузећа 
за извоз стоке и сточне хране „Центро- 
експорт" у Новом Саду. 
Привредна делатност којом се радња 

бави је: извоз стоке и сточне хране. 
За дгфектора предузећа до допуњава- 
ња места конкурсом поставља се Се- 
кицки Ђура, са правима одређеним у 
чл. 20 Уредбе о оснивању предузећа и 
радњи. Предузеће оснива Народни од- 
бор града Нови Оад. 
Р.ег бр. 708 — Из Окружног суда у Но- 

вом Саду, 20 септембра 1954 године, 
Н-62 

Окружни привредни суд у Новом 
Саду, као регистарски, решењем број 
1278 од 7 децембра 1954 године уписао 
је у регистар предузећа и радњи да је 
Млинско предузеће „Искра" из Српског 
Милеткћа извршило конституисање 15 
септембра 1954 године. 
Управеик цредузећа је Цветковић 

Коста. 
За потписив-ање предузећа овлашћени 

су Влаховић Радивоје и Цветковић 
Коста. 
Рег. број 1278 — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 7 децем- 
бра 1954 године. С-60 

Охружни као регистарски суд у Но- 
вом Саду, у смислу Уредбе о оснивању 
предузећа и радњи, донео је решење 
Да се Фабрика канапа, ужарије и тек- 
стилие индустрије у Оџацима, уписана 

регистар Окружног суДа у Сомбору 
Фи бр. 192/54 брише из регистра који 
се води код овога суда бивши регистар 
АПВ свеска 1 страна 187. 
Рег. број 305/54 — Из Окружног суда 

у Новом Саду. 0-12 

■ Окружни привредни суд у Новом Са 
ду као регистарски, решењем број рег. 
4016/54 од 10 децембра 1954 године, у- 
Писао је у региотар предузећа и радњи 
„Јабука“ трговинско предузеће за про 
мет воћем и поврћем на велико у Бе- 
Ограду — Откупна станица у Новом 
Саду. 
Предмет пословања ове радње је: тр- 

Говина воћем и поврћем и пр.ерађевина- 
ј{а, стоком и стоЧном храном, млечним 
џроизводима из струке млеко и млечни 
Цроизводи, алкохолна пића из струке 
ћлкохолка и безалкохолна пића, живина 
и јаја из втруке живина, јаја,. перје И 
Дивљач, огревно дрво из струке огреа 
но дрво и угаљ. 
Шеф откупне отанице је Достиц Ри- 

ста. 

Рег. број 1016 — Из Окружног. цри- 
вредиог суда у Новом Оаду, 10 септем 
бра 1954 године. Н-57 

Окружни суд у Новом Саду уписао је 
у регистар привредних предузећа на 
страни 42 свеска 1 да је „Задружни ма 
газин“ трговинско предузеће индуотри- 
ском робом на велико са седиштем у 
Новом Саду, оаобразило своје послова- 
ње одредбама нових привредних про- 
ххиса, те је променило фирму која гла- 
си: „Згјдружни магазин" трговинског 
предузећа индустриском робом на ве- 
лико у Новом Саду, Васе Стајића ули- 
ца број 22. 
Поеле проширења делатности преду- 

зеће ће поеловати по следећим трговин 
ским струкама: текстил, кратка и пле- 
тена р-оба и конфекциза, галантерија 
и базарска роба и играчке, ужарска ро- 
ба, кудељни и јутани производи, прои- 
зводи од гуме, каучука и пластичних 
маса, гвожђарска и метална роба, би- 
цшсли, шиваће машине и прибор, пољо 
привредне машине и алатл. вештач- 
ка ђубрива, и средства за заштиту би- 
ља, електротехнички материјал, боје, 
лакови, хемикалије и прибор, парфи- 
мериска и козметичка роба, грађевин- 
ски материј-ал, стакло, порцелан и ке- 
рамичка роба, канцелариски материјал, 
папир, пи-саћи и школски прибор, живот 
не намирнице и предмети за кућне по- 
требе, производи на бази шећера и ка« 
каоа, поврће воће и прерађевине, алко- 
холна и безалкохолна пића, дуванрке 
прерађевине, шибице и прибор, мешо- 
вита индустриска роба, огревно дрво и 
угаљ и семенска роба. 
Раднички савет предузећа донео је 

18 м-аја 1954 године пр-авила. која је о- 
добрио Народни одбор Среза новосад- 
ског под бр. 7965 од 2 јула 1954 год, 
Рег. број 448' — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 13 авгу-ста 
1954 године. Н-67 

Окрулши као регистарски суд у Но- 
вом Оаду уписао је у регистар ггривред 
них ортанизација да је „Млиноградња" 
зан-атско-прерађивачко услужна задру- 
га с, о. ј. Нови Сад извршила саобра- 
жење свог пословања одређено еовим 
привредним прописима те променила 
фирму која сада гласи: Задружно за- 
натско п-.зсдузсће „Млкноградња" у Но- 
вом Саду. 
Предмет пословања задруге је: мон- 

тажа нових млинов-а, реконструкција 
сгарих млинова, оправка старих млин- 
ских машина и израда нових. 
Звдруга послује као занатско преду- 

зеће и изједначује се са цравима и ду- 
жностима као занатско предузеће. 
Дана 19 маја 1954 године на седници 

радничког савета донета су нова пра- 
вила, која је одобрио НародНи одбор гра 
да Новог Сада број 15978 од 2 фебру- 
ара 1954 године. 
Орган задруте су раднички савет, у- 

правни одбор и директор а за чланове 
управног одбора су: Фејеш Јанош, Ге- 
рић Александ-ар, Хасенауер Јосип и 
Адро Рудолф. 
Рег. број 633 — Из Окружног суда у 

Новом Саду, 26 августа 1954 године. 
__ Н-66 

Окружни суд у Новом Саду уписао је 
у регистар принредних организациј-а 
на страни 321 св. II да је колектив рад 
Ј&е „Стак!лара“ 20 сштембра 1954 год. 
цзвршио конституиоање и донео пра« 
јрила која су одобрена од стране На- 
^одног одбора града Новог Сада, Секре 
Тариј-ат-а за привреду под бројем 
18568/2/54. 
За потшхсиваше радње овлашћен Ј« 

Михајловић Мирко, пословоћа. 
Уједно се брише раније дато овлашће 

ње за поттшсивање радње Стојковић 
Ивану. 
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Рег. број 980 — Из Окружног суда у 
Новом Саду, 20 октобра 1954 године. 

Н-6б 

Окружни суд у Новом Саду објављу- 
је да је у регистар привредних преду- 
зећа на стр. 224 св. 1 уведено да су за 
потписивање „Текстил-Колор" преду- 
зећа за бојење и шташзање тканина У 
Новом Саду овлашећни СубЉ Лазар, 
директор, Паулик Стефанија, књигово* 
ђа, Стојановић Велимир|, техн. руко- 
водилац, и Рукавина Ана, књиговођа, 
колективно по двоје, и то што ће уз 
директора Субић Лазара, или у његовој 
отсутности уз Паулик Штефанију, књи 
говођу, стављати своје потписе, било 
које од овлашћених лица. 
Уједно се брише раније дато овлашће 

ње Тепшић Милошу. 
Рег. број 605 — Из Окружног суда у 

Новом Саду 18 августа 1954 године. 
Н-64 

.Окружни суд у Новом Саду објављује 
Да је уписана у регистар промена којом 
се допуњује решење од 6 августа 1954 

.године утолико, што право за потлиси- 
ваше Самосталне угостител.ске радње 
„Ловац“ из Титела, имају већ раиије 
овлашћена лица Вулић Марко, посло- 
вођа и Валтер Јаков, књиговођа. 
Рег. бр. 569/54 — Из Окружшг при- 

вредног суда у Новом Оаду, 29 сентем- 
бра 1954 године. Т-346 

Окружни привредни суд у Новом Са 
ду као регистарски на основу реше* 
ња број 948/54 од 8 новембра 1954 год. 
уписао је у регистар предузећа и рад- 
њи оснивање и конституисање Трговин 
ске радше „Козара“ у Челареву. 
Предмет посло-вања радње је купо- 

продаја индустриских ггроизвода и жи- 
вотних намирница на мало. 
Пословођа радње је Кљајић Раде. За 

потписивање радње овлашћени су Кља 
јић Раде поеловођа и Вулин Сава књи- 
говођа, колективно. 
Радњу оснива Земљорадничка задру 

га у Челареву. 
Рег. број 948 — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 8 новем- 
бра 1954 године. 4-36 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду, уписао је у регистар да је за посло- 
вођу Трговинске радње за промет пчс- 
ларским производима, материјалом и 
прибором „Пчелар" у Новом Саду, по- 
стављен је Тепавица Рајко, који је о- 
(влашћен на потписивање радње. 
Фи. број ЗС7. — Из Окружног при- 

вредног еуда у Новом Саду, 11 фебруа- 
ра 1955 године. Н-1421 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду, уписао л'е у регистар да су за пот- 
пиевање Комуналног предузећа „Чи- 
стоћа“ из Новог Сада овлашћени Секиз 
Раде и Раденковић Лепа и то колек- 
тивно. 
Фи. број 534- — Из ОкружнОг при- 

вредног суда у Новом Оаду, 10 мапта 
1955 године. Н-1422 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ДУ, уписао је у регистар да је за пот- 
писвање Комуналпог предузећа „Чисто- 
ћа“ у Новом Саду, овлашћен Валтовић 
Петар, директор. 
Фи. број 719 — Из Окружног прИ- 

вредног суда у Новом Саду, 8 анрила 
1955 годане. Н-1423 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ДУ, уписао је у регистар да је за в. д.- 
директрра Трговине текстилом и обу- 
ћом ,Текстил“ у Новом Саду, постављен 
Танацков Новак. За потписвање фирме 
предузећа као радњи у саставу преду- 
зећа овлашћени су Танацков Швак И 
Варнус Мартон, поЗединач!но. 

Фи. број 781. — Из Окружног при- 
вредног оуда у Новом Саду, 9 априла 
1955 године. Н-1424 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду, као регистарски, уписао је у реги- 
стар да је „Алба“ инвалидско предузе- 
ће за израду огледала у Новом Саду, 
променила фЧРму у: „Алба“ предузеће 
за израду огледала и обраду стакла у 
Новом Саду. За потписвање фирме о- 
влашћени су: Поповић Данило, Васо- 
вић Александар и Бели Емил, колек- 
тивно по двоје- 
Фи. број 610. — Из Окружног при^ 

вредног суда у Новом Саду, 21 марта 
1955 године. Н-1425 

©кружни привредни суд у Новом Са- 
ду, уписао је у регистар да су за шт- 
писивање Творнице и оштрионице тур- 
пија „Тиот“ у Новом Саду, овлашћеки 
Васић Душан, Поповић ЗагОрка, Орбу- 
ловић Драган и Латас Магда, колек- 
тивно по двоје. 
Фи. број 806. — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 13 априла 
1955 године. Н-1426 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду, уписао је у регистар да је Трговин- 
ско предузеће на велико “Фотосервис" 
у Новом Саду, проширило обим делатно 
сти тако да ће убудуће обављати тр- 
го/зхпгску делатност и на мало- Трго- 
винска Радња у саставу Трговгшског 
предузећа на велико “Фотосервис" про 
ширила је своју делатност тако да ће 
се убудуће бавити трговином на м®ло 
у следећим сгрукама: трговива фото- 
графским и оптичкилг апаратима и при- 
бором, трговина музичким инструмен- 
тима, радио апаратима и прибором. По- 
словођа радње ,је Крстић Бранислав. 
Фи. број 672, — Из Окружног пРи- 

вредног суда у Новом Саду, 18 атгрила 
1955 године. Н-1427 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду, уписао је у решстар да је делат- 
ност „Стражилова" предузећа за про- 
изводњу сода-воде, безалкохолних пи- 
ћа, леда и капсли за флаше у Новом 
Саду, производња сода-воде, безалко- 
холних пића, леда и капсли за пив- 
ске флаше. 
Фи. број 527, — Из ОкРужног при- 

вредног суда у Новом Саду, 19 јануара 
1955 године. Н-1428 

Окрулгни привредни суд у Новом Са- 
ду, уписао је у регистар да је Новосад- 
ска ливница и фабрика алатних маши- 
на у Новом Саду, променила фирму у: 
Фабрика машина у Новом Саду са скра 
ћеном ознаком фирме: „ФАМ“- 
Фи. број 412. — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 15 јануара 
1955 године. Н-1429 

Окружни привредни суд у Нозом Са- 
ду, уписао је у регистар да су за шт- 
пмсивање Фабрике теета и кекса „Да- 
нубиус" у Новом Саду, овлапЉени До- 
шен Илија, директор и Ђурешвић Стје- 
пан, шеф привредао-рачунеког сектоРа^ 
Фи. број 644, — Из Окружног при-' 

вредног суда у Нов!Ом Саду, 24 јануара 
1955 године. Н-1430 

ОкружнИ привредни суд у Новом Са- 
ду, упиеао је у регистар да је за пог- 
писивање Предузећа за извоз и увоз 
боја и хемикалија „Тргоцентар" екс- 
порт-импорт у Новом Саду, овлашћенИ 
Плавшић ЗБУбомир, Полтуре Мирско(, 
Оксенфелд Филип и Валножан Петар, 
поједт-шачно- 
Фи. број 814. — Из Окружног приј 

вредног суда у Новом Саду, 18 фебруа- 
ра 1955 годИне. Н-14311 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду, уписао је у регистар оснивање Ко- 
муналног предузећа „Пут“ у Новом 
Саду. Делатност предузећа је изградња 
коловоза и тротоара свих врста и њи- 
хова оправка и одржавање као и изво- 
ђење евих врста земљаиих радова. Ди- 
ректвр предузећа је Живко Леро. За 
потписивање предузећа овлашћени су: 
Леро Живко, директор за сва админи- 
стративна и повчана документа и свих 
новчаних налога код банке законом прО 
писана и Богић Љубомир, који је озла- 
шћен на штписивање свих администрад 
тивних и новчаних докумената сем на- 
лога за исплату код банке. 
Фи- број 481. — Из Окружног при-' 

вредног суда у Новом Оаду, 26 фебРуа- 
ра 1955 године. Н-1432 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду, уписао је у регистар да је Угости- 
тељска радња Ресторан „Гурман“ у Но- 
вом Саду, извршила конетитуисаше 18 
јула 1954 године. Пословођа радње је 
Мијок Лазар, који је овлашћен на пот- 
пиоивање радње. 
Фи. број 511. — Из ОкружВДг при- 

вредног суда у Нов10м Саду, 5 марта 
1955 године. Н-1433 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду, угшсао је у регистар да су за пот- 
писивање Нредузећа за израду четкар- 
ско метларских производа „Четкара" у 
Новом Саду, овлашћени Шотић Жарко 
и Хорват Јелисавета. 
Фи број 381. — Из Окружног при-' 

вредног суда у Новом Саду, 16 фебруа- 
ра 1955 године. Н-1434 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду, уписао је у регистар да је за в. д. 
директора Предузећз за организацију и 
унапређење пољопривредЕих предузећа 
„Књиговодствени сервис“ у Новом Саду 
постављен Николић Милан, који је о- 
влашћен на потштсвање предузећа, 
Фи. број 343. — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 15 фебруа- 
ра 1955 годиее. Н-1435 

Окружни привредни суд у Новсм Са- 
ду, као регистарски, решењем број 990 
од 6 децембра 1954, ушисао је у реги- 
стар предузећа и радњи да је Занатска 
радња „Зелено дрво“ из Новог Сада, 
извршила конституисање дана 1 јула 
1954 године. Пословођа радње је Пураг( 
Живко. ко;и је овлашћен за потписи- 
вање. ( 
Рег. број 990. — Из Окружног прич 

вредног суда у Новом Са^ду, 6 децембРа 
1954 године. Н- 1433 

Окружни привредни суд у Новом Са-« 
ду, уписао је у регистар да је ва в. д. 
директора предузећа „Електроеервис-“ у 
Новом Саду постављен је ПавлОвић 
Ђорђе. За потггисивање пре-дузећа ој 
влапЉени су Павловић Ђорђе, в. д- 
директора и Цакс Густав, књиговођа/ 
Рег. број 1437, — Из Окружног при« 

вреднот СЈ^-да у Новом Саду, 22 фебруа- 
ра 1955 године. Н-1437'; 

Окружни привредни суд у Новом Са-Ј 
ду, упиеао је у репистар да је Занатскај 
радња за Срез новосадски „Д:имничар“ 
у Новом Саду, извршила конституисањв 
дана 9 децембра 1954 године. 
Фи. број 134- — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 28 децембр^ 
1954 године. Н-1438’ 

Окружни привредаи суд у Новом Са- 
Ду, уписа10 је у ретистар да је за пси 
словођу Трговинске радње „Тврђава." 
— Трговачког предузећа „Јединство" 
Нови Сад постављен Малешев НедсљкО 
који је овлашћен на потписивање 
радње, За пословођу Трговинске радљО 
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„Јабутса" у саставу Трго-вачког преду- 
еећа „Јодинство" Нови Сад, постављен 
је Драгашев Владимир, који је овла- 
шћен на потписивагБе радње. 
Фи. број 344. — Из ОкружнОг при- 

вредног суда у Новом Саду, 12 фебРуа- 
ра 1955 године. Н-1439 

Окружни привредни еуд у Новом Са- 
ду, уписао је у регистар: — да је за 
послсвођу Трговачке радње „Багрем" у 
саставу Трговачког иредузећа за мешо- 
вито колонијалиу робу на мало „Једин- 
ство“ у Новом Саду постављен Јаноши 
Фрања, који је овлашћен ка потписи- 
вање радње; ' — да је за пословођу 
Трговачке радње „Жељезничар“ у са- 
ставу Трговинског предузећа за мешови 
то колони;алну робу на мало „Једин- 
ство“ у Новом Саду, ностављена Ђор- 
ђевић Регина, која је овлашћеиа на 
потписивање радње; — да је за посло- 
вођу Трговачке радље „Сајлово" у са- 
ставу Трговачког предузећа за мехпсши- 
то Еолонијалну робу на мало „Једин- 
ство“ у Новом Саду, постављен Јана- 
чек Ђорђе, који је овлашћен на пот- 
|писвање радње. 
Фи. број 779. — Из Окружнот при- 

вредног суда у Новом Саду, 19 апртгла 
1955 године. Н-1440 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду, уписао је у региетар да су за пот- 
писивање Ковачко коларског предузећа 
„Ковач“ у Новом Саду, овлашћени Фо- 
дор фрања и Рел Јелисавета и то по-. 
јединачно. 
Фи. број 492. — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 28 фебРуа- 
ра 1955 године. Н-1441 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду овим објављује да Је у ретистар при 
врбдших организација на страни 316, 
свеска I, уписано да се Трговинска рад- 
ња „Ротква", Нови Сад, издвојила из 
Предузећа за промет воћем, поврћем и 
живином „Повртар", Нови Сад и поста- 
'ла самостална тртовинска радња под 
фирмом: Трговинска радња „Ротква , 
у Иовом Саду, Рибља пијаца. 
Радња ће се бавити трговинском де- 

Јгатношћу по следоћим трговтшским 
Струкама: поврће, воће и прерађевине, 
алкохолна и безалкохолна пића, млеко 
и млечни производи, риба, жи^вина, 3^1®, 
месо и месни производи, деликатесни 
праизводи. Дужност пословође радње 
до попуне места конкурсом врншће Ка- 
ћански Мишан, са правима одређеним у 
,чл. 20 Уредбе о оснивашу предузећа и 
радњи и исти је овлашћен за потписи- 
вање радње- Трговинску радњу оенива 
Предузеће за промет воћем, поврћем и 
живином „Повртар" у Новом Саду. 
Рег. број 408. — Из ОкружнОг при- 

вредвог суда у Новом Саду, 19 августа 
1954 године. Н-1442 

ОКРУЖНИ ПРИВРЕДНИ СУД У НИШУ 
Окружни привредни суд у Нишу, 

решењем Фи број 382/54 упиоао јо у 
регистар привредних организација про 
мену фирме и делатности код Трговин 
!вког предузећа за промет дуванским пре 
рађевинама „Дуван“ Београд, стовари- 
цгге у Алеискнпу нов назив стовари- 
шта: „,,Дунав“ трговинско предузеће за 
промет дуванским прерађевипама, ши* 
бицом и прибором на велико и мало Бе 
оград, стовариште — Алексинац. 
Предмет пословања: трговинска ку- 

попродаја на велико и мало: дуванских 
ггрерађевина, шибица и прибора. Овла- 
гићено лице за татпиеивање стовари- 
шта је Војислав Живковић. шеф сто- 
варишта. 
Фи број 382 — Из Окружног привред 

ног суда у Нишу, 16 марта 1955 године. 
А-245 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 318/54 уписао је У 
регистар привредних . организација о- 
снивање и конституисање Иредузећа за 
откуп дувана у Житковцу. 
Предмет таеловања цр&дузећа: произ- 

водња, откуп и ферментација сировог 
и продаја ферментисаног дувана. 
Директор предузе(ћа је Јовановић 

Браетсо. Лице овлашћено за потписива- 
ње предузећа је Јовановић Бранко, ди 
ректор цредузећа. 
Оснивач предузећа је Предузеће за 

обраду дувана у Крушевцу. 
Фи број 318/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 21 децембра 1955 
године. Ж-149 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 154/54 уписао је У 
регистар привредних огранизација про 
мене деланости код Самосталне трговин 
ске радње „Морава" у Житковцу. 
Предмет пословања радње: трговина 

на мало мешовитом робом. Пословођа 
радње је Родољуб Милошевић, из Жит 
ковца који је једновремено и овлашће- 
но лице за потписивање радње. 
Фи број 154/54 —. Из Окруашог при- 

вредног суда у Нишу, 28 марта 1955 
године. Ж-150 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 527/55 угогсао је у 
регистар привредних ортанизација кон- 
Ституисање и овлашћена лица на тат- 
писивање код Пољопривредног нреду- 
зећа „Морава" — Горња Топоница. Кон 
стјитуиоање је извршено 10 фебруара 
1955 године. Лица овлашћеиа за потпи- 
сивање предузећа:! Гојко Ђирић, ди|- 
ректор предузећа, СЗрбислав Стојановић 
И Александар Видојковић, службеници 
Гфедузећа. ( 
Фи број 527/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 10 марта 1955 
године. Г-688 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 606/55 од 28 марта 
1955 године, упиеао је у регистар при- 
вредних огранизација ггром&ну фирме 
и промену директора код Ореског по- 
љопривредног предузећа . „Селићевица® 
у Гркињи на нов назив Пољопривред- 
но добро „Селићсвица" — Гркиња. 
Директор добра је Светислав Ђ. Љу- 

бисављевић, који је једноверемено и 
Овлашћено лице за татписивање добра. 
Фи број 606/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу 28 марта 1955 го- 
дине. Г-689 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 338/54 уписао је у 
регистар привредних организација код 
„Борово" — југословенски комбинат гу- 
ме и обуће — Продавница у Владичи- 
вом Хану, пословођу продавнице Тихо 
мира Васиљевића, из Владичиног Хана, 
који је једновремено и овлашћено ли- 
це за штписивање продавнице. 
Фи број 338/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 14 априла 1955 
Године. В-1002 

Окружни привредни суд у _ Нишу, 
решењем Фи. број 48/55 од 18 јануара 
1955 године, уписао је у региотар при- 
вредних огранизација оснивање Стова- 
ришта огревног дрвета и угља — Ниш 
Трговстнског предузећа за промет пољо- 
привредгогх производа „Нишава" — Бе 
ла Паланка. 
Седиште стоваришта: Ниш, Ул. Син- 

ђелићев трг број 24. 
Предмет пословања стоваришта: Тр- 

говина огревним дрзима и угљем на ве- 
лико и мало. 
Пословођа стоваришта је Најдан Ма- 

тејић из Ниша, који је једновремено 

и овлашћено лице на потписивање сто- 
варишта. ;; 
Фи број 48/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 18 јануара 1955 
године. Н-1028 

Окружни привредни суд у Нишу,; 
решењем Фи број 377/54 уписао је У 
регистар привредних организација пр.о 
мену фирме и промену деланооти коД 
Предузећа за промет дуванским прера- 
ђевинама, шибицом и црибором на ве- 
лико и мало „Дуван“ из Београда —* 
Стовариште у Владичинбм Хану, са 
следећим подацима: Предмет послова- 
ња стоваришта: трговинска купопрода- 
ја робе на велико и мало по следећим 
трговинским струкама: трговина дуван 
ским прерађевинама, пгибицама и прибо 
ром. Шеф стоваришта је Цветко Мишић 
из Владич. Хана, који је једновремено 
и овлашћено лице на потписивање сто 
Баришта. Оснивач стоваришта је Трго- 
винско предузеће за тгромет дуванским 
прерађевинама, шибицом и прибором 
на велико и мало „Дуван“ у Београду. 
Фи број 377/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 16 марта 1955 го- 
Дине. В-1026 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 384/54 уписао је У 
регистар привредних брганизација про 
мену фирме и делатности код Трговин 
ског нредузећа за промет дувапским 
прсрађевиеама, шибицом и приборсм на 
велико и мало „Дуван“ — Београд, 
Стоваригате у Врању, са следећим'пода 
рима: Предмет тасловања стоваришта: 
трговинска кутапродаја робе на велико 
и мало по следећим трговинским стру- 
кама: дуванске прерађевине, шиби- 
це и прибор. Шеф стоваришта је 
Стојадин Златковић, из Врања, који је 
једновремено и овлашћено лице на пот 
писивање стоваришта. 
Фи број 384/54 — Из Окружног при- 

вредног суд,а у Нишу, 17 марта 1955 
године. В-1027 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 46/54 уписао је у р&- 
гистар привредних организадија осни- 
вање „Кожа“ трговинско предузеће за 
промет кожом, вуном и стоком ца ве- 
лико и мало — Титово Ужице — Откуп 
Па станица у Блацу. 
Предмет пословања станице: откуп и 

цромет коже, вуне и животињским от- 
пацима на мало. 
Руководилац откупне станице је Ву- 

косав Божић, из Гор. Гргура. 
Фи број 46/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 25 септембра 1955 
године. Б-2432 

Окружни привредни суд У Нишу, 
решењем Фи број 378/54 уписао је у 
регистар привредеттх организација про- 
мену фирме и деланости код „Дуван“ 
трговинског хгредузећа за промет дуван 
ским прерађевинама, шибицом и при- 
бором на велико и мало — Београд — 
Стовариште У Куршумлији, нови назив 
стоваришта „Дуван“ трговинска првду- 
зеће за промет дуванским прерађевина- 
ма, шибицом и прибором на велико и 
мало — Београд — Стовариште у Кур 
шумлији. Предмет пословања: трговин- 
ска кутапродаја робе на велико и ма- 
ло по следећим трговинским струкама: 
дувапске прерађевине, шибице и при- 
бор. Шеф стоваришта је Чедомир Јан- 
ковић, из Прокупља, који је једновре- 
мено и овлашћено лице за потписивање 
стоваришта. 
Фи број 378/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 16 марта 1955 го- 
дине. К-1522 
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Окружии привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 132/54 уписао ]е у ре 
Гистар привредних огранизациоа про- Мену послов^е код Самосталие трго- 
ринске радње „Свезнање" у Алексинцу, 
Пословођа радње је Станислав Нико- 

јпић, из Житковца, који је једновреме- 
но и овлашћено лице за потписивањв 
радње. 1 
Фи број 132/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 9 марта 1955 го- 
дине. А-256 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 900/55 уписао је У 
регистар привредних огранизација до- 
пуну делатности код „Вулкан" инду- 
стрија семених производа — Ниш, Про 
давница У Алексинцу, и то: обућа од 
коже, паста, прашазс, вазелин. уље за 
обућу, крпе за гланцање обуће, фазоа 
калупи, кашике за облачење. све врсте 
чарапа и дечје играчке од гуме на 
мало. 
Фи број 900/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 9 јуна 1955 го- 
дине. А-259 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 150/54 уписао је У 
регистар привредних огранизација про 
мену фирме, промену директора и до- 
пуну делатности код Угоститељског пре 
дузећа „ДЈ-бочица“ у Лесковцу, нови 
пазив предузећа Угоститељско предузе- 
ће „Балкаи“ — Лесковац. Предметпосло 
вања: угоститељство, хотелијерство, ре 
сторанска делатност, бифе и крчме, док 
јој је споредна делатност мееара за хгре 
раду меса за своје потребе и продају 
дуванских прерађевгша и шибица. Ди- 
ректор предузећа је Влагоје Марјано- 
пић, из Лесковца. Лица овлашћена за 
потписивање предузећа: Благоје Марја 
иовић, дтфектор и Војислав Николић, 
шеф рачуноводства, 
Фи број 150/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 14 јуна 1055 № 
дине. Л-533 

Окружни привредни оуд у Нишу, 
решењем Фи број 837/55 уписао је у 
регистар привредних огранизација про- 
мену директора код Угосштељског прв 
дузећа „Радан“ у Лесковцу, 
Директор. предузећа је МИлорад Рај* 

ковић, из Лесковца, који је једновре- 
мено и овлашћено лице за потписива-' 
ње предузећа. / 
Фи број 837/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 17 маја 1955 го- 
дине. Л-543 

О/сруЈкни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 772/55 упиоао је у 
регистар привредних организација кон 
ституисање Комуналног предузећа „Чи- 
стоћа“ у Лесковцу, извршено дана 1 а- 
прила 1955 године. 
Фи број 772/55 — Из Окружног ггри- 

вреднот суда у Нишу, 4 маја 1955 го- 
дине. Л-544 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 901/55 уписао је у 
регистар привредних огранизациЈа про- 
цгирење делатшсти кодТрговинеког пре 
дузећа на велижо „Тргопромет" у Ле- 
сковцу. 
Предмет поеловања: трговина ужар- 

ском робом, кудељним и јутаним прои- 
Ввсдима; 'грговина млеком и млечним 
Прокзводима; трговина мазивим уљем и 
Мастима; трговина месом и меснатим 
Производима. 
Фи број 901/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 10 јуна 1955 го- 
Кине. Л-545 

Окружни привредни суд у Нишу. 
решењем Фи број 237/54 уписао је V 

регистар привредних огранизациЈа до- 
пуну овлашћених лица за потписивање 
код „Задругар" трговинског предузећа 
па велико у Лебану. , 
Лица овлашћена на потписивање пре- 

дузећа: Момчило Ивковић, директор, 
'Анђелковић Боривоје. Станковић Мир- 
Ко, Богдановић Стеван. Стевановић Пе- 
гар, сви службеници предузећа. 
Фи број 237/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 17 маја 1955 го- 
Дине. Л-546 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 820/55 уписао је у 
регисТар привредних организација на- 
стале промене управног одбора, посло- 
Вође и овлашћена лица на потписивање 
код Плетарске корпарске задруге у оз- 
лу Корман, Срез моравски са следе- 
ћим подацима: 
Пословођа задруге је Добривоје Јан- 

Ковић, из Кормана. Управни одбор за- 
друге оачињавају: Милорад Тасић, Ра- 
домир Радојковић, Сребран Марковић, 
Миливоје Беданић, док је претседник 
вадруге Радосав Ковачевић. Лица овла 
шћена на потписивање задруге: Ради- 
сав Ковачевић, претседник задруге и 
Добривоје Јанковић, пословођа задруге. 
Овим решењем извршене су измене ре- 
шења Фи број 128/54 од 17 децембра 
1954 године, уколико се исте односи на 
податке од 1 до 3 овога решења. 
Фи број 820/55 —. Из Окружног при- 

вредног суда. у Нишу, 16 маја 1855 го- 
Дине. К-1527 

Окружни привредни суд у Нишу 
решењем Фи број 65/54 уписао је у ре- 
Гистар привредних организација промв 
РУ Фирме и. допуну делатности код Гра 
ђевинског предузећа „Лесковац“ у Вра- 
К>У са следећим подацима: Назив и се- Гте предузећа Грађевинско предузе- 

.Градитељ« — Врање. Предмет по- 
Словања. висска градња. ниока градња 
И проаектовање. Директор предузећа је 
Добривоје Цветковић, из Врања, који је 
5 едновреемно и овл'ашћ.ен'(> лице на поф 
писивање предузећа. Оснивач предузе- 
ра је Влада НР Србије у Београду. 
Фи број 65/54 — Из Окружног при- 

вреддаг суда у Нишу, 26 априла 1955 
Гбдине. В-1032 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи бр. 225/54 од 11 јуна 1955 
године, уписао је у регистар привредних 
организација промену директора и овда 
шћена лица на потписивањв код Пре- 
дузећа за обраду дувана — Врање, и у- 
писао^ следеће: Директор предузећа јв 
Благоје Цекић, из Врања. Лица овла- 
џшена на потписивање предузећа: Благо 
је Цекић, директор предузећа и Радо- 
Мир Јевремовић, шеф рачуноводства. 
Фи број 225/54 — Из Окружног при- 

рредног суда у Нишу, 11 јуна 1955 го- 
аине. В-1033 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 32/54 уписао је у ре- 
гистар привредних огранизација оспи- 
вање Гостионице „Призрен“ у Врању. 
Предмет пословања: гостионичарска Дв- 
Латност. Пословођа гоемонице је Дра- 
гољуб Вељковић, из Врања, којк ое 
Једноврсмено и овлашћено лице на пот 
писивање гостионице радње. • 
Фи број 32/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 25 октобра 1954 
године. В-1034 

Окружни привредни суд у Нишу ре- 
шењем Фи бр. 6/54 од 30 октобра 1954 
године, уписао је у регистар привред- 
них организација оснивање Самосталне 
трговииске радше „Авала“ у Нишу у 
Ул. Маршала Тита бр. 71. 

Предмет поеловања радње: трговин- 
ска делатност на мало по следећем тр- 

•говинским струкама: текстил и плетена 
роба и играчке (без играчки), музички 
инструменти, радио апарати и прибор 
(искључиво радио апарати и прибор).; 
Оснивач радње: Трговинско предузе- 

ће ДМС „Нишава“ — Ниш. 
Пословођа радње: Боривоје Валтеза- 

ревић. 
Фи бр. 6/54 — Из Окружног привред- 

ног суда у Нишу, 30 октобра 1954 год. 
Н-668 

Окружни привредни суд у Нишу ре-. 
шењем Фи бр. 235/54 уписао је у реги-: 
стар привредних организација консти- 
туисање Самосталне трговЈшске радње 
„Авала“ у Нишу и промену пословођв 
наведене радње тако што је уписан но- 
ви пословођа Владимир Живковић из 
Ниша, који је једновремено и овлашће- 
но лице на потписивање радње. 
Фи бр. 235/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 11 фебруара 1955 
године. Н-669 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 87/55 уписао је у рв 
гистар привредних организација осни- 
вање Трговинског предузећа „Црвена 
Звезда“ у Врању. 
Предмет пословања је: трговинска ку 

попродаја робе на мало у унутрашњем 
промету по следећим трговинсшим стру 
кама: трговина текстилом, кратком и 
Плетеном робом и конфекцијом; галан- 
терија, базарска роба и играчке; ужар- 
ска роба, обућа; гвожђарска и метална 
роба; бицикли, шиваће машине и при- 
ва^гки прибор, муниција, експлозивни 
вачки прибор и муниција, експлозивни 
и пиротехнички материјал; спортски 
прибор; електрични материјал; боје, ла 
кови, хемикалије и прибор; парфиме- 
рија и козметичка роба; грађевински 
материјал, стакло, порцелан и керамич 
ка роба; канцелариски материјал, па- 
пир писаћи и школски прибор; житари 
це и млинске прерађевине; животне на- 
мирнице и предмети за кућне потребе; 
деликатеши производи; алкохолна и 
безалкохолна пића; дуваноке прерађе- ђше, шибице и прибор; меснате пре- 
^ађевине; растурање новина и повремв 
гпгх списа. Директор предузећа је Ни- 
&ола Јовановић, из Врања, који је јед- 
ров;ремено и овлашћено лице на потпи 
Сивањв предузећа. Оснивач предузећа 
|е Народни одбор Градске ошптине у 
Врању. ^ 
Фи број 87/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 24 марта 1955 го-* 
дине. В-1035 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 274/54 уписао је у ре 
шстар приаредних ортанизација код 
„Враље“ трговипског предузећа за про- 
мет кндустркском робом на велкко У 
Врању, да је овлашћено лице за потпи-' 
сивање предузећа је Чеда Станковић, 
директор предузећа. 
Фи број 274/54 — Из Окружног прЈ«. 

вреднот суда у Нишу, 1 јуна 1955 го-< 
дине. В-1033 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 19/55 утгисао је у ре- 
("истар привредних организација проме« 
ну директора код Производног услуж- 
иог предузећа »Слога“ у Владичином 
Кану, са следећим подацима: 
Директор предузећа је Радојица Сто- 

јановић, из Владичиног Хана. који јв 
једновремено и овлашћено лице за пот 
писивање предузећа. 
Фи број 19/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 11 маја 1955 го- 
дине. В-1037 
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Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 111/54 угшсао је у ре 
хистар привредких организација осни- 
Зање Фотографске занатске радње „По 
дет“, у саставу Производно услужног 
дредузећа „Слога“ у Владичином Хану, 
га следећрш подацима: Предмет послова 
Ња је фотографска заватска делатност. 
Дословођа радње је Зафран Винка, ко- 
ји је једновремено и овлашћено лице 
На потписивање радње. Оонивач радње 
је Производно услужно предузеће „Сло 
га“ у Владичином Хану. 
Фи број 111/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нихпу, 21 децембра 1954 
године. В-1038 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 18/55 уписао је у ре- 
гистар привредних ограшгзација оони- 
вање Прецизне-механичарске и браваР 
ске занатске радње „Техника" у Влади 
чином Хану, у саставу Производно у- 
служног предузећа „Слога" у Владичи- 
цом Хану, са следећим подацима: Пред 
мет пословања: обављање свих поолова 
који спадају у прецизно-механичарску 
И браварску занатску делатност. Посло 
вођа радње је Станиша Илић. из Вла- 
Дичиног Хана, који је једновременб и о- 
влашћено лице за потписивање радње. 
Оснивач радње је Производно услужно 
Предзгвеће „Слога“ у Владичином Хану. 
Фи. број 18/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 12 маја 1955 го- 
Дине. В-1039 

Окружни привредни • суд у Нишу, као 
регистарски суд, уписао је у регистар 
привредних организација. који се води 
код овог суда оснивање и конституиса 
В>е Трговинске радње за воће и поврће, 
влкохолпа и безалкохолиа пића „Воће 
и поврће" у Нишу. 
Предмет пословања радње је: трговин 

ска делатност на мало по трговинским 
струкама : алкохолна и безалкохолна 
пића, поврће, воће и прерађевине. По- 
словођа радње је Јаков Ј. Газикаловић 
из Ниша, Ул. Наде Томић број 11. 
Оснивач радн>е је Народно винарство 

и подрумарство — Ниш. Лице овлашће 
но за потписивање радње је Јаков Га- 
викаловић, пословођа радње. 
Фи број 108/54 — Из ОЈфужног при- 

вредног суда у Нишу Н-1146 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем фи број 311/54, уписао је у 
регистар привредних организацијз ли- 
ца овлашћена за потписивање Предузе- 
ћа за промет отпацима у Врању и то: 
Милан Спасић, директор предузећа, 

Станко Лукић, претседник управног од- 
бора предузећа и Момчило Митровић, 
шеф рачуноводства предузећа. 
Фи број 311/54. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 16 јуна 1955 го- 
дине. В-1087 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем фи број 120/54, уписао је у 
регистар цривредних организација кон- 
ституисање Трговинског предузећа „Ко- 
оператор" из Босилеграда, извршено да- 
на 8 септембра 1954 год., као и угогс о-: 
влашћеног лица за потписивање наве- 
деног предузећа, са следећим подацима! 
лица овлашћена на потписива1ње преду- 
зећа: Пенко Најданов, директор преду- 
зећа и Стојо Г. Јанев, шеф рачуновод- 
ства предузећа. 
Фи број 120/54. — Из Окружног цри- 

врелчог суда у Нишу, 21 јануара 1955 
године. Б-2561 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 341/54, уписао је у 
регистар привредних организација по- 
словођу код „Борово" југословенски 
комбинат гуме и обуће — Продавница у 
Бабушници. 

Пословођа продавнице: Лазар Срдић, 
из Бабушнице, који је једновремено и 
овлашћено лице за потписивање про- 
давнице. 
Фи број 341/54. — Из Окружног ппи- 

вредног суда у Нишу, 13 априла 1955 
године. Б-2562 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем фи број 854/55, уписао је у 
регистар привредних организација осчи 
вање Радионице за израду свих врста 
луксузног пецива и бурека у Леековцу, 
у саставу Предузећа за израду бонбо- 
на и посластица — Лесковац. 
Предмет пословања радионице је из- 

рада свих врста луксузног пецива. По- 
словођа радионице: Драгутин Јовано- 
вић, из Лесковца, који је једноцременз 
и овлашћено лице за потписивање уа- 
дионице. 
Фи број 854/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 20 маја 1955 го- 
Дине. Л-565 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем фи број 858/55, уписао је у 
регистар привредних организација о- 
снивање Радионице сода-воде у Лесков- 
ЦУ Предузећа за израду бонбона и по- 
сластица — Лесковац. 
Предмет пословања је израда сода- 

воде и синалка. Пословођа радње је 
Милорад Хаџић, који је једновремено и 
овлашћено лице на потписивање ради- 
онице. 
Фи број 858/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 20 маја 1955 го- 
дане. л-566 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем фи број 857/55, уписао је у 
регистар привредних организациЗа о- 
снивање Продавнице број 4 у Лесковцу 
Предузећа за израду бонбона и посла- 
стица — Лесковац. 
Предмет пословања је трговина жи- 

»отним нам^ирницама и кућним потре- 
бама, трговина ©лкохолним и безалко- 
Холним пићем; трговина млеком и млеч 
Иим производима; тргонина дуванским 
прерађевинама, шибицом и цигарет па- 
пиром. 
Пословођа радње је Даница Јанковић, 

из Лесковца, која је једновремено и о- 
влашћено лице за потписиеање радње- 
продавнице. 
Фи број 857/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 20 маја 1955 го- 
Дине. Л-567 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем фи број 856/55, уттасао је у ре- 
гистар привредних организацггја осни- 
вање Продавнице број 5 у Лесковцу 
Предузећа за израду бонбона и посла- 
стица — Лесковац. 
Предмет пословања је трговина жи- 

вотним намирницама и кућним потреба- 
ма; трговина алкохолним и безалкохол- 
ним пићем; трговина млеком и млечним 
производима;. трговина дуванским пре- 
рађевинама, шибицом и цигарет папи- 
ром. 
Пословођа цродавнице: Александар 

Стефановић, из Лесковца, који је јед- 
новремено и овлашћено лице на штпи- 
сивање продавнице. 
Фи број 856/55. — Из Окрулшог при- 

вредног суда у Нишу, 20 маја 1955 го- 
дине. Л-568 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем фи број 855/55, уписао је у 
регистар привредних организација о- 
снивање Продавнице број 3 у Лесков- 
цу Предузећа за кзраду бонбона и по- 
сластица Лесковац. 
Предмет пословања: трговина живот- 

ним намирницама и кућним потребама; 
трговина алкохолним и безалкохолним 
пићем; тртовина млеком и млечним 
производима: трговина дуванским пве- 

рађевинама, шибицом и цигарет папи- 
ром. 
Пословођа продавнице је Благоје Ђу- 

рић, из Лесковца који је једновременО 
и овлашћено лице за потписивање про-’ 
давнице. 
Фи број 855/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 20 маја 1955 го-* 
Дине. Л-509 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем фи број 853/55, уписао је у 
регистар привредних организација о- 
снивање Продавнице број 1 у Лесковцу 
Предузећа за израду бонбона и посла- 
стица — Лссковац. 
Предмет послован>а: трговина живот- 

ним намирницама и кућпим потребама; 
тргсвина алкохолшш и безалкохолним 
пићем; трговина млеком и млечним про- 
изводима; трговина дуванским прера«! 
ђевинама, шибицом и цигарет папиром.- 
Пословођа продавнице: Трајко Стоја- 

новић, из Лесковца, који је једновре- 
мено и овлашћено лице за потписква- 
ње продаенице. 
Фи број 853/55. — Из Окружног при-' 

вредног суда у Нишу, 20 маја 1955 го-' 
дане, Л-5/0 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем фи број 852/55, уписао је у 
регистар привредних организација о- 
Снивање Радиошгце бонбона у Лесковцу 
Предузећа за израду бопбона и посла- 
Стица —- Лесковац. 
Цредмет пооловања: израда свих вр- 

Ста бонбона, дролса, ратлука и мали-( 
новог сока. Пословођа радионице: Дра-« 
гомир Пешић, из Лесковца, који је јед-и 
новремено и овлашћено лице за потпи- 
сивање радње-радионице. 
Фи број 852/55. — Из Окружног ттри- 

вредног суда у Нишу, 20 маја 1955 иИ 
дане. ; Л-571' 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем фи број 851/55, уписао је у, 
регистар привредних организација осни*: 
вање Посластичарск© радионице у Ле- 
сковцу Предузећа за израду бопбона и ’ 
посластица — Лесковац. 
Предмет пословања: израда свих вр- 

ста посластица, сладоледа и разних прр 
извода од шећера. Пословођа радионица 
је Лука Цветановић, из Лесковца, који 
је једновремено и овлашћено лице за 
потписивање радионице. 
Фи број 851/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 20 маја 1955 го- 
дане. Л-572 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем фи број 799/55, ухтасао је у 
регистар привредних организација до- 
пуна делатности код Трговинског пре- 
дузећа „Слога“ у Боеилеграду, са сле- 
дећим подацима: 
Предмет пословања-допуна: трговина 

текстилом, кратком и плетеном робом 
и конфекцијом; обућа; електротехнички 
материјал; боје,. лакови, хемикалије и 
прибор; стакло, порцелан и керамичка 
роба; животне намирнице и предмети за 
кућне потребе; мешовита индустриска 
роба; отпаци. 
Фи број 799/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 10 маја 1955 го- 
дине. Б-2541 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем фи број 138/54, уписао је у 
регистар привредних организација кон- 
ституисање Трговинског предузећа за 
промет на велико и мало „Слога“ у Бо- 
силеграду, извршено дана 22 новембра 
1954 године. 
Фи број 138/54. — Из Окружнот при- 

вредног суда у Нишу, 26 априла 1955 
године. Б-2542 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем фи број 698/55, уписао је у 
регистао ггоивредних оцганизаттипа 
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шћена лица за потписиван.е код Само- 
сталне трговшгске радље „Гвожђар" у 
Нишу, са следећим подацима: 
Овлашћена лкца за потписивање рад- 

ње су: Поповић Алекса, пословођа рад- 
ше и Ранчић Мирјана, књиговођа рад- 
ае. 
Фи број 693/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 13 априла 1955 
године. Н-1224 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем фи број 744/55, уписао је у 
регистар привредних организација код 
Самосталне трговинске радње „Узор;‘ у 
Нишу, лица овлашћена за потписивање 
радње: Божидар Раденковић, пОслозЈђа 
радње и Бранка Живковић, књиговођа 
радње. 
Фи број 744/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 22 априла 1955 
године. Н-1225 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем фи број 60/55, уписао је у ре- 
гистар привредних организација проме- 
ну фирме код Треће градске самосталне 
трговачке радње, из Ниша, тако што ће 
фирма убудуће гласити Трећа самостал- 
на текстилна радња — Ниш. 
Лице овлашћено за потписивање рад- 

Јве је Богољуб Богдановић, директор 
радње. 
Фи број 60/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 8 марта 1955 го- 
дине Н-1226 

Окружни привредни сугд у Нишу, 
решењем фи број 693/55, уписао је у 
регистар привредних арганизација про- 
мену пословође и упис овлашћених ли- 
ца код Самосталне трговинске радње 
,,Електрон‘‘ у Нишу. 
Пословођа радње је Миодраг Ристић, 

из Ниша. Лица овлашћена за потписи- 
вање радње су: Миодраг Ристић, посло- 
Вођа еадње и Живојин Ђорђевић, за- 

.'леник претседника удравног одбора 
радње. 
Фи број 693/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 19 априла 195-5 
године. Н-1227 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем фи број 528/54, од 11 јуна 1955 
године, уписао је у регистар приЗ|ред- 
еих организација промену пословође 
код Самосталне угоститељске радњв 
„Књажеван“ у Нишу, и то: Миодрат 
Васковић, из Ниша, који је једновреме- 
но и овлашћено лице за потписивање 
радње. 
Фи број 528/54. — Из Окружног при- 

врвдног суда у Нишу, 11 јуна 1955 го- 
дине. Н-1223 

Окружни привредни суд у Нигну, 
решењем фи број 719/55, уписао је у 
регистар привредних организација код 
Каменорезачког предузећа „Гранит у 
Нишу лица овлашћена за потписивање 
предузећа је Бранко Ранђеловић, ди- 
ректор цредузећа. 
Фи број 719/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 18 априла 1955 
године. Н-1223 

Окружни привредни суд у Нишу, 
јрешењем Фи бро.1 405/54 уписао је у 
»егистар привредних организација о- 
рнивање Трговинске радње „Огрев“ — 
Владичин Хан у саставу Тртовинског 
предузећа „Слобода" у Владичином 
Хану. 
Предмет пословања: трговина мешо- 

витом робом на мало. Пословођа радње 
$е Градагмир Младеновић. из Владичи- 
Иог Хана. Оснивач радње је Трговин- 
ско пре-дузеће „Слобода" у Владичином 
Хану. 
Фи број 405/54 — Из Окружног пои- 

вредног суда у Нишу. 8 јануара 1955 
године. В-1040 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 401/54 уписао је у 
регистар привредних организација осни 
в-ање Трговинске радње „Избор“ — Вла 
дичин Хан. у саставу Трговинског пре- 
дузећа „Слобода" у Владичином Хану- 
Предмет пословања: трговина мешо-ви- 
том робом на мало. Пословођа радње 
је Градимир Андрејевић, из Владичи- 
ног Хана. који је једновремено и овла- 
шћено лице на потписивање радње. 
Фи број 401/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 28 децембра 1954 
године. В-1041 

Окружни ггривредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 403/54 угтасао је у 
регистар привредних организација осни 
вање Трговикске радње „Метал“ — Вла 
дичин Хаи, у саставу Трговинскаг пре- 
дузећа „Слобода" у Владичином Хану. 
Предмет пословања: трговина мешови 

том робом на мало. Поеловођа радње 1е 
Стојадин Стано1евић, из Владичиног 
Хана, ко1и 1е једновремено и овлашће- 
но л-ице за потписивање радње. Осни- 
вач радње је Трговинско предузеће 
„Слобода“ у Владичином Хану. 
Фи број 403/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу. 6 јануара 1955 
годггае. В-1042 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи бро1 27/54 уписао^ 1е у ре 
гистар привредних организација про- 
ширење делатности Тргопинског преду 
зећа за промет мсшовитом робом „Сло- 
бода“ У Владичином Хану. 
Предмет пословања: тр-говина мешо- 

витом ивдустриском робом у унзтгра- 
шн.ем ггромету на велико и мало с тим 
што ће тр-говинску делатност на вели- 
ко обављати само на те-риторији Среза 
јужнрмаравског. Лица овлашћена за пот 
писивање предузећа: Мирослав Јањић. 
директор предузећа и Бориво-је Михај- 
ловић, шеф књиговодства предузећа. 
Фи бро1 27/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 28 јануара 1955 
године. В-1043 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 402/1954 г. уписао је 
у регистар привредних организација о- 
снивање Трговинске радње „Папир“ — 
Владичин Хаи, у саставу Тр-говинског 
предузећа „Слобода“ у Владичином 
Хану. 
Предмет пословања радње: трговина 

мешовитом рабом на мало. Пословођа 
радње је Вера Милосављевић. из Вла- 
дичино-г Хана. кфа је једновремено и 
овлашћено лице за потписивање радње. 
Освивач радње је Трговинско предузе- 
ће „Слобода“ у Владичином Хану. 
Фи бро<1 402/54 — ИзОкружног при- 

вредног суда у Нишу, 29 децембра 1954 
године- В-1044 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 26/54 уписао 1е у 
регистар пр-ивредних организација осни 
вање Занатске пекарске радње „Пре- 
храна“ у Владичином Хану. 
Предмет пословања радње: гхроизвод 

ња и продаја хлеба и пецива на мало. 
Послсвођа радње 1е Чедомир Стани- 
сављевић. Лица овлашћена на потпи- 
аивање радње: Чедомир Станисавље- 
вић и Радо-мио Николић. 
Фи бро-ј 26/54 — Из Окружног при- 

вредно-г суда у Нишу. 17 новембра 1954 
године. В-1047 

Окружни пр-ивредни суд у Нишу, 
решењем Фи бро1 35/55 уписао 1е у 
регистар привредних организација ос:ш 
вање Прехравбеног предузећа „Труд-5 
вик“ у Бујрковду. 
Предмет пословања: прехранбена де- 

латност — израда хлеба и бурека Ди- 

ректор предузећа је Александар Стан- 
ковић, из Бујановца, који 1е једновре- 
мено и овлашћена лице за потписива- 
ње предузећа. Оснивач предузећа је 
Народни одбор Среза бу1ановачког у 
Бујановцу-, 
Фи број 35/55 — Из Окружног гтри- 

вредног суда у Нишу, 15 јануара 1955 
године. Б-2450 

Окрунгни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи бро1 350/55 уггисао 1е У 
регистар привредних организација осни 
вање и конституиоање Бироа за вође- 
њ-8 књигсводства „Књигооервис“ у Бу- 
јановцу. 
Предмет пословања: во-ђење књиго- 

водства привредних ортаниз-ација и у- 
станова са самосталним финансирањем. 
израда завршних рачуна, перио-дичних 
обрачуна и обављање свих друтих адми 
ниотративно-ггравних и пер-соналних 
питагва. Директор сервиса 1е Ђорђе То 
мић. из Бујановца. Лица овлашћена на 
потписивање сервиса: Ђорђе Томић, 
директор и Стојан Костић. слунсбеник. 
Фи бро1 350/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 9 фебруара 1955 
године. Б-2451 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи бро1 563/55 уписао је у 
регистар прив(редних организација ггро- 
мену фирме код Тр-говинског предузе- 
ћа за промет индустриском робом и по- 
љопривредним произв-одима на велико 
ССЗЗ у Блацу у нов назив „Задруга|Ј“ 
— Трговннско предузеће индустриском 
робом и пољопривредшга произвсдима 
на велико — Блаце. 
Предмет пословања: трговина инду- 

стриском робом и пољопривредним про 
изводима на велико свих трговинских 
струка. Директор предузећа 1е Радојко 
Јов-ановић из Блаца. Лица овлашћена 
на потписивање предузећа: Радо1ко Јо 
вановић, директор и Бошко Радовић, 
шеф комерцијалног одељења. Оснивач 
предузећа је Среоки савез земљораднич 
ких задруга у Блацу. 
Фи број 563/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нихггу, 15 априла 1955 
године. Б-2452 

Окружни ггривредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 339/54 уписао 1е у 
регистар привредних ор-ганизација по- 
словођу код „Борово" југословенски 
комбинагг гуме и обуће — Продавница 
у Блацу. 
Пословођа продавнице 1е Момчило 

Ристић, из Влаца, ко1и је 1едновремено 
и овлашћено лице на потписивање про 
давнице. 
Фи бро1 339/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 14 априла 1955 
године. Б-2453 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи бро1 334/55 уписао 1е у 
регистар привредних организација про- 
мену фирме и промену дире-ктора код 
Среског пољопривредног добра „Бело- 
тинац“ из Белотинца Среза нишког. 
Нови назив гласи Пољопризредно до- 
бро „Белотипац" у Белочинцу. Дирех- 
тор добра 1е Добросав Лазаревић, из 
Белотинца- Лица овлашћена за потпи- 
сизање добра: Добросав Лазаравић, ди 
ректор добра и Во1ислав Стоиљковић, 
шеф рачуноводства. 
Фи бро1 334/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 18 фебруара 1955 
године. Б-2454 

Окружни ггривредни суд у Нишу, 
решењем Фи бро1 502/55 упиоао 1е у 
регистар привредних организација про- 
мену фир-ме и допуну -де.латности код 
Сервисне Машинске радионице Сре- 
ског савеза земљорадничких задруга у 
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'Алексинцу тако да нови назив фирме 
гласи Предузеће за оправку пољопри- 
вредних машина и моторних возила 
„Јастребац" — длексинац. 
Предмет пословања предузећа: меха- 

ничарска, лимарска и браварска делат- 
рост. Поред директора овлашћено лице 
за потписивање предузећа ле и Добри- 
роје Станојевић, службеник предузећа. 
Фи број 502/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 3 марта| ,1955 
Годитге. А-261 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 766/55 упиоао је У 
регистар привредних организацида код 
„Градње" предузећа за промет гвожђем 
драђевинским и електроинсталатерскиМ 
материјалом, стаклом и порцеланом у 
Лесковцу да су овлашћена лица за пот 
цисивање предузећа: Драгољуб Стоиљ- 
ковић, директор предузећа и Душан 
Петковић, шеф рачуноводства преду- 
већа. 
Фи број 766/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 10' маја 1955 го- 
дине. Л-558 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 547/54 уписао је У 
регистар привредних организација до- 
луну делатности код Предузећа за про- 
мет пољопривредним производима наве 
лико „Поречје" у Лесковцу. 
Предмет пословања: трговина месом и месним прерађевинама, трговина на- 

мирницама, трговина грађевиноким ма- 
теријалом. 
Фи број 547/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 28 априла 1955 
године. Л-556 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 914/55 уписао ’ је у 
регистар привредних организација кон 
ституисање Комуналног предузећа 
„Градско зеленило" у Лесковцу. извр- 
шено дана 7 марта 1955 године. 
Фи број 914/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу. 10 јуна 1955 го- 
рине. Л-557 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи. број 237/55 уписао је у 
регистар привредних организација про 
мену фирме код Предузећа за промет 
пољопривредним производима и инду- 
стриском робом ССЗЗ у Куршумлији 
нов назив нредузећа „Задругар" — тР- 
говинско предузеће на велико. с пра- 
вом продаје на мало — Куршумлија. 
Фи број 237/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 12 марта 1955 го- 
дине. К-1566 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 817/55 унисао је у 
регистар привредних организација кон 
ституиоање Самосталне занатско-сто- 
ларске радње „Намештај" у Грделици 
извршено дана 5 априла 1955 године. 
Фи број 817/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 16 маја 1955 го- 
дине. Г-718 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 380/55 уписао је у 
регистар привредних организација осни 
вање Кудељаре „Поморавље" у Врањ- 
ској Бањи- 
Предмет пословања: прерада кудељ 

не стабљике. Директор предузећа је Ни 
кола Стевановић из Врњачке Бање. Ли- 
ца овлашћена на потписивање предузе- 
ћа: Никола Стевановић, директор пре- 
дузећа и Живојин Поповић, пом. дирек- 
тора предузећа. 
Фи број 380/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу. 11 фебруара 1955 
године. В-1073 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 109/54 уписао је у 
регистар привредних организација осни 
вање Угоститељске радње „Ниш" у Бу 
јаповцу. 
Премет пословања: точење алкохел- 

них и безалкохолних пића и услуга 
исхране једноставнијим, претежно хлад 
ним јелима на мало. Пословођа радње 
је Радомир Станковић, из Бујановца, 
ксји је једноставно и овлашћено лице 
за потписивање радње. 
Фи број 109/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 17 децембра 1955 
године. Б-2521 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 359/54 од 22 јануара 
1955 године. уписао је у регистар при- 
вредних организација допуну делатно- 
сти код Трговине мешовитом робом на 
велико „Напред" у Нишу и то: текстил, 
кратка и плетена роба, конфекција (са 
мо конац, пантлике, гуртне, фитиљи за 
лампе и ластиш); трговина музичким 
ивструемнтима. радио апаратима и при 
бором (само радио апарати и прибор) и 
дуванске прерађевине. хнибице и при- 
бор- 
Фи број 359/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 22 јануара 1955 
године. Н-1008 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 758/55 од 27 априла 
1955 године уписао је у регистар при- 
вредних организација лица овлашћена 
на потписивање Фабрике дувапа у Ни- 
шу, и то: Живојин Перић, фивансиски 
директор фабрике, Босиљка Гаврило- 
вић, шеф индустриског књиговодства и 
Вукашин Риетић. шеф трговинског књи 
гбводства. 
Фи број 758/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу,27 априла 1955 
године. Н-1004 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 77/54 од 21 јануара 
1955 године и Фи број 456/55 од 25 а- 
прила 1955 године, уписао је у реги- 
стар привредних огранизација Технич- 
ку радњу „Техносервис" у Нишу трто- 
винока делатносп. на мало по следе- 
ћим трговинским струкама: машине, у- 
ређаји и техничка-гвожђарска и ме- 
тална роба; боје и хемикалиде; ватро- 
стални материјал и неметали; технич- 

. ка горива и мазива; резервни делови. 
утензилије и прибор; елекгротехнички 
материхал и алат, справе и прибор за 
занатство. Лица овлашћена за потпи- 

’ сиавање радње: Драгољуб Степановић, 
директор радње и Стојан Толић, шеф 
рачуноводства. 
Фи број 77 — Из Окружног привред- 

ног суда у Нишу, 1 јануара 1955 го- 
Дине. Н-1006 

Ј - 
Окружни привредни суд у Нишу, 

решењем Фи број 41/55 од 9 фебруара 
1955 године, уписао је у регистар при- 
вредних организација промену делатно 
сти и промену директора код Фабрике 
хемиских производа „Поморавље" у Ни 
шу. Предмет пђсловања фабрике: изра 
да земљаних боја. стакларског гита. ко 
ломасти, бир креде, ималина, фирнајса, 
уљаних боја. паркетне масти и калије- 
вог сацуна. Директор предузећа ј’е Вуч 
ко Стојановић, из Ниша- Лица овла- 
шћена на потписивање предузећа: Вуч 
ко Стојановић, директор и Никола Ми- 
тић, шеф рачуноводства. 
Фи број 41/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 9 фебруара 1955 
године. Н-1003 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 469/55 уписао је У 
регистар привредних ортанизација ли- 

ца овлашћена за потписивање Предузв 
ћа за промет материјалом „Пламен" 
Нишу. и то: Пеша Гедаља, директор' 
предузећа и Вукосава Нешић, службе^'! 
ник предузећа. 
Фи број 469/55 — Из Окружног при^ 

вредног суда у Нишу, 9 марта 1955 гск 
дине. Н-107а' 

Окружни привредни суд у Нишу/ 
решењем Фи број 558/55 уписао је у 
регистар прив1редних огранизација про-:; 
мену фирме, допуну делатности- као м' 
упис овлашћених лица код Народнор 
винарства и подрумарства у Нишу, но-? 
ви назив гласи „Виногор" — предузећ© 
за откуп и прераду алкохолних и безчј 
алкохолних пића. воћа и поврћа и ши 
хових прерађевина — Ниш. ( 
Предмет пословања предузећа: трго^, 

винска делатност на велико алкохол- 
них и безалкохолних пића. поврћа во- 
ћа и црерађевина. 
Овдашћена лица за потписивање пре- 

дузећа: Ранко Ћооић, директор, Љубо 
мир Митић, шеф рачуноводства- Бошко 
Константиновић, шеф комерцијалног о- 
делења. ј 
Фи број 714/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 16 априла 1955 
године. Н-1073 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 412/54 уписао је у, 
регистар привредних организација про 
мену директора и допуну делатностт^ 
Код Диглане шамотаре „Ћеле Кула" у 
Нишу- Ј 
Директор предузећа ,1е Војислав М. 

Динић, из Ниша. који је једновремено 
и овлашћено лице за потписивање прв 
дузећа. ј 
Предмет пословања предузећа је: про 

изводња цигли, црепа, жљебанки, ша- 
мотне прерађевине и каљеве пећи. | 
Фи број 412/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу. 10 марта 1955 
године. Н-1074 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 706/55 уписао је У 
регистар привредних огранизација прО 
мену делатности и допуну овлашћених 
лица на потгжсивање код Текстилне 
индустрије „Озрен" у Нишу. 
Предмет пословања ивдустрије: про- 

изводња сирове и бојене памучне и цел 
тканике.. 
Овлашћена дица за потписивање прО 

дузећа је поред Хранислава Јовића, 
директора, још и Предраг Митић, шеф' 
рачуноводства. ! 
Фи број 706/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 15 априла 1955 
године- Н-1075 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 600/55 уписао је у 
регистар привредних огранизација коД 
Предузећа за одржавање пругс П у 
Нишу, да је за потнисивање предузе- 
ћа овлашћен и Љубомир Ћирић, шеф' 
рачуноводства предузећа, 
Фи број 600/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 25 марта 1955 
годиие. Н-1077 

Окружни привредни суд у_ Нишу, 
решењем Фи број 91/55 уписао је у ре- 
гистар привредних организација промО 
ну фирме и овлашћена лица на потпи-’ 
сивање код Предузећа за израду офгм 
цирске и цивилне одеће и обуће у Ни-|, 
шу, тако што је уписао нови назив прО 
дузећа и то: „22 децембар" предузећв, 
за израду официрске и цивилне одећв 
и обуће — Ниш. 
Лица овлашћена за потписивање пре-;, 

дузећа: Радосав Симеуновић. директои 
Владимир Богдановић, шеф рачуновод 
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ства и Бранко Костић, комерцијалиста 
предузећа. 
Фи број 91/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 15 фебруара 1955 
године. Н-1078 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 104/54 уписао је У 
регистар привредних огранизација, про 
мену директора и овлашћених лица на 
потписивање код Трговинског предузе- 
ћа за текстил и ооућу иа велико „Сто 
текс“ у Нишу. 
Директор предузећа је Благоје Те- 

шић, из Ниша. Лица овлашћена за пот 
рисивање предузећа: Благоје Тешић. 
директор, Петар Стојановић. шеф ко- 
мерцијалног одељења и Љубомир Ни- 
крлић. шеф рачуноводства предузећа- 
Фи број 104/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 18 марта 1955 
године. Н-1079 

Окружни привредни суд у Нишу ре- 
шењем Фи број 335/55 уписао је у ре- 
гисгар привредних огранизација про- 
мену директора код Трговинског пре- 
дузећа за промет текстилом и галанте- 
ријама „Црвена Звззда" у Нишу. 
Директор предузећа је Борислав Пе- 

тровић, из Ниша. 
Лица овлашћена за потписивање пре 

дузећа: Борислав П. Петровић, дирек- 
тор и Витомир В. Димић. шеф рачуно- 
Водства. 
Фи број 335/55 — Из Окружног при- 

Вредног суда у Нишу, 15 фебруара 1955 
г°Дине- _ Н-1080 

Окружни привредни суд у Нишу ре- 
шењем Фи број 244/55 уписао је у ре- 
гистар привредних организација код П 
Градске трговачке радње промену фир 
ме коЈа гласи II Самостална трговачка 
јрадња — Ниш- 
Лица овлашћена за потписивање рад 

№е: Петар Савић. директор и Тома Кај 
Ганевић, заменик дирекгора. 
Фи број 244 — Из Окружног привред 

В°г суда у Нишу. Н-1081 

Окружни привредни суд у Нишу ре- 
Шењем Фи број 473/55 уписао је у ре- 
гистар привредних огранизација допуну 
овлашћених лица на потписивање код 
Молерско фарбарске задруге „Украс" у 
Нишу тако да ће се поред већ овла- 
шћених лица Јована Нушића и Милу- 
тина Цветкови1ћа задруту потписивати 
још и Стојан Јовановић и Сретен Ми- 
лошевић, чланови задруге. 
Фи број 473/55 — Из Окружног при- 

Јредног суда у Нишу, 9 марта 1955 го- 
Лине. Н-1082 

Окружни привредни суд у Нишу ре- 
шењем Фи број 443/54 уписао у ре- 
гистар привредних организација осни- 
вање и конституисање „Бетон" комбина 
»а за монтажну градњу — Нови Сад — 
градилиште далековода Ниш — Алек- 
синац са седиштем у Новом Селу. Срез 
Пишки. 
Предмет пословања градилишта: из- 

Бршење грађевинских и монтажних ра 
дова на објекту далековода -35 КУ = 
Циш — Алексинац. 
Пословођа градилишта је Север Са- 

ћин, из Новог Сада. Лица овлашћена за 
1лотписивање градилишта: Север Савин, 
Јтословођа градилишта- Оснивач гради- 
'лишта је „Бетон" — комбинат за мон- 
!гажну градњу — Нови Сад. 
Фи број 443/54 — Из Окружног при- 

ђредног суда у Нишу, 12 јануара 1955 
године. Н-1083 

< - - 

Окружни привредни суд у Нишу ре- 
1нењем Фи број 188/55 од 2 фебруара 
1955 године, уписао је промену послово 
ђе и допуну овлашћених лица на пот- 

писивање код Самосталп« књижарске 
радље „Стеван Сремац" у Нишу. 
Пословођа радње је Милисав Мила- 

диновић. из Ниша, који је једновреме- 
но и овлашћено лице на потписивање 
радње. 
Фи број 188/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 2 фебруара 1955 
године. Н-1021 

Окружни привредни суд у Нишу ре- 
шењем Фи број 505/55 уписао је у ре- 
гистар привредних огранизација код 
Самосталке трговинске радње „Тииок" 
у Сврљигу, да је конституисање извр- 
шено 21 јула 1954 године. 
Лица овлашћена на потписивање рад 

ње: Бошко Алексић, пословођа радње- 
Фи број 505/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу. 10 марта 1955 го- 
дине. С-2089 

Окружни привредни суд у Нишу ре- 
шењем Фи број 391/1954 године уписао 
је у регистар привредних организација 
промене код Трговинског предузећа на 
велико „Задругар" у Сврљигу. 
Предмет пословања: трговина инду- 

стриском робом на велико и пољопри- 
вредним производима на велико и ма- 
ло; трговина грађевинсжим материја- 
лом, нафтиним дериватима. мазивима- 
уљима и мастима на мало и трговина 
дрвима и угљем на мало а само на те- 
риторији Среза сврљишког на велико. 
Директор предузећа је Живојин Мила 
диновић, који је једновреемно и овла- 
шћено лице за потпиеивање предузећа. 
Фи број 391/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 1 априла 1955 
године. С-2090 

Окружни привредни суд у Нишу ре- 
шењем Фи број 668/1955 године уписао 
је у регистар привредних огранизација 
оснивање и конституисања Пољопри- 
вргдне апотеке Сокобања. 
Предмет пословања: продаја пољопри 

вредних машина и алата. вештачхот 
ђубрива и средстава за заштиту биља. 
Пословођа апотеке је Славомир Ни- 

колић, из Сокобање, који је једновре- 
мено и овлашћено лице за потписивање 
апотеке. 
Оснивач апотеке је Народни одбор 

Среза сокобањског у Сокобањи- 
Фи број 668/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 12 априла 1955 
године. С-2091 

Окружни ггривредни суд у Нишу ре- 
шењем Фи број 345/54 уписао је у ре- 
гистар привредних огранизација код 
„Борово" — југословенски комбинат гу- 
Ме и обућс Борово — Продавница у 
Сврљигу. 
Предемт пословања: продаја обуће, 

гумених производа, чарапа, разне сит- 
не робе и играчака. Цословођа радње 
је Тодор Цекић, који је једновремено 
и овлашћено лице на потписивање ггро 
давнице. Оснивач продавнице је „Боро 
во“ југословенски комбинат гуме и о- 
бзФе у Борову. 
Фи број 345/54 — Из ОкружноГ при- 

вредног суда у Нишу. 16 маја 1954 го- 
дине. С-2081 

Охружни привредни суд у Нишу ре- 
шењем Фи број 503/55 уписао је у ре- 
гистар при-вредних огранизација осни- 
вање и конституисање Предузећа запро 
изводшу камена и креча „Сићевачка 
Клисура" у Острвици. 
Предмет пословања предузећа: прои- 

зводња каменог материјала и креча. 
Директор предузећа је Вукашин јо- 

вановић. из Острвице- Лица овлашћена 
на потписивање. предузећа: Јовановић 
В}7кашин директор. Оснивач предузећа 

је Дирекција југословенских железни- 
ца у Београду. 
Фи број 503/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу 1 марта 1955 го- 
Дине. 0-332 

Окружни привредни суд у Нишу ре- 
шењем Фи број 373/54 уписао је у ре- 
гистар привредних организација проме- 
ну фирме и промену деланости код Тр- 
товинског предузећа за промет дуван- 
ским прерађевинама, шибицом и при- 
бором на велико и мало „Дуван" из Бе- 
ограда, Стовариште у Прокупљу, нови 
назив стоваришта „Дуван" — трговкн- 
ско предузеће за промет дуванским пре 
рађевинама, шибицом и прибором — 
Београд, Стовариште у Скопљу. 
Предмет пословања: трговина на ве- 

•лико и мало по следећим трговинским 
струкама: дуванске прерађевине. ши- 
бице и прибор. 
Шеф сговаришта је Радимкр Петко- 

вић, из Прокупља. који је једновреме- 
но и овлашћено лице за потписивање 
стоваришта. 
Оснивач стоваришта је трговинско 

предузеће за промет дуванским прера- 
ђевинама, шибицом и прибором на ве- 
лико и мало „Дуван" у Београду. 
Фи број 373/54 — Из Окружног при 

вредног суда у Нишу, 15 марта 1955 го- 
дине. П-1178 

Окружни привредни суд у Нишу ре- 
шењем Фи број 233/54 уписао је у ре- 
гистар црив'ред1гих организација про- 
мену фирме код Градске закатске ра- 
дионице „Услуга" у Нишу, тако да но- 
ви назив гласи Враварска занатска рад 
ња „Услуга" — Ниш, Ул* Пети Кон- 
грес КПЈ број 46. 
Фи број 233/54 — Из Окружног ггри- 

вредног суда у Нишу, 11 марта 1955 го- 
Дине. Н-1143 

Окружни привредни суд у Нишу ре- 
шењем Фи број 784/55 уписао је у ре- 
шстар привредних организација овлаш 
ћена лица на потписиваље код Само- 
сталне трговинске радње „Тара" у Ни- 
шу, са следећим подацима: 
Лице овлашћено на потписивање рад- 

ње је Миодраг Митић, из Ниша, посло 
вођа радње. 
Фи број 784/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 9 маја 1955 го- 
дине. Н-1129 

Окружни ггривредни суд у Нишу ре- 
шењем Фи број 716/55 уписао је У регИ 
стар привредних огранизација код Са- 
мосталне трговинске радње „Дрина" у 
Нишу да је лице овлашћено на потпи- 
сивање радње Јован Петковић, послово 
ђа радње. 
Фи број 716/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 18 априла 1956 
године. Н-1130 

Окружни привредни суд у Нишу ре- 
пењем Фи број 717/55 уписао у реги- 
стар привредних огранизација код Са« 
мосталне трговинске радње „Ђердап“ 
у Нишу, да је овлашћено лице на пот- 
писиваше радње Светомир Миленковић 
пословођа радње. 
Фи број 717/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 18 априла 1955 
године. Н-1131 

Окружни ггривредни суд у Нишу ре- 
шењем Фи број 675/55 од 9 априла 1955 
године, уписао је у регистар привред- 
них огранизација лица овлашћена на 
потписивање Трговинске радње „Модна 
ревија" у Нишу у саставу Трговинског, 
предузећа за текстил и обућу „Гра- 
текс“ у Нишу, и то: Јеленко Милојко« 
вић, пословођа радње, Ратомир Станко- 
вић, директор предузеђа и Миодраг Пе 
тровић, шеф рачуноводства предузећа. 
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Фи број 675/55 — Из Окружног при- 
вредног суда у Нишу, 9 алрила 1955 
Године. Н-1132 

Окружни привредни суд у Нишу ре- 
шењем Фи број 670/55 уписао је у ре- 
гистар привредних организација, лица 
овлашћена на потписивање Тргозинске 
радње „Богати избор“ у Нишу у саста- 
ву Трговинског предузећа за текстил 
и обућу „Гратекс" у Нишу и то: Вла- 
димир Богдановић, пословођа радње, 
Ратомир Станковић, директор предузе- 
ћа и Миодраг Петровић, шеф рачуно- 
водства предузећа. 
фи број 670/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 9 априла 1955 
године. Н-1133 

; ОКРУЖНИ ПРИВРЕДНИ СУД 
У ЗРЕЊАНИНУ 

Окружни привредни као регистареки 
суд у Зрењанину, објављује да је реше- 
Гвем Фи. бр. 160/55 од 2 ацрила 1955 го- 
дине у регистар привредних предузећа 
и радњи НО Градске огоптине Кикинда 
на страни р©г. листа бр. 181 уписао о-* 
овивање Комуналног предузећа „Расад- 
ник“ из Кикинде, које ће се бавигш: по- 
дизањем и унапређењем винограда1Рства 
и воћарства путем својих лозних и воћ- 
них расадника, одржавањем, подизањем 
и екоплоатацифм шума, као и вкшло- 
атацијом и одржавањем зелених повр- 
шина и полравком истиХ' Дужност ди- 
ректора предузећа вршиће инж. ХЛилан 
Томашев из Кикикде. Предузеће је осно. 
вао НО Градске општине Кикинда, ре- 
шењем бр. 229/55 од 10 јануара 1955 го- 
дине Овлашћена лица за потписивање 
фирме Комуналног предузећа су: Милан 
Томашев — директор и Рацков Ђура — 
рачуновођа, обојица из Кикинде. 
Фи. бр- 160 — Из ОкрЈшсног привред- 

ног суда у Зрењанину. К-939 

Окружни привредни као регистарски 
суд у Зрењанину, објављује да је реше- 
њем Фи. бр. 967/54 од 29 марта 1955 го- 
дине. у регистар задрута НО Среза ки- 
киндског на страни рег. листа бр- 23 при 
ггонсвном упису Среског савеза земљо- 
радничких задруга из Кикинде уписао, 
да се исти бави следећом делатношћу: 
ревизија задруга, указивање оргакиза- 
ционе, стручне, правне и финансиске 
помоћи задругама. 
Фи. бр. 967 — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрењанину. К-938 

ОкружШ': привредни као регистарски 
суд у Зрењанину, објављује да је реше- 
њем Фи- бр. 1068/54 од 4 ацрила 1955 го- 
дине, при поновној регистрацији Сељач 
ке радне задруте „Младен Стојановић" 
из Кикинде у регистар задрута НО 
Градске општине Кикинда на страни 
рег. листа бр. 28 уписао да 5е иста про- 
менила назив, који сада гласи: Земљо- 
радничко пронзр.ођачка задруга „Младен 
Стојановић" у Кикизди, која ће се бави- 
ти организовањем пољопривредне пРо- 
изводње и занатске делатности — круп- 
љење сточне хране,' машивско бравар- 
ским пословима, коларским, ковачким и 
сарач^ким а све то у оквиру саме задру- 
ге, или путем оснивања предузећа, рад- 
н>и и счмосталних погона. 
Фи. бр. 1068 — Из Окружног привоед- 

Ног суда у Зрењаниеу. К-937 

Окружни привредни као регистарски 
Суд у Зрењанину, објављу^е да 1е ретне- 
гоем својим Фи бр. 295/54 од 28 маота 
(1955 године у регистао пр-ивпедних пое- 
Дузећа Народног одбора Спеза алибу- 
иарског на страни рег. листа бр. 41 упи- 
сао Угоститељску радњу „Стари ловац" 
у .Тевменовцима, а која ће се бавити 
ггружањем угоститељских услуга у тз- 
чењу а.дкохолних и безалкохолних пч- 
ћа, исхране и пружање услуга смештајз 

путника. За пословођуфадње је постав- 
љен Лелик Андраш из Јерменовца, који 
је овлашћен за потписвање фирхме. Рад- 
њу је основало Угоститељеко предузећз 
„Морава“ из Бан. Карловца, а оснива- 
ње је одобрио Секретаријат за привреду 
Народног одбора Среза алибунарског бр, 
11634/54 од 2 новембра 1954 године. 
Фи. бр. 295 — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрењанину. Ј-136 

Окружки привредни као регистарски 
суд у Зрењанину, објављује да је реше- 
Н>ем Фи. бр. 143/55 од 25 јацуара 1955 
године у регистар привредних предузе- 
ћа и радњи НОГО Зрењанин на страни 
рег. листа 29 уписао оснивање Среске 
земљорадничке - виноградаске - воћар- 
ске задруге, Пирот — Стовариште у Зре- 
њашшу, Михадла Серве бр. 1, које ће се 
бавити продааом алкохолних и безалко- 
холних пића на велико. ■ За пословођу 
стоваришта постављен је Стојанов Ве- 
селии из Зрењанина, који је са матацио- 
нером истога Манчић Миодрагом овла- 
шћен да потписује фирму стоваришта 
до извоса 500.000 динара, Стовариштв је 
рсновала Среска земљорадничка вино- 
градарско-воћарска задруга из Пирота, 
вакључком скутшггине од 27 априла 1954 
годеше, а одобрење за оснивање истога 
је дао НОГО Зрењанин бр. 27912/54 од 
25 децембра 1954 године. Стовариште не- 
ма право да закључује уговоре са тре- 
ћим лицима и да ствара обавезе за за- 
ДРУгу. 
Фи. бр. 143/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Зрењанину, 25 јануара 
1955 године. 3-250 

Окружни привредни као регистарски 
суд у Зрењанииу, обја-вљује да је реше- 
њем Фи. бр, 617/54 од 1 фебруара 1955 
године у регистар привредних предузе- 
ћа и радњи НО Среза панчевачког на 
Страни рег. листа бр- 45 уписао оснива- 
ње Самосталне трговинске радње „Гво- 
Јкђар“ у Дебељачи, која ће се бавити 
трговином на мало: гвожђарскохм и ме- 
талном робом, пољоггривредним маххшна- 
ма и алатима, алкохолхшм и безалко- 
холним пићима, животним намирницама 
и предметима за кућне потребе, делика- 
теснмм производима, нафтиним деРива- 
тима, мазивима — уљима и мастима, бо- 
јама, лаковима, хемикалијама и прибо- 
ром, стаклом, порцеланом и керамичком 
робом, производима на бази шећера и 
какаоа, дуванским прерађевинама, ши- 
бицама и прибором. За пословођу радње 
постављен је Тот Иттван из Дебељаче, 
који је овлашћен да потписује фирму 
радње. Радњу је основало Трговинско 
предузеће „Напредак" из Ковачице — 
закључком од 20 јула 1954 године. 
Фи. бр. 617 — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрењанину. Д-416 

Окружни привредни као регистарски 
суд у Зрењанину, објављује да је реше- 
њем Окружног суда из Панчева Фи- бр. 
682/54 од 25 октобра 1954 године у реги- 
стар привредних предузећа и радњи НО 
Среза белоцркванског на страни рег. ли- 
ста бр. 26/П, утгисао Пољопривредно до- 
бро „Дунав“ у Врачевгају, која ће се 
бавити: ратарством, сточарством и вино- 
градарством. За директора пољопри- 
вредног добра, постављен је Стојановић 
Милан, са овлашћењем да врши све при 
премне радхве око оргахтазације добра и 
око конституисања предузећа. Пољопри- 
вредно добро „Дунав“ из Врачевгаја, о- 
сновао је НО Среза белоцркванског — 
решењем бр. 8274 од 13 септембра 1954 
године. 
Фи бр- 682 — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрењанмну. В-641 

Окружки прхшредни као регистарски 
суд у Зрењанину, објављује да је реше- 
њем Фи бр, 564/55 од 1 априла 1955 го- 

дине у регистар привредних предузећа 
и радњи НО Градске општине Вршац на 
етрави рег. листа бр. 51 уписао преста- 
нак Трговинског предузећа »7 Јули“ иј 
Вршца, јер је исто подељено на три саЛ; 
мосталне трговинске радње, па је у сми-; 
слу чл. 82 Уредбе о оснивашу предузећа’ 
и радши престало да постоји- 
Фи. бр. 564 — Из Окружнот привред-| 

ног суда у Зрењанину. В-6^( 

Окружни привредни као регистарски 
©УД У Зрењанину, објављује да је решеЈ, 
њем Фи. бр. 965/54 од 28 марта 1955 гоЈ 
дине у регистар задруга НО Градске оххљ 
штине Кикинда, нд страни рег, листа бр. 
25 при поновној регистрацији Сељачха 
радне задруге „Јован Поповић“ из Ки- 
кинде уписао промену назива исте, ко« 
ја сада гласи: Земљорадничко призво- 
ђачка задруга „Јован Поповић" у Кикин 
ди, која се бави пољопривредном про- 
изводњом и унапређењем исте- 
Фи. бр. 965 — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрењанину. К-874 

Окружни привредни као регистафски 
суд у Зрењанину, објављује да је реше- 
њем Фи. бр. 531/55 од 24 марта 1955 гси 
дине, у регистар привредних предузећа 
и радњи НО Среза алибунарског, на 
страни рег. листа бр. 42 уписа0 Самои 
сталну трговинску радњу „Маргитица“ у 
Банатској Дубици, која ће се бавити: 
Хупопродајом робе на мало у унутраи 
шњем промету — мешовите индустриске 
робе- За пословођу радње постављен је 
Паркајић Арсен, из Банатске Дубице, 
који је овлашћен да потписује фирму 
исте до износа од 1,500.000 динара. Са- 
мосталну трговинску радњу „Маргити- 
ца“ основала је Земљорадничка задруга 
из Ванатске Дубице — закључком од 23 
схктобра 1954 године. 
Фи. бр. 531 — Из Окружног привред-- 

ног суда у Зрењанину, Б-157, 

Окружни привредни као регистарски 
суд у Зрењанину, сбјављује да је реше- 
њем Фи. бр- 585/55 од 7 априла 1955 го- 
дине у регистар привредних предузећа 
и радњи НО Среза белоцркванског на 
страни рег. листа бр. 33 свеска П код 
већ регистрованог „Ново семе“, семен- 
ско предузеће Земљорадничке задруге 
из Беле Цркве, уписао прохмену делаг- 
ности и то: ггроизводња семенског мате- 
ријала од других произвођача и обрада 
истога, ради производње семенске робе, 
а као споредна делатност услужна обра- 
да семеноког матвријала другим физичи 
ким и правним лицима и продаје нуз- 
производа и отпадака производње се- 
мена. 
Фи. бр. 585 — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрењанину. Б-158 

Окружни привредни као регистарски 
суд у Зрењанину, објављује да је реше- 
њем Фи- бр. 1037/54 од 6 апРила 1955 го- 
дине у регистар привредних предузећа 
и радњи НО Среза панчевачког на стра- 
ни рег листа бр. 53 код већ регистроза- 
не Пекарске радње НОО из Качарева, 
уписао да је иста решењем НО Среза 
панченачког бр. .10557/54 од 16 јула 1954 
године проглашена предузећем чххја фир 
ма гласи: Предузеће за производњу хле- 
ба и пецива „Охрид“ у Качареву, Срби-' 
јансха бр. 21, која ће се бавити произ- 
водњрм хлеба и пецива. 
Фи. бр. 1037 — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрењанину. К-948 

Окружни привредгш као регистаосжи 
суд у Зрењанину, објављује да је п°ше- 
њем ФИ’ бр. 554/55 од 4 апРила 1955 го- 
дине при поновном упису Земљораднич- 
ке задруге из Ечке у регистар задруга 
НО Среза тамишког на страни рег. ли- 
ста бр. 83 уписао да ће иста обављати 
следећу делатност: организовање унаи 
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пр.еђења пољопривредне производње — 
Путем стварања пољопривредних стани- 
ца, организоваше заједничке набавне 
средстава за пољонривредну цроизвод- 
н>у, организовање заједкичке прераде 
пољопривредних про^извода и продаја 
истих, организовање промета житарица- 
ма у својству комисионара овлашћених 
предузећа, организовање производње дл 
гле, црепа и креча, организовање прика. 
еивања филмова, оРганизовање угости- 
Тељске делатности, домаће радиности, 
занатских радњи — месара, пекара и 
других услужних делатности као и ор- 
ганизовање сакуљања лековитог биља а 
Све то у оквиру делатности саме задру- 
ге или путем оснивања предузећа, рад- 
н>и и самосталних погона. 
Фи. бр. 554 — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрењанину. Е-21 

латности саме задруге или путем осни- 
вања предузећа, радњи и самосталних 
погона. 
Фи. бр. 1077 — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрењанину. М-447 

Окружни привродни као региста|рски 
суд у Зрењанину, објављује да је реше- 
Н>ем Фи. бр- 451/55 од 31 марта 1955 го-. 
Дине, у регистар привредних предузећа 
И радњи на страни рег. листа бр. 180 у- 
Писао, „Југопродукт" — експорт-импорт 

Зрењанин — Откупна станица у Ки- 
јкинди, Улица „7 Јула“ бр. 7, која ће се 
бавити трговином на великб по следе- Џим струкама: тртовина стоком и сточ- 
|ном храном, живином, јајима, перјем и 
'штљачи, оировом кожом, вуном и кр- 
:даом, животињским отпагргма и длаком. 
За шефа Откупне станице поставл>ен је 

1 'Јаконић Милан, из Кикнде, који је овла- 
1рћен да потагосује исту. Откупну стани- 'Џу у Кикинди основао з’е „Југипр°ДУкт!‘ 
^кспорт-импорт из Зрењанина — закључ 

, ром од 4 јануара 1955 године, а одобрење 
Ва оснивање исте, дао је НО Градоке оп- 
штине Кикинда — решењем бр. 1324/55 
;6д 14 фебруара 1955 године- 
Фи. бр. 451 — Из ОКРужнОг ггривред- 

ног еуда у Зрењанину. 3-252 

Окружни привредни као регистарски 
суд у Зрењанину, објављује да је реше- 
фем Окружлог суда у Панчеву Фи. бр. 
Ј502/54 од 25 октобра 1954 године у рега- 
стар задруга НО Среза белоцркванског 
ка страни рег. листа бр. 8 при поновном 
Јшису Земљорадничке задруге у Белој 
Цркви, уписао следећу делотност: пољо. 
’&ривредна производња, занатство, трго- 
вина, утоститељство и др- 
Фи. бр. 602 — Из Окружног ПРивред- 

Ног суда у Зрењанину. Б-1578 

Окружни привредни као регистајрски 
Суд у Зрењанину, објављује да је реше- 
К>ем својим Фи. бр. 296/54 од 29 марта 
1955 године, у регистар привредних пре- 

"'^узећа Народног одбора Среза алибунар- 
;ског на страни рег листа бр. 44 упиеао 
Угоститељеку радњу „Златибор" у Бан. 
Карловцу, а која ће се бавити пружа- 
К>ем угоститељских услута у точењу ал- 

? кохолних и безалкохолних пића, исхра- 
Ке и пружање услуга смештаја путника- 

:3а пословођу радње постављен је Ви- 
јпхацки Ђорђе, који је уједно овлашћен 
јза штписивање фирме. Радњу је осно- 
Као радни колектагв Угоститељеког пре- 

'Дузећа „Морава" у Ван. Карловцу, а о- 
'снивање је одобрио Народни одбор Ореза 
Влибупарскот број 11638/54 од 1 октобра 
Д955 године. 
! Фи. бр. 296 — Из Окружног привоед- 

,1&бг суда у Зрењанину. В-1579 

/ Окружви привредни као регистарски 
еСуд у Зрењанину. објављује да је оеше- 
[Јвем Фи. бР' 1077/54 од 4 априла 1955 го- 

етге при поновном ушгсу Сељачке радне 
|адруге „Трнић Рада“ из Мокоина у ре- 
дстар задруга НО Орезд кикинлског на 
оани рег. листа бр. 34/П утгоеао делат- 
ост исте и то: пољоггоивое.ша ггосизвод 

— ратарство, сточарство, пов10тагоств101, 
воградарство а делимично и живинар- 

Дтво » прерада, а све ов-о у оквиру де- 

Окружни приаредни као регистарски 
суд у Зрењанину, објављује да је реше- 
шем фи- бр. 25/55 од 4 априла 1955 го- 
дине, при поновном упису СРЗ „Иван 
Милугиновић“ из Кикинде у регистар 
вадруга НО Градске општине Кикинда 
на стрвни рег. листа бр. 30 утгосао. прз. 
мену назива исте. који сада гласи Зе- 
мљорадничко произвођачка задруга „И- 
паи Милутиновић" у Кикиндк, — Змај 
Јовина бр. 66, која се бави организова- 
шем пољопривредних производња, круп- 
љењем сточне хране и прављењем руч- 
них цигаља за своје потребе, а све то у 
оквиру делатности саме задруге или пу- 
тем оснивања предузећа, радњи и само- 
сталних погона. 
Фи. бр. 25 — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрењанину. К-967 

Окружни привредни као регистарски 
суд у Зрењанину сбјевљује да је реше- 
њем Фи- бр. 83/55 од 4 априла 1955 го- 
дине, при поновном упису СРЗ „Брат- 
ство“ из Кикинде, Његошева бр. 16, у 
регистар задрга НО Градске општине 
Кикинда, на страни рег. листа бр. 81 
уписао промену назива исте који сада 
гласи: Земљорадничко произвођачка за- 
друга „Братство" у Кикинди, Његошева 
број 16, која се бави пољопривредном 
производњом. 
Фи. бр. 83 — Из Окружшг привред- 

ног суда У Зрењанину. К-966 

Окружни привредни као регистарски 
суд у Зрешанину, објављује д,а је реше- 
њем Фи- бр. 613/55 од 16 априла 1955 
године при поновном упису СРЗ „Челар 
Здравко" из Елемира у регистар задру- 
га у свесци 1 на страни рег. лиета бР. 3, 
уписао да ће се иста бавити следећом 
делатношћу: организовањем пољопри- 
&редне производње, развијашем пољо- 
привредне прерађивачке делатности, од- 
гајивање елитне приплодне стоке и раз 
вијање услужне делатности својим ма- 
шинама и опремом. 
Фи. бр. 613 — Из Окружнот привред- 

ног суда у Зрењанину. Е-24 

Окружни привредшг као регистарски 
суд у Зрењанину, објављује да је реше- 
њем Фи. бр. 615/55 од 16 априла 1955 го 
дине, при поновном утгису Земљораднич- 
ке задруге из Добрице, у регистар за- 
друга у свесци Ш на страни рег. листа 
бр. 2 уписао, да ће се иста бавити сле- 
дећом делатношћу: организ01ва1њем уна- 
пређења пољоор1ивредне производње, ор- 
ганизовањем набавке средстава за пољо- 
привредну производњу и потрошњу, ор- 
ганизовање продаје пољооривредних 
производа и организоеањем прераде по- 
љопривредних производа м продаје и- 
стих, а све то у оквиру делатности саме 
вадруге или оснигвањем предузећа, рад- 
н>и или самосталних погона. 
Фи. бр. 615 — Из Окружнот пр^вгоед- 

нот суда у Зрењанину. Д-439 

Окоухши привредни суд у Зрењани- 
ну, објављује да је решењем Фи. број 
608/55 од 5 маја 1955 године у регистар 
предузећа и радњи НО Ореза зрењан- 
ског у свесци II на страни рег. листа бр. 
4 уписао Самосталну трговинску падњу 
„Опатија“ у Перлезу, која ће се бевити 
трговином на мало: текстилом, кратком 
и плетеном робом и конФекцитом, гво- 
жђарском и металном робом, бипикли- 
ма, шиваћим машинама и прибогоом, 
животним намирницама и предметима 
за кућне потгоебе, дуванским прерађеви- 
нама. шибицама и прибором и мешови- 
том индустриском робом. За пословођу 

радње постављен је Мишков Раде Љу- 
бомир из Перлеза, који је овлашћен да 
потписује фирму исте. Самосталну тр- 
говинску радњу „Опатија" из Перлеза 
основало је Трговинско предузеће „Та- 
миш“ из Зрењанина закључком од 24 
децембра 1954 године. 
Фи. бр. 608/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Зрењанину, 5 маја 1955 
године. П-964 

Окружни привредни као регистарски 
суд у Зрешанину, објављује да је реше- 
њем Фи- бр. 565/55 од 1 априла 1955 го- 
дине, у регистар привредних предузећа 
и радњи НО Градске општине Вршац на 
страни рег. листа бр. 104, уписао, пре- 
станак Трговинске радње „Ловац" из 
Вршца у смислу чл. 82 Уредбе о осни- 
вању предузећа и радњи, јер је иста 
припојена ТРговинској радњи „Оквир" 
из Вршца, која је уггасана на страни 
рег. листа бр. 94 наведеног регистра. 
Фи. бр- 565 — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрењанихту. В-659 

Окружни привредни као регистареки 
суд у Зрењанину, објављује да је реше- 
њем Фи. бР. 566/55 од 1 априла 1955 го- 
дине у регистар привредних предузећа 
И радњи НО Градске општине Вршац на 
страни рег. листа бр. 97 уписао, у сми- 
слу чл. 82 Уредбе о оснивању предузе- 
ћа и радњи престанак Трговинске радње 
„Дуга“, јер је иста припојена Трговин- 
ској радњи „Јединство" из Вршца — 
регистрованој на страни рег- листа бр. 
65 и Трговинском предузећу „Слација" 
из Вршца, регистрованог на страни 37 
наведеног регистра. 
Фи. бр. 566 — Из ОкружнОг привред- 

ног суда у Зрењанину. В-660 

Окружви привредни као регистарски 
суд у Зрењанину, објављује да је реше- 
Н>ем Окружног суда у Панчеву Фи. бр. 
632/54 од 25 октобра 1954 године у ре- 
гистар привредних предузећа и радши 
НО Среза беКоцркванског на страни 
рег. листа бр- 17 уписао Дрвно прерађн- 
вачко предузеће „Победа" у Белој Цр- 
квк, које ће се бавити прерадом дрвета, 
производњом намештаја, вршењем сто- 
ларских, коларских и бачварских услу- 
га; производњом свих врста четака, ра- 
зне дрвне галантерије, метли, плетар- 
оких производа и штукатор трски и из- 
радом мртвачких сандука. За директора 
предузећа постављен је Станисављевић 
Славко. Дрвно прерађивачко предузећз 
„Победа" т Беле Цркве, основано је 
ша;ањем дрвног прерађивачког преду- 
већа „Нера“ и занатске радње „Победа" 
из Беле Цркве, — одлуком односно ре- 
шењем НО Градске општине Вела Цр- 
ква бр. 7687 од 1 октобра 1954 године. 
Фи. бр. 632 — Из ОкружнОг привред- 

ног суда у Зрењанину- Б-1657 

Окружни привредни као регистарски 
суд у Зрењанину, објављује да је решеч 
н>ем Окружног суда у Панчеву Фи, бр 
600/54 од 25 октобра 1955 године, у ре- 
гистар задруга НО Среза белоцрквап- 
ског на страни рег. листа 0Р. 86/1 упи< 
еао Земљорадничко - произвођачку за- 
другу „Будућност" у Белој Цркви, којо{ 
ће основна пољонривредна делатное/ 
бити: виноградарство, ратарствО, повртар 
ство, воћарство и сточарство. Допунске 
нољопривредне делатности су: пчелаго-. 
ство, рибарство, занатске радионице за' 
потребе задруге. Имена лица која ће за 
ступати задруту: Милојевић Чедомир, 
управник, Златановић Миле — књиго< 
вођа и Трифуновић Радош — претсед< 
ник. 
Фи- бр. 600 — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрешанину. Б-1658 

Окружшг привредни као регистарскИ 
суд у Зрешанину, објављује да је реше- 
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њем Окружног суда у Панчеву Фи. бр. 
601/54 од 25 октобра 1954 године у ре- 
гистар задрута НО Среза белоцркван- 
ског на страни рег. лист бр. 88 уписао 
Основни савез земљорадничких задруга 
у Белој Цркви, који ће се бавити ука- 
вивањем задругама - чланицама помоћи 
у организациоиом и стручн.ом шгледу 

' по чл. 71 Уредбе о земљорадничким за- 
другама. Лица која ће потписвати орга- 
низацију су: Стефановић Милан — прет 

,седник, Станојловић Ђока — књиговођа, 
а у отсутности пр^те^ДН1®3! Основни са- 
вез потписује Радомир Милорад — се-' 
кретар основног савеза. 
Фи. бр. 601 — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрењанину. Б-1659 

Окружни привредни као регистарски 
суд у Зрењанину, објављује да је реше- 
њем Фи. бр. 959/54 од 29 марта 1955 го-' 
дине, при поновиом упису Сељачке рад- 
Не задруге „Граничар" из Банатског Бе- 
ликог Села, у регистар задруга НО Оре- 
ва кикиндског на страни рег. листа бр. 
28 уштсао да се иста бави оргаиизова- 

'н>ем пољопривредне производње и ун§.- 
пређењем исте кроз занатске радио- 
нице. . ? 
Фи. бр. 959 — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрењанину. Б-1660 

Окружни ггривредни као регистарски 
суд у Зрењанину, објављује да је реше- 
њем Фи. бр. 1078/54 од 4 априла 1955 го- 
Дине, при поновоном упису Сељачке 
радне задруге „Дадишић Никола" у Бан. 
Тошјли у Јзегистар задруга НО Среза ки- 
киндског на странц рег- листа бр. 35/П 
уписао делатност исте и то: шљопри- 
вредна производња — ратаретво, сточар- 
ство и повртарство. 
Фи. бр. 1078 — Из Окружног привред.' 

ног суда у Зрењанину. Б-1601’ 

Окружки привредни као регистарски 
суд у Зрењанину, објављује да је реше- 
њем; Фи. бр. 1079/54 од 4 априла 1955 
године, при поновном уттсу Земљорад- 
пичке задруге из Башаида, у регистар 
вадрута НО Среза кикиндског на стра- 
ни рег- листа бр. 38/П уписао делат- 
ност исте и то: организовање унапређс- 
н?а пољопривредне производње — путем 
стварања пољооривредних станица и 
економија, организовање заједничке на- 
бавке средстава за пољопривредну пРОт 
изводњу и потрошњу, организовањем за 
Зедничке продаје пољопривредних про- 
извода, организовањем заједничке пое-' 
раде пољопривре1дних производа и лро- 
даје истих а све то у оквиру делптности 
саме задруте или оснивањем предузећа, 
радњч и самосталних погона. 
Фи. бр. 1079 — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрењанину. Б-1662 

Окружни привредни као регистарски 
суд у Зрењанину, објављује, да је сво 
јим решењем Фи број 259/54 од 11 де* 
цембра, 1954 године, у регистар задруга 
Народног одбора Ореза тамишког у Зре 
њанину, на страни рег. листа број 81 
уписао Сточарску задругу „Нанредак« 
из Орловата, која ће се бавити унапре 
ђењем и производњом сточарства и по- 
љопривреде. Претседвик задруге је: Ра 
Досављев Стеван, а сем њега овлашће- 
ни су за потписивање Субић Милорад 
секретар и Васиљев Жива члан управе 
исте задруте. Оснивање задруге одобрено 
је решењем Нар. одбора Среза тами- 
шког број 16086/54. од 6 новембра 1954 
године. Чланови управног одбора: Ра- 
досављев Стева, Субић Милорад, Васи- 
љев Жива, Иванов Драга и Мургић 
Светислав сви из Орловата. 
Фи број 259 — Из Окружног ттривред 

ног суда у Зрењанину, 11 децембра 1954 
године. 0-14 

Окружни привредни као регистарски 
суд у Зрењанину објављује да је ре- 
шењем Фи бр. 491/55 од 18 марта 1955 
год. у регистар привредних предузећа 
и радњи НО Среза јашатомићког на 
страни рег. листа бр. 20 код већ реги- 
строване Циглане „Будућност у Краји- 
шнику уписао да је искључива делат- 
ност исте производња пуно ручне цигле. 
Фи бр. 491/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Зрењанину, 18 марта 
1955 год. К-1077 

ХЈЈЈУ1ИЈЈСДЈГ1И ЈКаО рвГИСТарСКИ 

СУД У Зрењанину објављује да је ре- 
шењем Фи бр. 433/55 у регистар ггри- 
вредних предузећа и радњи НО Среза 

. потиског у Новом Бечеју на страни 
рег. листа бр. 41 упиоао Пољопривред- 
ну економију у Тарашу која ће се ба- 
вити унапређењем пољопривредне про- 
изводње. За_ управника пољопривред- 
не економије поставља се Васковић 
Никола из Новог Бечеја. Пољопривред 
ну економију из Тараша, основао је 
Срески савез земљорадничких задруга 
из Новог Бечеја закључком бр. 53 од 
11 марта 1955 год. Овлашћена лица за 
НотписЈгвање исте су: Васковић Нико- 
да управник и Лудошки Љубица шеф 
рачуноводства. 
Фи бр. 443 — Из Окружног хгривред- 

ног суда у Зрењанину. Т-252 

Окружни привредни као регистарски 
суд у Зрењанину објављује да је ре- 
1пењем Фи бр. 200/54 од 25 априла 1955 
Године при преносу из ранијих реги- 
Стара у вове регистре Градског тран- 
спортног предузећа из Зрењаника, Кг 
регистар предузећа и радњи НО Град- 
ске општине Зрењанин у свесци 1 на 
Страни рег. листа бр. 14 уписао проме- 
ИУ вазива који сада гласи: Запрежно 
транспортно предузеће у Зрењанину, 
Новосадска улица 34. 
Фи бр. 200 — Из Окружног привред- 

ног суда Зрењанину. 3-283 

Окружни привредни суд у Зрењани- 
ну као регистарски суд објављује да је 
У регистар задруга НО Среза потиског 
на страни рег. листа бр. 50 при понов- 
ном упису Земљорадничке задруге из 
Тараша уписао промену делатноети и- 
сте: оргмппован^е унапређења Пољо* 
нривредне производње, Набавка сред-' 
става за пољопривредну производњу и 
потрошњу као и прерада пољохтривред* 
Них производа и продаја истих. 
Фи бр. 601/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Зрењанину. Т-294 

Окружни привредни као регистарски 
Суд у Зрењанину објављује да је ре- 
шењем Фи бр. 147/55 од 7 априла 1955 
године у регистар привредних преду- 
зећа и радњи НО Среза алибунарског 
на страни рег. листа бр. 118 уписао о- 
снивање Самосталне угоститељске рад- 
ње „Задругар" у Самошу, Маршала 
1ита број 20, која ће се бавити прухса- 
њем утоститељских услуга — точењем 
алкохолних и безалкохолних ггића, ис- 
храка претежно хладним јелима и за- 
кускама, као и по потреби вршење у- 
слуга омештаја путника у мањем оби- 
му. Пословођа радње је Милорадовић 
Момчило из Самоша који је овлашћен 
да потписује фирму исте. Самосталну 
угоститељску радњу „Задругар“ из Са- 
моша основала је Земљорадничка за- 
друга у Самошу закључком бр. 340 од 
9 августа 1954 године ,а иста је уз при 
хват донетих правила од стране НО 
Самош предата радницима Милорадо- 
вић Момчилу и Јефтовић Сретену из 
Самоша 2 априла 1955 године. 
Фи бр. 147 — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрењанину. С-1558 

Окружни привредни као регистарсхи 
суд у Зрењанину објављује да је ре- 
шењем Фи бр. 578/55 од 22 апвила 1955 

год. у регистар предузећа и радњи Н(3 
Градске општине Зрењанин, на странћ; 
рег. листа бр. 13 у свесци 1 уписао Са*< 
мосталну трговинску радњу „Корзо" ф, 
Зрењакину —. Маршала Тита бр. 14; 
која ће се бавити трговином на м;ал<Ш 
по следећим трговинским струкама: тр^ј 
говина животним намирницама и пред||| 
метима за кућне потребе, деликатесни^ 
ггроизводима, производима на бази ше^/ 
ћера и какаоа, поврћем, воћем и пре»ј 
рађевинама, млеком и млечним проЦЈг:: 
зводима, хлебом и пецивом (без млеч’ 
ка), алкохолним и безалкохолним таШ 
ћима, парфимериском и козметичкоЈЈ 
робом, бојама, лаковима и хемикали-. 
јама и прибором, дуванским прерађс^' 
винама, шибицом и прибором и мешФ- 
витом индустриском робом. Дужност 
пословође трговинске радње вршиће 
Ковач Јожеф из Зрењанина, који је 
овлашћен да потнисује неограничено 
фирму исте. Самосталну трговинску 
радњу „Корзо“ из Зрењанина, основа- 
ло је Трговинско предузеће „Тамиш“ 
из Зрењанина закључком од 24 децем- 
бра 1954 год. 
Фи бр. 578 — Из Окружног ггривред- 

ног суда у Зрењанину. 3-290 

Окружни привредни као регистарски 
«УД У Зрењанину објављује да је ре- 
шењем Фи бр. 527/54 од 16 априла 1955 
године у регистар предузећа и радњи 
НО Градске ошнтине Панчево, Среза 
панчевачкот Алибзгнара и Ковина у 
свесци VI на страни рег. листа бр. 1 
уписао Прву опанчарску задругу из 
Цанчева, која ће се бавити обавља- 
њем опанчарске и кожарске занатске 
радиности. Пословођа задруге је Попов 
Пера из Панчева. Одобрење за оснива- 
ње Прве опанчарске задруге из Пан- 
чева дао је НО Градске општине из 
Панчева — под бр. 101/54 од 5 ркто- 
бра 1954 године. Овлашћена лица за 
потписивање задруге су: Поиов Ђура^ 
пословођа, Јаксвљевић Петар, прет- 
Седник управног одбора и Аџић П-етар, 
заменик хтретседника управног одбора, 
сви из Панчева. 
Фи бр. 527 — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрењанину. П-872 

Окружни привредни као регистареки 
суд у Зрењахгону објављује да је ре- 
шењем Фи бр. 490/54 од 28 априла 1955 
године при преносу уписа из раниуих 
регистара у нове регистре Инсталатер- 
ског предузећа у Зрењанину у реги- 
стар предузећа и радњи НО Градске 
рххштине Зрењанин у свесци I на стр. 
рег. листа бр. 17 унисао да је исто про- 
ширило делатност на: изра,ду и монта-: 
жу уређаја за аклиматизацију, венти- 
лацију и сушаре, грађевинско-бравар- 
ске радове и израду ваздушних водо- 
ва до 35 КВ. 
Фи бр. 490 — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрењанину. 3-291 

Окружни привредни суд у Зрењани- 
ну као регистарсхси суд, објављује да: 
је уписао у регистар гтривредних пре- 
дузећа и радњи НО Ореза зрењахтан- 
ског на страни рег, листа бр. 141 осни* 
вање Пољопривредне економије _ ,,На- 
предак" у Банатском Двору, која ће 
се бавити организовањем пољопривред-: 
не производхве — производњом сорт- 
ног семена, ЖЈгга, индустриског биља 
итд., организовањем припл^днеи прсн. 
дуктивне стоке и организов.ањем ма- 
шинског парка за обраду својих повјк 
шина и вршење услуга истим индиди^. 
дуалним ххроизвођачима и другим уста-'' 
новама. 
Фи бр. 610/55 — Из Окружног хтри-г 

вредног суда у Зрењанину. Б-1879 

Окружни привредни као регистарскИ 
суд у Зрењанину објављује да је 
шењем Фи бр. 71/55 од 21 априла 1953 
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године цри поновном упису СРЗ „Вој- 
водина“ из Старчева, у регистар за- 
друга НО Градске општине Панчево, 
Среза панчевачког — Алибунара и Ко- 
вина у свесци III на страни рег. ли- 
ста бр. 5 уписао да је иста променила 
цазив који гл.аси: Земљорадничка про- 
извођачка задруга „Војводина“, са се- 
диштем у Старчеву — Панчевачки 
пут бр. 2, која ће се бавити организо- 
в-Етзем пољопривредне производње. 
Фи бр. 71/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Зрегванину, 21 јануара 
М55 год. С-1683 

Окружни привредни као регистарски 
суд у Зрењанину објављује да је ре- 
шешем Фи бр. 660/55 од 5 маја 1955 
године, у регистар задруга ИО Град- 
ске општине Зрењанин, Среза зрења- 
нинског, Јаша Томић и Нови Бечеј, у 
свесци I на страни. рег. листа бр. 5 5Г- 
писао „Победу", земли)радничку задру- 
гу у Шурјану, која ће се бавити орга- 
низовањем унапређења пољопривредне 
производње — путем пољопривредних 
станица и економија, набавка средста- 
ва за пољопривредну пооизводњу и 
потрошњу, продаја пољсцривредних 
производа, прерада поллоривредних 
производа и продаја истих, вршење на- 
бавке и продаје индустриске робе, на- 
бавка и продаја алкохолних пића, от- 
куп житарица у својству комисионара 
и организовање остале привредне де- 
латности: услужно занатских радиони- 
ца, коларске, ковачке, обућарске, бер- 
берске и кројачке итд., а све ово у о- 
квиру делатности саме задруге или 
путем оснивања предузећа радњи и са- 
амосталних погона. Чланови управног 
одбора су: Петров Рада, Терек Игњат, 
Лукинић Иштван, Маркучин Васа, Жи- 
ванов Коста, Субић Драгомир и Лукић 
Мита. Одобрење за оснивање „Победа" 
земљорадиичке задруге |из Шурј^ана, 
дао је НО Среза јашатомићког реше- 
њем бр. 2212/55 од 26 априла. 1955 го- 
дине. Овлашћена лица за потхтосива- 
ње задруге су: Маркучин Васа, прет- 
седник управног одбора, Живић Ради- 
вој, управник задруго и Дамјанов Па- 
вле, књиговођа, сви из Шурјана. 
Фи број 660/55 — Из Окружног при- 

врецног суда у Зрењанину, 5 маја 1955 
год. Ш-241 

Окружни привредни као регистарски 
суд у Зрењанину објављује да је ре- 
њем Фи бр. 434/54 од 25 априла 1955 
године при преносу упиеа из старог 
регистра у нови „Југопластике", твор- 
нице конфекције, галантерије, обуће, 
тврде прераде амбалаже из југовипи- 
ла — Сплит — Продавница у Зрењани- 
ну — Маршала Тита бр. 34, уписао у 
регистар предузећа и радњи НО Град- 
ске општине ЗрењанИн у свесци I на 
страни рег. листа бр. 16, да ће иста по- 
ред већ регистрованих делатности обав 
љати и продају производа других про- 
извођача, који надопуњују асортиман 
произвсда сопствене производње пре- 
дузећа. 
Фи бр. 434 — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрењанину. 3-305 

_ Окружни привредни као регистар- 
ски суд у Зрењанину објављује да је у регистар привредних предузећа и раД 
н,и НО Среза белоцркванског на стра- 
Ни рег. листа бр. 29/П код већ реги- 
строваног Произвођачко-прерађивачког 
предузећа „Задругар“ из Беле Цркве 
уписао продавницу бр. 3 са седиштем 
у Белој Цркви, која ће се бавити про- 
дајом меса и меснатих производа на 
Јвало. За пословођу продавнице постав- 
|нен је Марић Иван из Веле Цркве ко- 
|к је овлашћен да потписује исту. Про- 
аавницу бр. 3 у Белој Цркви основало 
1е Произвођачко прерађивачко преду- 
зеће „Задругар" из Беле Цркве, за- 

кључком број 593 од 2 јуна 1954 године, 
а одобрење за оснивање исте дао је НО 
Градске ошнтине Бела Црква решењем 
бр. 4539/54 од 2 јуна 1954 год. 
Фи бр. 587/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Зрењанину. Б-1940 

Окружни привредни као регистар- 
ски суд у Зрењанину објављује да је у 
регистар привредних предузећа и рад- 
њи НО Среза белоцркванског на стра- 
ни рег. листа бр. 29/11 уписао оснива- 
ње Произвођачког прерађивачког пре- 
дузећа „Задругар" у Белој Цркви — 1 
Октсбра улица бр. 50, која ће се бави- 
ти прерадом пољопривредних произво- 
да (клање и прерада меса, прерада во- 
ћа и поврћа, прерада млека) и продаја 
ових прерађевина. За директора пре- 
дузећа постављен је Плеше Иван из 
Беле Цркве. Предузеће је настало де- 
обом Трговачког и прерађивачког пре- 
дузећа „Задрутар“ из Веле Цркве — 
одлуком бр. 503 од 20 маја 1954 годике. 
Овлашћена лица за потписивање пре- 
дузећа су: Плеше Иван, директор и Ку 
руч&в Милева, шеф рачуноводства. 
Фи бр. 584/54 — Из Окружног п^и- 

вредног суда у Зрењанину. Б-1941 

Окружни привредни као регистар- 
ски суд у Зрењанину сбјављује да је у 
регистар привредних предузећа и рад- 
њи на страни рег. листа бр. 29/Н НО 
Среза белоцркшнског код већ решстро 
ваког Произзођачког прерађивачког 
предузећа „Задругар" из Беле Цркве 
уписао Продавницу бр. 2 са седиштем 
у Белој Цркви, која ће се бавити про- 
дајом меса и месних производа. Посло- 
вођа продавнице је Суру Златомир, ко- 
ји је овлашћен да потписује исту. Про- 
давницу бр. 2 из Беле Цркве основало 
је Произвођачко прерађивачко преду- 
зеће „3адруг.ар“ из Беле Цркве за- 
кључком бр. 593 од 2 јуна 1954 _год. а 
одобрење за оснивање исте дао је НО 
Градске општине Бела Црква решењем 
бр. 4539/54 од 2 јуна 1954 године. 
Фи бр. 586/54' — Из Окружног при- 

вредног суда у Зрењанину. Б-1942 

Окружни привредни хао региетар- 
ски суд у Зрењанину сбјављује да је 
При поновном упису СРЗ „Миланков 
Жарко“ из Кумана у регистар задруга 
НО Среза потиског на страни рег. ли- 
ста бр. 51 уписао лромену назива иста 
која гласи: Земљорадничко произво- 
ђачка задруга „Миланков Жарко“ у 
К.уману, која ће се бавити организова- 
њем пољспривредне производње и о- 
бављање остале привредне делатности 
у вези исте. 
Фи бр. 699/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Зрењанину. К-1140 

Окружни привредни као регистарски 
суд у Зрењанину објављује да је ре- 
шењем Фи бр. 640/55 од 22 априла 1955. 
године у регистар предузећа и радњи 
НО Градске општине Кикинда, Среза 
кикиндског и Новог Милошева у све- 
Сци IV, на страни рег. листа бр. 1 упи- 
Сао „Житопромет" Мостар — Откупна 
станица у Кикинди — Брегалничка бр. 
2, која ће се бавити откупом житарица 
(тгшенице, ражи, наполице, јечма, овса 
и кукуруза) поврћа, воћа и прерађе- 
вина (само пасуљ). За пословођу От- 
купне станице постављен је Фекете 
Петер из Кикинде, који ј& овлашћен 
да пстписује фирму јединице. Откутгу 
сганицу у Кикинди основао је „Жито- 
промет“ из Мостара закључком од 24 
вовембра 1954 год. а одобрење за осни- 
вање исте дао је НО Градске општине 
Кикинда — решењем бр. 1990/55 од 17 
марта 1955 године. Откупна станица у 
Кикинди у оквиру своје делатности ст- 
купљује само ону врсту. количину, ква 
литет и асортиман пољопривредних 
производа, које јој одреди предузеће, 

а по цени коју исто одреди и иста не 
може самостално без налога предузећа 
продавати пољопривредне производе. 
Фи бр. 640 — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрењанину. К-1141 

Окружни привредни као регистар- 
ски суд у Зрењанину објављује да је 

-решењем Окружног суда из Панчева 
Фи бр. 592/54 од 25 октобра 1854 годи- 
не у регистар задруга НО Среза бело- 
цркванског на страни рег. листа бр. 87 
уписао Земљорадничку задругу у Јаее- 
нову — Срез белоцрквански, која ће 
се бавити: заједничком обрадом земља 
и коришћење.м пољопривредних маши- 
на, подизањем и коришћењем припу- 
сних станица — свих врста, затим ра- 
оадника, прсизводња и коришћење се- 
мена свих врста, било на економији 
или земљишту општенародне имсвине 
и вршењем других пољопривредних де- 
латности: стварањем услужних радио- 
ница, ковачке, коларске, браварске, 
месарске, пекарске, столарске, сарачке 
и друге, угоститељске радње, оснивање 
индустриских погона: електричних цен 
трала, прерада пољопривредних прои- 
ввода; оснива биоскоп и сличне уста- 
нове, за уздизање произвођача, набавља 
индустриску робу свих врста као и про- 
даје производе произвођача; по потре- 
би оснив-а предузећа, самосталне пого- 
не и радње из свих области делатно- 
сти. Путем задружних одбора, конфе- 
ренциЈа, састанака, читаонице, ради на 
културном уздизању .села. Лица свла- 
шћена за потписивање задруге су: Не- 
дељков Милорад, управник, Шинжар 
Миленко, књиговођа и Милошевић Ми- 
ливој, претседник. 
Фи број 592/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Зрењанину. Ј-164 

Окружни привредни као регистар- 
ски суд у Зрењанину сбјављује да је 
решењем Фи бр. 665/55 од 4 маја 1955 
године при преносу утгоса из рашхјих 
регистара у нове регистре „Нискоград- 
ња“, Предузеће за изградњу путева из 
Зрењанина у регистар предузећа и рад-. 
њи у свесци I на страни рег. листа бр. 
43 уписао, промену назива истога, који 
гласи: „Предузеће за изградњу путева 
„Војвођански пут“ у Зрењанину, Мар- 
шала Тита бр. 20/1, која ће се бавити 
новом градњом реконструкцијом, мо- дернизацијом и поправком свих врста 
путева, коловоза, тротоара, као и из- 
градњом објеката на истима и извеђе- 
њем свих хидрограђевинских радова 
(земљани радови, одбранбени насипи, 
канали за мелиорацију земљишта и о- 
сигурање обала, експлоатација и обра- 
да каменог материјала као и израда 
бетонских производа, а као споредна 
делатност превоз грађевинског матери- 
јала и радника сопственим возилима 
(моторним и запрежним). Израда и по- 
правка механизације, возног парка и 
других основних и обртних средстава 
у радионицама аутомехничарска, ма* 
шинбраварска, металостругарска, ковач- 
ка и столарска и коларска. 
Фи бр. 685/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Зрењанину, 4 маја 1955 
године. 3-306 

Окружни привредни као регистар- 
ски суд у Зрењанину објављује да јо 
решењем Фи бр. 77?55 од 20 јануара 
1955 год. у регистар привредних пре- 
дузећа и радњи НО ГО Зрењанин на стр. 
рег. листа бр. 261 уписао оснивање Обу- 
ћарске занатске задруге „Нада" у Зре- 
њанину, Михајла Серве бр. 9, која ће 
се бавити обућарском делатношћу на 
занатској оскови. За пословођу задру- 
ге поставља се Гомбар Калмана Шан- 
дор из Зрењанина. Рдобрење за осни- 
вање задруге издао ^је НОГ Зрењанин 
решењем бр. 132/55 од 15 јануара 1955 
год. Овлашћена лица за потписивање 
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задруге су: Гомбар Шандор, пословођа - ц Ваггч Радивој, обућар задруге. 
Фи бр. 77 — Из Окружиог привред- 

рог суда у Зрењашшу. 3-307 

Окружни привредни као регистарски 
суд у Зрењанину објављује да је ре- 
шењем Фи бр. 227/54 од 28 јануара 1955 
год. у регистар привредних предузећа 
и радњи НО Градске општине Вршац 
на страни рег. листа бр. 83 уписао о- 
снивање Пољопрквредног предузећа 
„Баштован" у Вршцу, које ће се бави- 
ти пољопривредном производњом — 
производњом поврћа и расада, воћа и 
сад:шца, гајењем риба и товљењем 
свиња. За директора предузећа до кон- 
курса поставља се Вујачић Лазар из 
Вршца, који је овлашћен да потписује 
фирму предузећа. Предузеће је осно- 
вао ССЗЗ из Вршца, закључком бр. 
762/54 од 19 октобра и 25 нов.ембра 
1954 године. 
Фи бр. 227 — Из Окружног привред- 

цог суда у Зрењ^анину. В-786 

ОКРУЖНИ ПРИВРЕДНИ СУД 
У КРАГУЈЕВЦУ 

Окрунши привредни суд у Крагујев- 
Ду објављује да је дана 20 м-аја 1955 
године уписао у регистар задруте на . 
регистарском листу 35 страна 69 књига 
Ш Земљорадничку задругу у Падежу, ^ 
Срез крушевачки, са предметом по.сло- 
вања: организовање мера за уналређе- 
ње пољопривредне производње, заједни- 
чке набавке средстава за пољопривред- 
ну производњу и потрошњу, заједничка 
продаје и прер&де пољопривре-дних про- 
извода, трговинске делатноети у стру- 
ци мешовите индустриске робе. Ч,лано- 
ви управног одбора су: Стеван Јаков- 
љевић, Момчило Павлбвић, Вадован 
Николић, Александар Милутиновић, 
Живојин Петковић, Светомир Васић и 
Бранко Милутиновић. Овлашћено. лице 
за потписивање је Стеван Јаковљевић. 
Фи. бр. 916/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. П-966 

Окружни привредни суд у Крагујев- 
цу објављује да је 10 маја 1955 године 
уписао у регистар задрута на реги-стар- 
ском листу 124 стр-ана 247 књига I Зе- 
мљорадничку задругу у Партизашша, 
Срез орашачки, са предметом послова- 
ња: организовање мера за унапређење 
пољопривредне производње, заједничке 
набавке средстава за пољопривредну 
производњу и потрошњу, за-једничке 
продаје и прераде пољопривредних про- 
извода, трговинске делатности у струци 
мешовита индустриска роба, пружање 
угоститељских услуга, производње гра- 
нитне коцке, ивичњака банкина, земља- 
не боје, кварц песка, комбиноване гли- 
не, речног' песка, шљунка, минералне 
киселе зоде и камена лапорца за про- 
изводњу глине. 
Чланови управног одбора: Томашевић 

Предраг, Грујић Раденко, Неговановић 
Радивоје, Добричић Милосав и Томић 
Стеван. Овлашћен-а лица за потписива- 
ње: Грујић Милорад и Миловановић 
Живомир. 
Фи. бр. 714/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. П-963 

Окружни привредни суд у Крагујев- 
цу објављује да је 10 маја 1955 године 
уписао у регистар задруга на регистар- 
ском листу 125 страна 245 књиг-а I Зе- 
мљорадничку задругу у Прегоревцима, 
Срез орашачки, са предметом послова- 
ња: организовање мера за унапређење 
пољопривредне производње, заједничке 
набавке средстав-а за пољо-привредну 
производњу и потрошњу, заједничке 
п-рераде и продаје пољо-привредних про- 
извода, трговинске делатности у стрз^ци 
мешовита индустриска роба, пружање 
угоетитељских услуга, екснлоатација и 

прерада камена, кварцног и речног 
песка. 
Чланови управн-ог одбора: Аћимовић 

Борисаз, Јошић Велибор, 'Бурасевић 
Цветко, Арсе-нијевић Гордан, Станоје- 
вић Милијан, Јовановић Миладин и 
Јовановић Милосав. Овлашћена лица за 
потписивање су Арсенијевић Богдзн и 
Ћирић Драгољз^б. 
Фи. бр. 715/54. — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. П-982 

Окружни привредни суд у Крагујев- 
цу објављује да је дана 30 априла 1955 
године уписао у регистар з-адр-уга на 
регистарском листу 99 страна 197 књи- 
га I Земљорадничку задругу у Озрему, 
Срез таковски, са предметом пословања: 
организовање мера за унапређење по- 
љопривредне производње, заједничке 
набавке средстава за пољопривредну 
производњу и потрошњу, заједничке 
продаје и прераде пољопривредних про- 
извода трговинске делатности у струци 
мешовита индустриска роба и п-ружа- 
ње угоститељских услуга. Чланови у- 
пр-авног одбора: Чолић Милић, Јаков- 
љевић Радисав, Јоксић Видосав и Ко- 
вачевић Драгослав. Овлашћен-а лица за 
потписивање: Раковић Милутин и Чо- 
лић Милић. 
Фи. бр. 392/55. — Из Окружног при- 

вредвог суда у Кр-атујевцу. 0-284 

Окружни приврздни суд у Крагујевцу 
објављује да је дана 6 априла 1955 го- 
дине уписао у регистар задруга на ре- 
гистарском листу 75 страна 149 књиге 
I Земљорадничку задругу у Рачи Кра- 
гујевачкој, Срез лепенички са предметом 
пословања: срганизовање мера за уна- 
пређење пољопривредне производње, зај 
једничке набавке средстава за пољопри 
вредну производњу и потрошњу, зајед- 
ничке продаје и прераде пољолривред- 
них производа, трговинска делатност, 
трговина и откуп пољопривредних про- 
извода. 
Чланови управног одбора су: Воји- 

слав Живановић, Живко Гојковић, Во- 
ја Марковић, Љубиша Божић и Драго- 
љуб Милојевић. Имена лица овлашће- 
них за потписив-ање: Светислав Ђурђе- 
вић, унравник и Драго-сла-в Јовановић, 
књиговођа. 
Фи. бр. 388/55. — Из Окружног при- 

в-редног суда у Крагујевцу. Р-416 

Окружни привредни суд у Крагујев- 
цу објављује да је У регистар преду- 
зећа и радњи на рететарском листу 
број 7 страна 13 књига V уписао „Пар- 
тизан“ предузеће за израду одеће и руб 
ља — Београд, Продавница у Ранкови- 
ћеву са предметом пословања: текстил, 
кратк-а и плетена роба и конфекција, 
галантериска роба и обућа. 
Посло-вођа продавнице је Милош Пе 

тровић који је и овл-ашћен за потпи- 
сивање продавнице и то у границам-а 
предвиђеним утово-ром. 
Фи бро-ј 24/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу, 14 децембра 
1954 године. Р-62 

Окружни привредни суд у Крагујев- 
цу објављује да је на регистарском ли- 
сту 19 страна 37 књига II ко-д Монопол 
ског етоваришта дувана, шибица и вред 
носница на велико у Рачи Крагујевач- 
кој уписао промену назива у „Дуван" 
трговинско предузеће за промет дуван- 
ским прсрађевинама, шибицама и при- 
бором на Лелико и мало у Београду — 
Стовариште у Рачи Крагујевачкој. 
Предмет пословања је: дуванске пре- 

рађевине, шибице и прибор. Шеф сто* 
в-аришта је Драгољуб Кркић који је И 
овлашћен да потписује стовариште у 
грашгцама предвиђеним уговором. 
Фи број 484/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу, 11 јаНуара 
1955 године. Р-61 

Окружни привредни суд у Крагујев- 
цу објављује да је у регистар предузе- 
ћа и радњи на региетарском листу 14 
страна 29 књига III код „Југопластике"' 
Снлит — Продавнице у Светозареву, 
уписао проширење предмета пословања 
тако д-а је предмет пословања: конфеЗ! 
ција, галантерија, обућа, тврда' прерач 
да и амбалажа, пластичне масе, све проч 
изводи творнице „Југовинила". 
Пословођа продавнице је Мио-драЦ 

Костић. 
Фи број 629/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. С-134 

Окружни привредни суд у Кр-агујев-- 
цу објављује да је уписао у регистар 
задрута на регистарском листу 8 страна 
15 књига II Левачку воћарско-виногра* 
дарску произвођачку задругу у Реков- 
ИУ, са предметом пословања: организо- 
вање мера з-а ун-апређење виноградар- 
ства и^ воћарства, заједничка набавка 
материјала и справа за подизање и негу 
винограда и- воћњака као и за прераду 
истог, заједничка продај-а и прерада во- 
ћа и грожђа и прерађевина, вршење тр- 
го-винске делатности у струкама: воћ-а 
и прер-ађевина, алкохолних и безалко- 
холних пића. 
Члано-ви управног одбора су: Васи-< 

лић Драгољуб, Давинић Милан. Марко- 
вић Душан, Видоса-вљевић Христивоје,. 
Мркић. Вукосав, Томић Милан, Рајић 
Бошко, Ми-лићевић Михајло и Пантић 
Милашин. 
Овлашћена лица за потписивање: Ва- 

силић Драгољуб, Милашин П-антић п 
Боривоје Марков-ић. 
Фи број 357/54 — Из Окружног при- 

вре-дног суда у Крагујезцу, 4 јануара 
1955 године. Р-42 

Окружни привре-дни суд у Кр-агујев- 
цу објављује да је уписао у регистар 
предузећа и радњи на региста.рском 
Листу 15 страна 32 књита Ш Трговин- 
ско предузеће за промет иидустриском 
робом „8 октобар" — Свилајнац — Тр- 
говачка радша „Слога“ у Свилајнцу, са 
предметом пословања: животне намир- 
нице и предмети за кзФне потребе, де- 
ликатесни производи, производи на ба- 
зи шећера и к-акаоа, риба, боје, лако- 
ви, хемикалије и прибор, дуванске пра 
рађевине и прибор. 
Пословеђа радње је Предраг Вељко- 

вић кој је и овлашћен за потписивања 
радње. 
Фи број 669/54 — Из Окружног при- 

вредког суд-а у Крагујевцу, 13 јануара 
1955 године. С-205 

Окружни привредаи суд у Крагујев- 
цу објављује д-а је уписао у регистар 
цредузећа и радњи на ре-гистарском 
листу 15 страна 32 књига III Трговин- 
ско предузеће „8 октобар" — Свилај- 
нац — Трговачка радња „Морава“ у 
Свилајнцу, са предметом пооловања: 
животне намирнице Н предмети з-а кућ 
не потребе, деликатесни производи, 
произ-води на бази шећера и какаоа, 
риба, боје, лакови, хемикалије и гфи- 
бо-р, дуванске прерађевине, шибице и 
прибор. 
Пословођа р-адње је Живорад Несто- 

ровић који је и овлашћен за потписи- 
вање радње. 
Фи број 675/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу, 13 јануара 
1955 године. С-206 

Окружни привредни суд у Крагујев- 
цу објављује да је уписао у регистар 
предузе-ћа и радњи на регистарском 
лисггу 15 стран-а 32 књига III Трговин- 
ско предузеће „8 октобар" — Свилај- 
нац — Трговинска радња „Младост" у 
Свилајнцу, са предметом пословања! 
животне намирнице и пре-дмети за кућ 
не потребе, деликатесни производи, 
произвоош на бази шећера и какаоа. 
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рибе, боје и лакови, хемикалије и при- 
бор, дузавске прерађевине, шибице и 
прибор. 
Пословођа радње је Жарко Петко- 

вић који је и овлашћен за потписи- 
вање радње. 
Фи број 670/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу,' 13 јануара 
1955 године. С-2С7 

Окружни привредни суд у Кр-агујев- 
цу објављује да је уписао у регистар 
предузећа и радњи на регистарском 
листу 15 страна 32 књига Ш Тргонин- 
ско нредузеће „8 октобар“ — Свилајнац 
Тргоззшска радња „Огрев“ у Свилајнцу 
са предметом пословања огревн-о дрво 
и угаљ. 
Пословођа радње је Сава Милетић 

који је и овлашћен за потписивање 
радње. 
Фи брод 668/54 — Из Окружног при- 

Вредног суда У Крагујевцу, 13 јануара 
1955 године. С-208 

Окружни пргшредни суд у Крагујев- 
цу објављује да је на регистарском ли- 
сту 14 страна 27 књига V код Предузе- 
ћа за промет дуваном, шибицама и вред 
Посницама „Дуван“ у Трстенику уписао 
Сромену назива у „Дуван“ трговачко 
предузеће за промет дуванским прера- 
ђевипама, ншбицама, и прибором на ве- 
лико и мало Београд — СтоварикЈте У 
Трстенику. 
Предмет поеловања су: дуванске пре- 

рађевине, шибице и прибор. Шеф сто- 
Варишта је Милован Ракочевић који је 
и овлашћен да потписује стовариште 
у границама предвиђених згговором. 
Фи број 22/54 — Из Окружног при* 

вредног суда у Крагујевцу 11 јануара 
1955 године. Т-54 

Окружни цривредни суд у Крагујев- 
цу објављује да је на регисчарском ли- 
Сту 12 страна 25 књита III код Инва- 
лидеког стоваришта „Дуван“ у Ћупри- ји уписао цромену назива у „Дуван" 
трговинско предузеће за промет дуван 
ским прерађешшама, пшбЈшама и при- 
бором на велико и мало у Београду — 
Стовариште у Ћуприји. 
Предмет пословања су: дуванске пре 

рађевине, нгибице и прибор. Шеф сто- 
варишта је Маџарац Илија који је и 
овлашћен за потписивање сговаржнта у границама предвиђеним утовором. 
Фи број 480/54 — Из Окружног при- 

цредног суда у Крагујевцу. 11 јануара 
1955 године. Ћ-12 

Окружни привредни суд у Крагујев- 
Ду објављује да је уписао у региста!р 
'ћредузећа и радњи на региегарском 
листу 15 страна 32 књига III Трговин- 
ско предузећа „8 октобар" — СвилаЈ- 
иап — Трговгшека радња „Укус“ у СвИ 
ћајнцу, са предметом пословања: галаа 
териска и базарска роба, играчке, про- 
изводи од гуме, каучука и пластичних 
бЈаса, парфимериека и козметичка 
роба. 
Пословођа радње је Никола Томкић' 

Који је и овлашћен за потписивање 
радње. 
Фи број 674/54 — Из Окружног цри- 

вредног суда у Крагујевцу, 13 јануара 
1955 године. С-204 

Окружки припредни суд У Крагујев- 
^ објављује да је уписао у регистар 
рредузећа и радњи на регистарском 
Јписту 15 страна 32 књига III Трговин- 
Ско предузеће „8 октобар" — Свилај* 
рац — ТрговЈгаска радња „Полет" у 
Свклајнцу, са цредметом пословања: 
^ивотне нашфнице и ггредмети за кућ 
1ие потребе, деликатесни производи, 
рроизводи на бази шећера и какаоа, 
ћуванске прерађевине, шибице и при- 
бор, боје, лакоеи, хемикалије и при- 
бор, трговина робом. 

Пословођа радње је Сава Милић који 
је и овлашћено лице за потписивање 
радње. , 
Фи број 672/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу, 13 јануара 
1955 године. С-203 

Окружни привредни суд у Крагујев- 
цу објављује да је уписао у регисгар 
предузећа и радњи на регистарском ли- 
сту 15 страна 32 књига Ш Трговинско 
предузеће „8 охтобаР" — Свилајнац — 
Трговинека радња „Текстил“ у Свилајн- 
цу са предметом пословања: текстил, 
кратка и плетена роба и конфекција, 
обућа, радиоапарати. 
Пословођа р-адње је Мирослав Нови- 

чић који је и овлашћеко лице за пот- 
писивање радње. 
Фи број 673/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу, 13 јануара 
1955 године. С-202 

Окружни привредни суд у Крагујев- 
цу објазљује да је код Трговинског нре 
дузећа за промет Јшдустрпском робом 
„8 октобар" у Свилајпцу на регистар- 
ском листу 15 страна 21 књига Ж у- 
писао да је предузеће извршило кон- 
ституисање 1 јуна 1954 године. 
Фи број 667/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу, 13 јануара 
1955 године. С-201 

Окружни прибредни суд у Крагујев- 
цу објављује да је на регистарском ли- 
сту 11 страна 23 књита ГП код Инва- 
лидског стоваришта дувана. шибица и 
вредносница у Свилајнцу Јгписао проме 
ну нззива у „Дуван“ трговинско пре- 
дузећ1е за п.ромет дуванским прерађгви 
нама, шкбицама и приаором па велико 
и мало у Београду, Отовариште у Сви- 
лајнцу. 
Предмет пословања су: дуванске пре 

рађевине, ншбице и прибор. Шеф сто- 
варишта је Милошевић Милош који је 
и овлашћено лице за потписивац>е сто- 
варишта у границама предвиђеним у- 
говором. 
Фи број 475/54 — Из Ок.ружног цри- 

вредног суда у Крагујевцу, 11 јануара 
1955 године. С-200 

Окружни привредни суд у Крагујез 
цу објављује да је на регистарском ли- 
Сту 13 атрана 27 књига Ш код Стова- 
ришта дуванских прерађевина. шибица 
и цигарет папира, продаја на велико 
у Светозареву уписао цромену назива 
у „Дуван“ трговипско предузеће за про 
мет дуванским прерађевииама, шлснца 
ма и прибором на нелико и мало у Бе- 
ограду — Стовариште у СвОтозареву. 
Предмет пословања је: дуванске пре- 

рађевине, шибице и прибор. Шеф сто- 
варишта је Јован Ристић који је и о- 
влашћен за потписивање стоварипста 
у границама предвиђених уговором. 
Фи број 483/54 Из Охружног при- 

вредног оуда у Крагујевцу, 11 јануара 
1955 године. С-199 

Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
објављује да је 9 јуна 1955 године угги- 
сао у регистар задруга на регистарском 
листу 141 страна 283 књига П Земљорад- 
ничку задругу у Поповцу, Срез параћин- 
ски, са предметом пословања: организо- 
вање мера за унапређење пољопривред- 
не производње, заједничхе набавке сред 
става за пољопривредну производњу и 
потрошњу, заједничке продаје и прераде 
пољопривредних производа, трговинске 
делаткости у струци мешовита индустри 
ска роба и пружање угоститељских у- 
слуга. 
Чланови управног одбора су: Савић Је 

ремије, Рачић Василије, Милошевић 
Радосав, Нккодијевић Радосав и Вељко- 
вић Јеремија. ОвлашћеНо лица за потпи- 
—чање је Савић ЈеремЈпе. 

Фи. бр. 965/55 — Из Окружног при- 
вредног суда у Крагујевцу. П-1254 

Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
објављује да је 8 јуна 1955 годике упи- 
сао у регистар задруга на регистарском 
листу 121 страна 243 књига II Земљорад- 
ничку задругу у Плани, Срез параћин- 
ски, са предметсм пословања: организо- 
ваљем мера за унапређење пољопривред 
не производње, заједничке набавке сред 
стаза за пољопривредну прокзво.цњу и 
потрошњу, заједничке продаје и прера- 
де пољопривредних производа, трговин- 
ске делатности у струци мешовита инду- 
стриска роба и прехранбени артикли, 
откуп пољопривредних производа и пру 
жање угоститељских услуга. 
Чланови управног одбора су: Боривоје 

Пајић, Недељко Богдановић, Драгољуб 
Милошевић, Тихомир Матић, Дамњан 
Љубичић, Марко Лукић, Милан Ласић, 
Бора Петровић и Воја Перић. 
Овлашћена лица за потписивање су: 

Лукић Борисав и Филиповић Крста. 
Фи. бр. 980/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. П-1255 

Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
објављује да је 20 јуна 1955 године упи- 
сао у регистар предузећа и радњи на ре- 
гистарском листу 112 страна 228 књига 
III код Трговинског предузећа за про- 
мет индуетриском робом на мало „Ку- 
Јтрес" Трговинска радња „Србијанка" у 
Рековцу промену пословође радње. Нови 
пословођа радње је Жунић Милосав, ко- 
ји је уједно и овлашћено лице за потпи- 
сивање. 
Фи. бр. 468/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. Р-558 

Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
објављује да је 20 јуна 1955 године упи- 
сао у регистар предузећа и радњи, на ре 
гистарском листу 113 страна 227 књига 
Ш код Трговинског предузећа за промст 
индустрискогл робом на мало „Купрес" у 
Рековцу, промену у предмету пословања 
тим што има право и трговине на вели- 
ко на територији Среза левачког. 
Фи. бр. 465/55 — Из Окружког при- 

вредног суда у Крагујевцу. Р-559 

Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
објављује да је 13 маја 1955 године упи- 
сао у регистар задруга на регистарским 
листу 101 страна 203 књига П Земљорад 
ничку задругу у радошину, Срез ресав- 
,ски, са предметом пословања: органи- 
зовање мера за унапређење пољопри- 
вредне производње, заједничке набавке 
средстава за пољопривредну производ- 
њу и потрошњу, заједгшчке продаје и 
прераде пољопривредних производа, тр- 
говинске делатности у струци мешовита 
индустриска роба. 
Чланови управног одбора: Димитрије- 

вић Милош, Милотић Светислав, Срете- 
новић Благоје. Јевремовић Живадин и 
Некић Милорад. Овлашћека лица за пот 
писивање: Милош Димитријевић и Ми- 
летић Светислав. 
Фи. бр. 894/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. Р-563 

Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
објављује да је 7 јуна 1955 године упи- 
сао у регистар задруга на регистарском 
листу 141 страна 203 књита II Земљорад 
ничку задругу у Ратару, Срез параћин- 
ски, са предметом пословања: организо- 
вање мера за унапређење пољоприврод- 
не производње, заједничке набавке сред 
става за пољопривредну производњу и 
потрошњу, заједничке продаје и преоада 
пољопривредних производа, тртовинске 
делатности у струци мешовита индустри 
ска роба. Чланови управног одбора су: 
Бранко Ђорђевић, Станимир Радојевић, 
Витомир Добросављевић, Никола Павло- 
вић и Љубомир Ђурђевић. Овлашћена 
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лица за потписивање су: Станимир Радо 
јевић и Бранко Ђорђевић. 
Фи. бр. 986/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. Р-564 

Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
објављује да је 27 јуна 1955 године упи- 
сао у регистар предузећа и радши на ре 
гистарском листу 89 страна 185 књига VI 
код Самосталне трговинске радње за про 
мет мешовитом робом „Рас“ у Рашкој, 
да је извршено конституисање 10 септем 
бра 1954 године. 
Фи. бр. 948/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. Р-565 

Окрузкни привредни суд у Крагујевцу, 
објављује да је уписао у регистар преду- 
зећа и радњи на регистарском листу 121' 
страна 251 књига III код Предузећа „10 
октобар — Живинопромет“ експорт-им- 
порт Велика Плана, Откупна станица у ј 
Светозареву, промену пословође. Нови 
пословођа је Јовановић Бранко који је 
уједно и овлашћено лице за потписи- ■ 
вање. I 
Фи. бр. 723/55 — Из Окружног ггри- 

вредног суда у Крагујевцу. С-2169 

Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
објављује да је 24 маја 1955 године упи- 
сао у регистар задруга на регистарском 
листу 38 страна 75 књига Ш Земљорад- | 
ничку задругу у Здравињу, Срез круше- 
вачки, са предметом пословања: органи- 
зовање мера за увапређење пољопри- 
вредне производње, заједничке набавке 
средстава за пољопривредну производ- 
њу и потрошњу, заједничке продаје и 
прераде пољопривредЦих производа, тр- 
говинске делатности у струци мешовите ' 
индустриске робе и пружање угоститељ 
ских услуга. Чланови управног одбора; 
Стојан Милорадовић, Миодраг Вучко- 
вић, Драгомир Гагић, Радомир Васић, Љу 
бомир Вучковић, Обрен Тимотијевић, Ми 
лан Радојичић. Имена лица овлашћених 
за потписивање: Стојан Милорадовић и 
Радосав Милићевић. 
Фи. бр. 368/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. 3-367 

Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
објављује да је 2 јуна 1955 године упи- 
сао у регистар задруга на регистарском 
листу 40 страна 79 кшига III Земљорад- 
ничку задругу у Глободеру, Срез круше- 
вачки, са предметом пословаша: органи- 
зовање мера за унапређење пољоггри- 
вредне производње, заједничке набавке 
средстава за пољопривредну производњу 
и потрошњу, заједничке продаје и пре- 
раде пољопривредних производа, трго- 
винске делатности. у струци мешовита 
индустриска роба. 
Чланови управног одбора: Шарано- 

вић Сава, Томић Тихомир, Костић Љу- 
биша, Шљивић Војин, Тодосијевић Ми- 
лић, Кнежевић Милован. Овлашћена ли 
ца за потписивање: Сава Шарановић и 
Владан Кнежевић. 
Фи. бр. 939/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. Г-639 

Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
објављује да је 2 јуна 1955 године упи- 
сао у регистар задруга на регистарском 
листу 151 страна 301 књига I Земљорад- 
ничку задругу у Венчанкма, Срез ора- 
шачки, са предметом пословања: органи- 
зовање мера за унапређење пољопри- 
вредне производње, заједничке набавке 
средстава за пољопривредну производ- 
њу и потрошњу, заједничке продаје и 
прераде пољопривредних производа, тр- 
говинске делатности у струци мешовита 
индустриска роба, и пружање угоститељ 
ских услуга. 
Чланови управног одбора су: Тошић 

Драгољуб, Јовановић Милорад, Ђуровић 
Живомир, Перишић Богић, Спасојезић 
Радомир, Савић Сретен и Јовановић Дра 

гољуб. Овлашћена лица за потписива- 
ње: Тошић Драгољуб и Кузмановић Дра- 
гољуб. 
Фи. бр. 501/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. В-937 

Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
објављује да је 13 маја 1955 године упи- 
сао у регистар задруга на регистарском 
листу 128 страна 255 књига I Зе.мљорад- 
ничку задругу у Винчи, Срез орашачки, 
са предметом пословања: организовање 
мера за унапређење пољопривредне про 
изводње, заједничка набавка средстава 
за пољопривредну производњу и потро- 
шњу, заједничка продаја и прерада по- 
љопривредних производа, трговинска де 
латНост у струци мешовита индустриска 
роба и вршење услуга пољопривредниад 
машинама. № Чланови управног одбора: Ђекић Д.о- 
бросав, Ђурић Момчило, Лазаревић Ра- 
домир, Станковић Радосав, Александро-: 
вић Војислав, Костић Милош и Ђорђе- 
вић Тихомир. , | 
Овлашћена лица за потписивање: Ђе- 

')сић Добросав и Ђурић Момчило. 
Фи. бр. 389/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. В-938 

1 [ ' Окружни привредни судуКрагујевцу, 
; објављује д.а је 2 јуна 1955 године упи-. 
сао у регистар задруга на регистареком 

, листу 153 страна 305 књига I Земљорад- 
ничку задругу у Буковику, Срез орашач I ки, са пр.едметом пословања: организр- 
вање мера за унапређење пол,опр::вред- 
не производње, заједничке набавке сред 

. става за пољопривредну производњу и 
ј потрошњу, заједничке продаје и прераде 
пољопривредних производа, трговиттске 
делатности у струци мешовита индустри 
ска роба и експлоатација камена. ■ Чланови управног одбора: • Јовановић 
Миливоје, Вићентиј.евић Радисав, Крсто 
вић Тихомир, Ђорђевић Миливоје, Жи- 
вановић Драгомир, Лаловић Милорад, 
Швабић Милан, Лазовић Љубисав и По 
повић Миленко. Имена лица овлашћених 
за потписивање: Јовановић Миливоје и 
Швабић Милоје. 
Фи. бр. 464/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. Б-2313 

Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
објављује да је 27 маја 1955 године упи- 
сао у регистар задруга На регистарском 
листу 145 страна 289 књига I Земљорад- 
ничку сточарску задругу у Бадњевцу, 
Срез крагујевачки, са предметом посло- 
вања: унапређење сточарства; заједнич- 
ка продаја стоке, прерада и продаја 
сточних производа и прерађевина, набав- 
ка средстава и уређаја за прераду сточ- 
них производа и сточне хране, као и све 
остале мере у вези са унапређењем сто- 
чарства. 
Чланови управног одбора: Вукашин 

Братковић, Јакша Обрадовић, Сретен 
Стевановић, Драгослав Савић и Жива- 
дин Милановић. Овлашћена лица за пот 
писивање: Вукашин Братковић. 
Фи. бр. 242/55 — Из ОкружНог при- 

вредног суда у Крагујевцу. Б-2314 

Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
објављује да је 24 маја 1955 године упи- 
сао у регистар предузећа и радњи на ре 
гистарском листу 93 страна 87 књига Ш 
промену назива, проширење делатности 
и допуну овлашћених лица за потписи- 
вање. Нови назив је „Житопромет" пре- 
дузеће за откуп, прераду и продају жи- 
тарица — Светозарево. Проширење де- 
латности је у семенској роби на велико 
и производима млинске индустрије. По- 
ред Аврамовић Ивана потписују преду- 
зеће још и Ранко Благојевић и Влади- 
мир Ђукић. 
Фи. бр. 920/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. С-1867 

_ Стрзна 771 — Број 8(| 

Окружни привредни судуКрагујевцу, 
објављује да је 2 јуна 1955 године уш« 
сао у регистар задруга на регистарскол1ј 
листу 41 страна 81 књига Ш Земл,орад«7 
ничку задругу у Рибарима, Срез круше4'1 
вачки, са предметом пословања: органи-|ј 
зовање мера за унапређење пољопри4ј 
вредне производње, заједничке набавке! 
средстава за пољопривредну производ-*/ 
њу и потрошњу, заједничке продаје # 
прераде пољопривредних производа, трч( 
говинске делатности у струци мешовита1 
индустриска роба, пружање угоститељ- ’ 
ских услуга и транспортне услуге. 
Чланови управног одбора: Филиповић’ 

Данило, Цветковић БраНко, Богосавље- 
вић Живота, Милићевић Станоје, Басаи 
ловић Славко, Антић Драгомир, Денчић 
Рајмил, Миловановић Драгољуб и ВаљЦ ' 
ревић Будимир. Овлашћена лица за пот , 
писивање: Филиповић Данило, Ђорђовић’' 
Драгољуб, Стојнић Љубиша и Богосав- ' 
љевић Славко. / 
Фи. бр. 913/55 — Из Окружног ири-с 

вредног суда у Крагујевцу. Р-479 

Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
објављује да је 16 маја 1955 године упи<| 
сао у регистар задруга на регистарском ’ 
листу 113 страна 227 књига II Зсмл.орад- 
ничку задругу у Трешњевици, Срез ра^ 
ванички, са предметом пословања: орга4;Ј 
низовање мера за унапређење пољопри-^ 
вредне производње, заједничке набавкб • 
средстава за пољопривредНу производњу! 
и потрошњу, заједничке продаје и прерЦ, 
де пољопривредних производа, трговин-7 
ске делатности у струци мешовита инду7 
стриска роба, мељава житарица, прера-ј 
да дрвета, тов стоке, производња грађец! 
винског материјала, пружање угоститељ 
ских и транспортних услуга. / 
Чланови управног одбора: Милош Ри-' 

стић, Војислав Јоцић, Војислав Љубисав* 
љевић, Милан Милојевић, Светислав Ма' 
тић и Борисав Миленковић. Овлашћена1 
лица за потписивање: Војислаз Јоцић И 
Милош Ристић. у 
Фи. бр. 449/55 — Из Окружног при-: 

вредног суда у Крагујевцу. Т-385 

Окружни привредни суд у Крагујевцу,’ 
објављује да је 26 маја 1955 године упи-^ 
сао у регистар предузећа и радњи, на1 
р.егистарском листу 101 страна 205 књига 
III Трговинско предузеће за промет от- 
пацима „Отпад“ Вршац — Трговинск* 
радња у Светозареву са предметом посло 
вања: продаја употребљивих отпадака1 
на мало. Руководилац радње је Драго- 
љуб Радосављевић, који ј.е уједно и 
овлашћено лице за потписивање. 
Фи. бр. 934/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. С-1855 

Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
објављује да је 28 маја 1955 године упи-' 
сао у регистар задруга на регистарскоМ 
листу 27 страна 53 књига IV Земљорад/ 
ничку задругу у Стублу, Срез жички, 
са предметом пословања: организовањб 
мера за Јгнапређење пољопривредне прс) 
изводње, заједничке набавке средстава 
за пољопривредну производњу и потро< 
шњу, заједничке продаје и прераде по-ј' 
љопривредних производа, трговинске дб 
латности у струци мешовита индустри< 
ска роба, откуп пољопривредних произ-Ј/ 
вода и занатске услуге у пекарској стр^, 
ци. Чланови управног одбора: Милић 
Родољуб, Миловановић Милош, Јовано- 
вић Радосав, Јовановић Тијослав, Ники4 
товић Бориша, Милатовић Светислав јЈ 
Ћировић Живорад. Овлашћена лица з^‘ 
потписивање: Милић Родољуб и Милић’ 
Драгољуб. 
Фи. бр. 645/55 — Из Окружног при-? 

вредНог суда у Крагујевцу. С-2088’ 

Окружни привредни суд у Крагујевцу>- 
објављује да је 11 јуна 1955 године упи*. 
сао у регистар задруга на регистарскоМ 
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листу 36 страна 71 кшита IV Замљорад- 
ничку задругу у Страгарима, Срез трсте- 
јкички, са предметом пословања: органи- 
зовање мера за унапређење пољопри- 
вредне производње, заједничке набавке 
средстава за пољопривредћу производ- 
њу и потрошњу, заједничке продаје и 
прераде пољопривредних производа, тр- 
говинске делатности у струци мешовита 
њндустриска роба, и откуп пољопривред 
'них производа. 
, Чланови управног одбора су: Стамен- 
ковић Љубодраг, Стојановић Драгиша, 
Јовановић Борисав, Миљковић Добрица 
Л Недељковић Миодраг. Овлашћена ли- 
ца за потписивање су: Стаменковић Љу- 
бодраг и Јовановић Војислав. 
Фи. бр. 720/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. С-2086 

Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
објављује да је 3 јуна 1955 водине упи-. 
сао у регистар задруга на регистарском 
дисту 106 страна 215 књига III Пољо- 
прнвредио добро „Шумадија" у Раткови- 
ћу, Срез левачки, са предметом послова- 
Ња: пољопривредна производња, унаоре 
ђење воћарства и виноградарства и про- 
даја производа сопствене производње. 

1 Директор предузећа је Радослав Радо- 
јевић, који је уједно и овлашћено лице 
за потписивање. 
Конституисање извршено 27 маја 1955 

године. 
Фи. бр. 915/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. Р-537 

Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
'објављује да је 7 јуна 1955 године упи- 

,сао у решстар задруга на регистарском 
'листу 157 страна 313 књига I Зе.чљорад- 

(ничку задругу у Овсишту, Срез орашач- 
Ски, са предметом пословања: организова 
('ње мера за унапређење пољопривредне 
^хгроизводње, заједничке ћабавке средста 
'ва за пољопривредну произвОдњу и по- 
'Сгрошњу, заједничке продаје и прерадв 
^пољопривредних производа, трговинскв 
^делатности у струци мешовита индустри 
' ска роба. 
' Чланови управног одбора су: Никоди- 
'јевић Радоје, Стевановић Милија, Ни- 
колић Алемпије, Јовановић Милорад, 

(■Митровић Александар, Петровић Радо- 
;Сав и Јанковић Михаило. Овлашћена 
< лица за потписивање су Петровић Радо- 
дав и Јанковић Михаило. 
Фи. бр. 991/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. 0-330 

'■ Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
Рбјављује да је уписао у регистар пре- 
Дузећа и радњи, на регистарском листу 
'ј122 страна 252 књига III код Самостална 
трговинске радље „Јухор“ у Светозареву 
ззромену пословође. Нови пословођа рад 
)ве је Радосављевић Божидар, који је 
уједно и овлашћено лице за потписи- 
вање. 
Из Окружног привредног суда у Кра- 

уујевцу. С-2177 

' Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
објављује да је 8 јуна 1955 године упи- 
сао у регистар задруга на регистарском 

' листу 122 страна 245 књига П Земљорад- 
ничку задругу у Стрижи, Срез параћин- 
Јрки, са предметом поеловања: организо-: 
.јрање мера за унапређење пољопривред« 
ре производње, заједничке набавке сред 

. става за пољопривредну производњу и 
Њотрошњу, заједничке продаје и прераде 
јпољопривредних производа, трговинскб 
Делатности у струци мешовита индустри 
Ска роба. 

(■ ЧлаНови управног одбора су: Божидар 
Урошеилћ, Живојин Миловановић, Бо- 

,г _ 

ривоје Радивојевић, Светозар Тодоровић 
и Живојин Ракић. Овлашћена лица за 
потписивање су: Божидар Урошевић и 
Мирослав Пурић. 
Фи. бр. 979/55 — Из Окружног прк- 

вредног суда у Крагујвцу. С-2182 

Окружни привредни- суд у Крагујевцу,. 
објављује да је 8 јуна 1955 године упи- 
сао у регистар задруга на регистарском 
листу 133 страна 267 књига II Земљерад- 
ничку задругу у Сикирици, Срез пара- 
ћински, са предметом пословања: органи 
зовање мера за унапређење пољопри- 
вредне производње, заједничке набавке 
средстава за пољопривредну производ- 
њу и потрошњу, заједничке продаје и 
прераде пољопривредних производа, тр- 
говиЧске делатности у струци мешовита 
индустриска роба, пружање угоститељ- 
ских услуга, откуп и производња креча 
и камена. Чланови управног сдбора су: 
Душан .Николић, Александар Бранко- 
вић, Миодраг Ристић, Славко Станоје- 
вић, Драгутин Станојевић, Бранко Стан 
ковић и Драгомир Ристић. 
Овлашћено лице за потписивање: А- 

лександар Бранковић. 
Фи. бр. 970/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. С-2183 

СРЕСКИ СУД У ЗРЕЊАНИНУ 
На предлог Стајчић Илије, службени- 

ка Фабрике котлова и радијатора — 
Зрењанин, Ул. Карађорђев трг бр. 53, 
овај суд је покренуо поступак ради а- 
мортизације барираног чека који гласи 

Војна пошта 2280-27 Ббоград одржаћв 
II оферталну лицитацију 

на дан 28 октобра 1955 год. у 11.30 час за 
1. уређење терена око станбеног насе- 

л>а на Бањици са оријентационом сумом 
од 50,000.000 дин.; 

2. канализација око насеља на Бањин 
ци, са оријентационом сумом од 4,000.000 
дин. 
Рок завршетка радова 1 мај 1956 год. 

1 на дан 28 октобра 1955 год. у 12,30 ча- 
сова за 
х 1. једну двоспратну зграду у Ваље- 
ву (грађевински и занатски радови са 
инсталацијама водовода, канализаци- 
је и електрике). Оријентациона сума 
55,000.000 дин. Рок завршетка радова 31 
децембар 1956 године. 

I оферталну лицитацију ' 
на дан 31 октобра 1955 год. у 11,30 час. за 

1. једну станбеНу зграду у Рашкој, У- 
лица Вилимовића и Карантинска (грађв 
вински и занатски радови) са предрачун 
ском сумом од 42,844.082 дин. 
Рок завршетка радова 1 новембар 19561 

године; 
на дан 31 октобра 1955 год. у 12,30 ча- 

сова за 
1. једну спратну зграду на Бањици 

(грађевински и занатски радови) са ори 
јентационом сумом од 35,000.000 дин. 
Рок завршетка радова 31 децембар 

'1956 год. 
Лицитације ће се одржати у Ул. Вељ- 

ка Лукића-Курјака број 11. 
Техничка документација и услови мо« 

гу се видети и добити препис предмера, 
сваког дана од 11—14 часова у Ул. Вељ- 
ка Лукића-Курјака бр. 11 почев од дана 
објављивања огласа. 

; Право на надметање има свако грађе- 
винско предузеће које р.ешењем докаже 
да је као такво регистровано, да распо- 
лаже основним средствима, стручним 

на име Стајчић Илије, из Зрењанина, 
и који носи број 602702 издатог од Ко- 
муналне банке и штедионице Зрењанин 
на износ од 5.000 динара у сврху купо- 
вине огрева а који је изгубљен 27 авгу- 
ста 1955 године. 
Позива се држалац овога чека да исти 

прикаже овоме суду у року од 60 дана 
од дана обзављивања овог огласа у „Слу 
жбеном гласнику НРС“, јер ће суд по 
истеку овога рока прогласити горњи ба- 
рирани чек за несталим и ималац неће 
моћи на основу истог остварити никакза 
права, док ће предлагач то моћи на о- 
снову решења о амортизацији. 
Р. бр. 1635 — Из Среског суда у Зре- 

њанину, 24 септембра 1955 године, 
9099 

ДРУГИ СРЕСКИ СУД У БЕОГРАДУ 
Други срески суд у Београду објављу- 

је да се код овога суда покреће посту- 
пак ради поништаја барираних чекова 
бр. 994603 на суму од 100.000 дин. и бр. 
994604 на суму од 18.000 дин. издатих од 
Народне банке ФНРЈ — Централа за 
НРС — Филијала 1032 у Београду пред 
лагачу Владимиру Петровићу, тесару 
из Београда, Ул. Булевар Револуција 
број 118, а које је предлагач изгубио. 
Позива се свако код кога се налаза 

горе означени чекови да их у року од 
60 дана преда овом суду или покаже. 
У противном суд ће иете огласити не- 

важећим. 
Р. бр. 1831 — Из Другог среског суда 

у Београду. 8994 

кадром и да је досада изводило радове 
такве врсте. 
Јемство (кауција) је 2% од оријента- 

Ционе суме и даје се у виду гарантног 
писма. 
Писмене понуде предаће се у запеча- 

ћеној коверти. 
Претставник предузећа треба да поне- 

ее писмено овлашћење за ово надме- 
тање. 
У понуди назначити коефицијенат на 

непредвиђене грађевинске радове и % 
за непредвиђене занатске радове, уко- 
лико се исти евентуално појаве у току 
грађења. 
Писменој понуди прилаже се: изјавЗ 

да су услови и ревидовани главни про- 
јекат позНати и да пристаје да се по 
њима надмеће, гарантно писмо Народне 
банке, доказ о регистрацији предузећа, 
списак материјала по јединици мере 
франко складиште произвођача, као и 
потврда о уплати 20/ос! (промила) на ори- 
јентациону суму у корист НО града 
Београда. Б-3828 

ЛИКВИААПИ1Е 
Решењем Народног одбора Среза ра« 

ђевског у Крупњу број 6520 од 23 јула 
1955 године, стављеНо је ликвидацију 
предузеће Рудник угља „Жића Марко-: 
вић“ у Белој Цркви код Крупња. 

: Позивају се повериоци и дужници да’ 
у року од 30 дана од дана објављивања 
лицитације у „Службеном гласнику 
НРС“ пријаве своја потраживахва и оба- 
везе. После овога рока никакве пријаве 
за исплату неће се узети у обзир а дуж 
нике ћемо предати суду ради принудне 
наплате потраживања. 
Седиште комисије за ликвидацију јв 

у Крупњу. 9016 
Ликвидациона комисија 

Лицитацтје 

Издапач; Извршво веће НРС — Секретаријат за законодавсгво и орга низациЈу. — Одговорни уредник Нада Караичић. — РедакциЈа и адми- 
Вистрација Краљевића Марка улица броЈ з. — Телефони: 28-010 и 22-019. БроЈ тек. рачуна за претплату Је 1032-Т-220 а за огласе 1032-Т-221. — 
П<'тт' ,'1ах 22в — 0гласи с« примаЈу у улици Краљевића Марка броЈ 9, а наплаћују се по тарифи воЈа Је обЈављена у „Службеном гласвику, 

НРС“ броЈ 66/51 — ШтампариЈа »Глас“ — Београд, ВлаЈиовићева улица броЈ 8. 


